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64 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

A. L. A.  N.. CONTEMPORANEOS POLIANTEA
Templarios. Barcelona   1961    Ref. (50956)

Col. Savia.

.-

12,00 €

50956 N2

1050 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado falta cubierta anterior y posterior

AA. VV. ANTOLOGIA DE CUENTOS DE LA LITERATURA UNIVERSAL
Labor. Barcelona   1954    Ref. (50937)

.-

15,00 €

50937 N2

88 hojas sueltas.  (32 cm) Hojas sueltas, unidas con una cinta de tela, en un estuche de cartulina. Ilustrado con grabados de diversos 
artistas gallegos.

AA.VV.. ¡A NOSA TERRA E NOSA! de unha poesia de RAMON CABANILLAS. HOMENAXE NO 
CENTENARIO DO SEU NACIMENTO

s.e.   1976    Ref. (49171)

Ejemplar numerado.

.-

65,00 €

49171 T

421 p. (24 cm) Enc. rustica.   Fatigado.

AA.VV.. BIBLIOGRAFIA DE LOS ESTUDIOS CLASICOS EN ESPAÑA (1939-1955)
Soc. Estudios Clasicos. Madrid   1956    Ref. (53213)

.-

10,00 €

53213 C

XIII + 349 p. (24,5 cm) Enc. rustica con solapas. Algunas laminas en colores y bn. sello de anterior propietario

AA.VV.. CATALOGO CRITICO DE LIBROS PARA NIÑOS
Direccion General de Archivos y Bibliotecas. Madrid   1954    Ref. (50957)

.-

28,00 €

50957 Z

51 vols. (22 cm) Enc. cartone.

AA.VV.. COLECCION BIBLIOTECA BASICA NAVARRA (51 VOLUMENES)
Fundacion Diario de Navarra. Biblioteca Básica Navarra.   2002    Ref. (46968)

COLECCION CASI COMPLETA- falta vol. 5º- .

.-

500,00 €

46968 T1

10 vols. con 50 p. aprox.  (21 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. CULTURA QUICHUA ( 10 VOLUMENES) Refranes Runa rimai - Sueños Nuspai - Cuyailla 
rimai Poemas - Ñaupa rucucuna rimana Cuentos - Paragonimiasis y leishmaniasis en la Region 
Amazonica Ecuatoriana.

CICAME. Aguarico   1983    Ref. (41159)

Seccion Region Amazonica Ecuatoriana NAPO.

.-

60,00 €

41159 S
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171 p.  (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. DISCURSOS. DIÁLOGOS Y POESÍAS propios para ser recitados por niños y niñas en 
diferentes actos escolares

Sucesores de Blas Camí. Barcelona   1909    Ref. (41675)

.-

15,00 €

41675 Z

200 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. EPÍTOME DE LA GRAMÁTICA GRIEGA compuesta por los profesores del Colegio de 
Nuestra Señora de Veruela de la Compañía de Jesús

Razon y Fe. Madrid   1918    Ref. (49102)

.-

12,00 €

49102 G

255 p. (Apaisado: 24x29 cm) Enc. cartone. FOTOGRAFIAS  Col. Biblioteca Románica Hispánica

AA.VV.. IMAGINA CUANTAS PALABRAS
Alkibla   2013    Ref. (52442)

.-

28,00 €

52442 Z

112 p. (21 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. LA NOVELA CONTEMPORÁNEA ESPAÑOLA. Actas de las  I Jornadas de Narrativa 
Contemporánea Española

San Pablo CEU. Madrid   2005    Ref. (41032)

.-

14,00 €

41032 C

50 vols.

AA.VV.. LOTE DE 50 LIBROS ANTIGUOS VARIADOS
s.e.   1900    Ref. (49205)

Interesante conjunto para coleccionistas, decoración, etc.  FECHA APROX. Todos ellos son anteriores a 1920. Encuadernados en piel. Se admiten pedidos de menor cantidad de libros. (Temas variados sin
religión ni derecho).

.-

400,00 €

49205 Z

50 vols.  Enc. rustica.

AA.VV.. LOTE DE 50 NOVELAS VARIADAS EN RUSTICA. EN CASTELLANO
s.e.   1950    Ref. (47488)

Interesante conjunto para coleccionistas, decoración, etc.  FECHA APROX. La mayoría anteriores a 1950.  Se admiten pedidos de menor cantidad de libros. Precio negociable.

.-

150,00 €

47488 N2

50 vols.  Enc. tapa dura.

AA.VV.. LOTE DE 50 NOVELAS VARIADAS EN TAPA DURA. EN CASTELLANO
s.e.   1950    Ref. (47489)

Interesante conjunto para coleccionistas, decoración, etc.  Encuadernados en tapa dura, tela, piel, etc. FECHA APROX. La mayoría anteriores a 1950.  Se admiten pedidos de menor cantidad de libros. 
Precio negociable

.-

250,00 €

47489 N2

2 vols. 24 cm Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario.

AA.VV.. MISCELANEA FILOLÓGICA DEDICADA A MONS. A. GRIERA (ANTONIO GRIERA GAJA (2 
VOLUMENES)

CSIC. Instituto M. Cervantes. Instituto de Estudios Pirenaicos. Barcelona.   1955    Ref. (52006)

.-

42,00 €

52006 C

2 vols. (22 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta. En estuche de cartoné. Volumen segundo profusamente ilustrado color.  En perfecto 
estado.

AA.VV.. PIO BAROJA: CREACION, CONOCIMIENTO Y VIDA (2 VOLUMENES)
Univ. Publica de Navarra. Pamplona.   2006    Ref. (53393)

A la busca de Pío Baroja. Miradas al universo de Pío Baroja.

.-

40,00 €

53393 C
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2 vols. (22 cm.) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. POETAS DRAMATICOS VALENCIANOS (2 VOLUMENES)
Revista de Archivos. Madrid   1929    Ref. (53652)

Real Academia Española. Biblioteca Selecta de Clasicos Españoles. 2ª Serie

.-

30,00 €

53652 T

30 revistas (entregas) en total.  (26 cm) Rustica. Fotogr. bn, dibujos, etc. Intonso.

AA.VV.. Revista: CORREO ERUDITO. GACETA DE LAS LETRAS Y DE LAS ARTES. (SERIE 
PRIMEROS CINCO AÑOS. ENTREGAS 1 A 34)  ut omnibus prosim.

Talleres de Yagues. Madrid   1940    Ref. (52496)

FALTA LA ENTREGA NÚMERO 19. EJEMPLARES NUMERADOS. Se regala además con el conjunto la entrega número 37 así como otra entrega sin número de 1958.

.-

350,00 €

52496 C

(92 p.) (29 cm.) Enc. rustica. Abundantes dibujos e ilustraciones bn. Conserva cubiertas en color.

AA.VV.. Revista: LECTURAS.  NUMERO 123. Agosto 1931.
Publicitas. Barcelona   1931    Ref. (53893)

Edwina Both

.-

8,00 €

53893 R

30 revistas (27,5 cm) Rustica. Ilustraciones bn

AA.VV.. Revista: LOS CUADERNOS DEL NORTE (LOTE DE 30 REVISTAS) Revista Cultural de la Caja
de Ahorros de Asturias.

Caja de Ahorros de Asturias   1980    Ref. (53113)

Publicación iniciada con ocasión del centenario de la Caja asturiana. Se ofrecen 30 números del total de 59 números publicados. En venta el lote entero. Números: 0, 1 al 7, 9, 11 al 19, 21 al 27, 29, 21, 32
y 32. Además el 29 va duplicado.

.-

100,00 €

53113 R

49 vols. 21,5 cm Enc. holandesa lomo tela.   Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. SEGUNDA EPOCA (SERIE DESDE 1963 HASTA 1975) (49
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1963    Ref. (52960)

FALTA VOLUMEN XIV (1966).

.-

360,00 €

52960 R

 21 cm Enc. holandesa lomo tela y cartoné simil piel el últimos volúmenes.  Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. TERCERA EPOCA (SERIE DESDE 1980 HASTA 1994) (50
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1980    Ref. (52961)

SERIE COMPLETA QUE INCLUYE DESDE EL NUMERO 1 HASTA EL 155.

.-

550,00 €

52961 R

8 revistas en dos vols. (19 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado

AA.VV.. Revista: SELECCIONES DEL READER’S DIGEST. AÑO 1959 (MAYO A DICIEMBRE) (EN DOS
VOLUMENES)

Selecciones Reader’s Digest. Barcelona.   1959    Ref. (51375)

AÑO 1959  INCOMPLETO. (CR25)

.-

16,00 €

51375 R

12 revistas (19 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado

AA.VV.. Revista: SELECCIONES DEL READER’S DIGEST. AÑO 1973 COMPLETO.
Selecciones Reader’s Digest. Barcelona.   1973    Ref. (51373)

AÑO 1973 COMPLETO.

.-

20,00 €

51373 R
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12 revistas (19 cm) Enc. rustica. Profusamente ilustrado

AA.VV.. Revista: SELECCIONES DEL READER’S DIGEST. AÑO 1983 COMPLETO.
Selecciones Reader’s Digest. Barcelona.   1983    Ref. (51372)

AÑO 1983  COMPLETO. (CR25)

.-

20,00 €

51372 R

4 vols. (21,5 cm) Enc. holandesa, lomo tela. Ilustraciones y fotografias en bn. Publicidad cine  y teatro.  Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: SEMANARIO CINE, TEATRO, LETRAS / CINE, RADIO, LETRAS (4 VOLUMENES). 
AÑOS COMPLETOS: 1958-1, 1958-2, 1959 Y 1960.

Secretariado Internacional de Publicaciones y Espectáculos. Madrid   1958    Ref. (49402)

.-

100,00 €

49402 B

208 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario

AA.VV.. SELECTA EX OPTIMIS LATINITATIS AUCTORIBUS
Eugenio Subirana. Barcelona    1908    Ref. (41761)

.-

8,00 €

41761 G

413 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

AA.VV. . GRAMÁTICA DE LA LENGUA CASTELLANA por La Real Academia Española
Viuda de Hernando y Cia. Madrid   1890    Ref. (40756)

.-

23,00 €

40756 C

329 p. (22 cm) Enc. simil piel editorial. Introducciones, traducciones y notas de Francisco Rodríguez Adrados.  Col. Biblioteca Románica
Hispánica

AA.VV. . LIRICA GRIEGA ARCAICA (POEMAS CORALES Y MONODICOS, 700-300 a.C.)
Gredos. Madrid   2002    Ref. (51096)

Biblioteca Básica Gredos.

.-

24,00 €

51096 M

4 revistas (29 cm) Rustica. Ilustr. bn.

AA.VV. . Revista: ROSAS Y ESPINAS (4 números)  Revista mensual ilustrada hispano-americana de 
literatura y arte.

Valencia   1935    Ref. (46663)

Revista mensual. Agosto, sep, oct. y noviembre de 1935 (números 280 a 283).  Año XXI.

.-

20,00 €

46663 K

504 p.  (28 cm) Rustica. Fotogr. bn., dibujos, etc. FIRMA ANT. PROP.

AA.VV. (CARO BAROJA, Julio, director).. Revista: CUADERNOS DE ETNOLOGIA Y ETNOGRAFIA DE
NAVARRA. NUMERO 39. ENERO-JUNIO 1982.

Diputación Foral de Navarra. Institución Príncipe de Viana. Pamplona   1982    Ref. (46780)

Incluye artículos sobre: PELOTA, AMESCOA, POZOS Y NIEVE EN VIANA Y ARAS, BOTANICA EN EL XIX, EZCABARTE, OLZA, CARBON EN ELCORRI, RONCAL, LANZ, FUERON GENERAL, 
LITERATURA SIGLO XV, ARRAYOZ NOBILIARIOS, ETC.

.-

15,00 €

46780 T1

10 vols. (25 cm) Enc. rustica.

AA.VV. (Director: Joaquin de Entrambasaguas). Revista: CUADERNOS DE LITERATURA. REVISTA 
GENERAL DE LAS LETRAS. (10 VOLUMENES)

Instituto Antonio de Nebrija de Filologia. Madrid   1947    Ref. (52472)

INCLUYE NÚMEROS: 1, 2, 3, 4, 5, 7 (Homenaje a Wenceslao Fernandez Florez), 8-9 (Homenaje a Cervantes), 10-11-12,
16-17-18, 19-20-21. (Desde enero de 1947 hasta junio de 1950)

.-

100,00 €

52472 C
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73 p. 25 cm Rústica con solapas.   Serie Caracol.

ALARCON, Pedro A.de. HISTORIETAS GRANADINAS por ---. Seleccion, estudio y notas de Andres 
Soria Ortega.

La nube y el cipres. Ediciones CAM. Granada   1955    Ref. (46784)

.-

20,00 €

46784 T

(2 gruesos vols.) (20 cm.) Enc.simil piel

ALAS CLARIN, Leopoldo. OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Castalia. RBA. Madrid   2005    Ref. (53898)

.-

35,00 €

53898 N2

123 p. (17,5 cm) Enc. tela. Dibujos en bn Sello de anterior propietario

ALBAREDA, Ginés de. ROMANCERO DEL CARIBE
CSIC. Madrid   1947    Ref. (40749)

Premio Fastenrath 1946 de la Real Academia Española

.-

15,00 €

40749 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

ALBARRACIN, Agustín. PEDRO LAIN, HISTORIA DE UNA UTOPIA
Espasa Calpe   1994    Ref. (44064)

<p>Colección Memoria de la Vida, 3. Exlibris anterior poseedor</p>  159 pp Colección Memoria de la Vida,  Historia. Biografía. Literatura. Ensayo.

.-

5,00 €

44064 C

 595 p. (19 cm) Enc. tela son sobrec.  En perfecto estado

ALCÁNTARA, Felipe. EUCARÍSTICAS. Pláticas de preparación para la Sagrada Comunión
Librería Salesiana. Madrid   1960    Ref. (53918)

1. Puntos de meditación. 2. En las fiestas del Señor. 3. En las fiestas de los Santos. 4. Fervorines para la Primera Comunión

.-

18,00 €

53918 N1

205 p. (20 cm) Rustica.  Sellos ant. prop.

ALEIXANDRE, Vicente.. HISTORIA DEL CORAZON
Espasa-Calpe. Madrid   1954   Primera edicion . Ref. (47078)

.-

76,00 €

47078 M

188 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Col. Poesia y Vida. Dirigida por Carmen Conde. I.

ALEIXANDRE, Vicente.. LA DESTRUCCION O EL AMOR. SEGUNDA EDICION.
Alhambra.  Madrid   1945   2ª ed. Ref. (47070)

Primer Premio Nacional de Literatura 1934.

.-

90,00 €

47070 M

XVI+ 1632+ 170 p. (24,5 cm) Enc. tela estropeada en lomo.  sello ant. prop.

ALEXANDRE, C.. DICTIONNAIRE GREC-FRANÇAIS COMPOSE SUR UN NOUVEAU PLAN ou sont 
reunis et coordonnes les travaux de Henri Estienne, de Schneider, de Passow ... augmente DE 
L’EXPLICATION D’UN GRAN NOMBRE DE FORMES DIFFICILES et suivi DE PLUSIEURS TABLES 
NECESSAIRES POUR L’INTELLIGENCE DES AUTEURS PAR --- ... AVEC UN VOCABULAIRE DES 
NOMS HISTORIQUES, MYTHOLOGIQUES ET GEOGRAPHIQUES PAR A. PILLON.

Hachette. Paris   1878   18ª ed. Ref. (52627)

.-

42,00 €

52627 Z
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509 p. (20 cm) Enc. pasta española lomo piel Grabado  Sello de anterior propietario

ALMEIDA, Teodoro de. EL HOMBRE FELIZ, independiente del mundo y de la fortuna ó ARTE DE 
VIVIR CONTENTO en cualesquier trabajos de la vida

Librería Religiosa. Barcelona   1855    Ref. (41124)

.-

40,00 €

41124 L

2 vols. con 331 + 429 p. (25 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

ALONSO, Dámaso. VIDA Y OBRA DE MEDRANO por ---
CSIC. Madrid   1948    Ref. (41544)

.-

90,00 €

41544 C

4 vols.  (24 cm) Encuadernación cartone simil pergamino, con tejuelos.  Con dibujos e ilustraciones

ALONSO, Damaso; GALVARRIATO DE ALONSO, Eulalia y ROSALES, Luis. PRIMAVERA Y FLOR DE
LA LITERATURA HISPANICA (4 VOLUMENES)

Selecciones del R.D. Madrid   1966    Ref. (46706)

.-

24,00 €

46706 C

4 vols.  (24 cm) Encuadernación cartone simil pergamino, con tejuelos. Con sobrec.  Con dibujos e ilustraciones

ALONSO, Damaso; GALVARRIATO DE ALONSO, Eulalia y ROSALES, Luis. PRIMAVERA Y FLOR DE
LA LITERATURA HISPANICA (4 VOLUMENES)

Selecciones del R.D. Madrid   1966    Ref. (46707)

.-

35,00 €

46707 C

165 p. (16,6 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

AMADO NERVO. PERLAS NEGRAS. MISTICAS. LAS VOCES.
Editorial del Plata. Montevideo   1919    Ref. (51101)

.-

40,00 €

51101 M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

AMADO, José María y SAVAL, Lorenzo. GERALD BRENAN. Al Sur del Laberinto. (Litoral. Revista de
la Poesía y el Pensamiento)

Excma. Diputacion Provincial de Granada   1985    Ref. (-4)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  196 pp  Hispanismo. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Alpujarra. Granada. Historia. Biografía.

.-

18,00 €

QU- M

584 p. (18 cm) Enc. tela, con sobrecubierta Alguna ilustración bn.

AMOROS, Juan Bautista. “SILVERIO LANZA”. OBRA SELECTA. Seleccion y estudio preliminar de 
Luis S. Granjel.

Alfaguara. Madrid   1966   Primera edicion . Ref. (53167)

RETRATO DE SILVERIO LANZA. VIDA Y OBRA DE JUAN BAUTISTA AMOROS

.-

20,00 €

53167 L

302 p.+ indice (22 cm) Enc. rustica.

ANDREU Y FOLCH, Jose. COLECCION DE REGLAS Y EJERCICIOS PARA LA ENSEÑANZA DE LA 
ESCRITURA AL DICTADO, Segun los preceptos de la Real Academia española, CON APLICACION A
LOS DIFERENTES RAMOS DEL SABER HUMANO. ... por D. --- Nueva edicion corregida y 
notablemente aumentada.

Imp. de F. Aris. Tarragona   1911    Ref. (51967)

.-

50,00 €

51967 C

255 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

ARANHA, Graça. CANAÁN
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1954    Ref. (41526)

.-

18,00 €

41526 N2
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251 p. (25,5 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn. fuera de texto.  Sello de anterior propietario Col. Grandes biografías

ARMIÑAN, Luis de. HOJA DE SERVICIOS DEL SOLDADO MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 
ESPEJO DOCTRINAL DE INFANTES Y DE CABALLEROS

Ediciones Españolas. Madrid   1941    Ref. (52795)

.-

25,00 €

52795 H

  Encuadernación nueva en tela  Muy buen estado. Papel amarillento

ARQUER, Florencia de. (Ilustraciones de Mª. Teresa ROMAGOSA). EN LOS ALPES. Narración para 
niños basada en un cuento de la misma autora

Ediciones Paulinas   1956    Ref. (-4225)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  124 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Aventuras.

.-

14,00 €

QU- V

511 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

AVENDAÑO, Joaquín de. ELEMENTOS DE GRAMÁTICA CASTELLANA precedidos de unas ligeras 
nociones de lingüistica y seguidos de algunas de literatura, retórica y poética por D. ---

Librería de Hernando y Cía. Madrid   1897    Ref. (41182)

.-

30,00 €

41182 C

295 p. (17,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BALBÍN LUCAS, Rafael de. OBRAS DE ANASTASIO PANTALEÓN DE RIBERA
CSIC. Madrid   1944    Ref. (40723)

.-

25,00 €

40723 M

357 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

BALBIN, Rafael de. SISTEMA DE RITMICA CASTELLANA
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46600)

Conserva cubierta original en el interior

.-

12,00 €

46600 C

229 p.  (22 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. “Biblioteca americana”

BARBOSA, Ruy. CARTAS DE INGLATERRA por ---
Fondo de Cultura Económica. México   1953    Ref. (41817)

.-

12,00 €

41817 J

124 p. (22 cm) Enc. rustica.

BARCLAY, Florencia L.. AL SÉPTIMO DÍA
Juventud. Barcelona   1924    Ref. (40834)

.-

6,00 €

40834 N2

351 p. (23 cm) Enc. rustica con solapas.   Sello ant. prop.

BARRAL, Basilio Mª de . GUARAO GUARATA. LO QUE CUENTAN LOS INDIOS GUARAOS. 
REFLEJOS DEL ALMA GUARAUNA VISTOS A TRAVES DE SUS LEYENDAS, CUENTOS, MITOS Y 
TRADICIONES. Por el misionero capuchino R. P. Fr. ---.

Fundacion Creole. Tucupita. Escuelas graficas salesianas. Caracas   1960    Ref. (52698)

.-

25,00 €

52698 Z

220 p. (18 cm) Enc. rustica.  Fatigado

BELDA, Joaquin. MEMORIAS DE UN SUICIDA
Biblioteca Hispana. Madrid   1933   2ª ed. Ref. (49896)

.-

20,00 €

49896 N2
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2 vols.con 425 + 502 p. (25 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario Col. Biblioteca de Antiguos Libros Hispánicos

BENÍTEZ CLAROS, Rafael. OBRAS DE DON GABRIEL BOCÁNGEL Y UNZUETA (2 VOLUMENES)
CSIC. Madrid   1946    Ref. (41548)

.-

35,00 €

41548 M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BENITEZ, Salvador. ZOCO DE LAS PALOMAS
Editorial Alhulia   2005    Ref. (-201)

<p>¿Crees, lector, que pueden mezclarse en un cóctel tal vez explosivo e imposible la religicón, la fantasía, un cierto humor aparentemente irrespetuoso y hasta un erotismo quasi místico? Foto_Qu</p>  
217 pp Colección Crisálida, 53 Periodismo. Ensayo. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Granada

.-

10,00 €

QU- N2

623 p. (24 cm) Enc. tela, con gofrados en plano.  Sellos ant. prop.

BENOT, Eduardo. ARQUITECTURA DE LAS LENGUAS por ---. TOMO SEGUNDO.
Muñoz Sanchez. Madrid   1900    Ref. (49213)

FALTA VOLUMEN PRIMERO.  Fecha aprox.

.-

30,00 €

49213 C

674 + LXXII p. (24 cm) Enc. tela negra, con relieves y con letras doradas

BENOT, EDUARDO. ARQUITECTURA DE LAS LENGUAS. TOMO TERCERO (DE TRES)
Juan Munoz Sanchez. Madrid   1900    Ref. (50958)

Fecha aprox.

.-

20,00 €

50958 C

2 vols.  (22,5 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

BERGUES DE LAS CASAS, Antonio. NUEVA GRAMATICA GRIEGA, por D. ---  (2 VOLUMENES)
Juan Oliveres. Barcelona   1860    Ref. (46559)

.-

45,00 €

46559 C

3 vols. (24 cm) Bonita enc. en plena piel con nervios y tejuelos.   Sello de anterior propietario

BERNAOLA DE SAN MARTIN, Pedro. CURSO SUPERIOR DE LITERATURA PRECEPTIVA (3 
VOLUMENES) por  --- Sacerdote pasionista

Ed. Iberica. Madrid   1927    Ref. (52680)

ELOCUCION - ELOCUENCIA - POETICA.

.-

100,00 €

52680 C

206 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

BERNDT, Erna Ruth. AMOR, MUERTE Y FORTUNA EN “LA CELESTINA”
Gredos. Madrid   1963    Ref. (46582)

Conserva cubierta original en el interior

.-

25,00 €

46582 C

388 p. (22,5 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. Guardas al agua.   Sellos ant. prop.

BERRIOZABAL, Juan Manuel de. POESIAS A LA REINA DE LOS CIELOS por D. ---, Marques de 
Casajara.

Aguado. Madrid   1853   2ª ed. Ref. (49206)

.-

30,00 €

49206 M

88 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

BERTRAND, E.. EXTRAITS DE LA CYROPÉDIE. Edition classique par M. L´ABBE ---
Librairie Ch. Pussielgue. Paris   1901    Ref. (41188)

.-

10,00 €

41188 G
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88 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

BERTRAND, E.. EXTRAITS DE LA CYROPÉDIE. Edition classique par M. L´Abbe ---
Librairie Ch. Poussielgue. París   1904    Ref. (41360)

.-

9,00 €

41360 G

230 p. (19  cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

BLASCO IBAÑEZ, Vicente. LA CONDENADA
Prometeo. Valencia   1919    Ref. (49626)

.-

5,00 €

49626 N2

511 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Bonita encuadernación artesanal holandesa puntas con nervios. Casi terminada.

BRISSA, Jose. PARNASO ESPAÑOL CONTEMPORANEO. ANTOLOGIA COMPLETA DE LO 
MEJORES POETAS ESMERADAMENTE SELECCIONADA por ---

Maucci. Buenos Aires   1914    Ref. (49329)

Coleccion romántica de poesías inspiradas en sucesos de la historia antigua y del siglo XIX. Contiene un poema en portugués. Varios dedicados, uno sobre el Convenio de Vergara, etc.

.-

30,00 €

49329 M

342 p. (24,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BUIL, Pablo. FRASES, IDEAS Y PENSAMIENTOS DE VARIOS AUTORES recopilados por ---
Pedro Carra. Zaragoza   1916    Ref. (41379)

.-

40,00 €

41379 Z

342 p. (24,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BUIL, Pablo. FRASES, IDEAS Y PENSAMIENTOS DE VARIOS AUTORES recopilados por ---
Pedro Carra. Zaragoza   1916    Ref. (53284)

.-

40,00 €

53284 Z

6 obras encuadernadas en el mismo volumen. (21,5 cm) Enc. tela con manchas.   Sello de ant. prop.

CALDERON DE LA BARCA, Pedro. TEATRO SELECTO ANTIGUO ESPAÑOL. DRAMAS DE 
CALDERON. EL ALCALDE DE ZALAMEA; LA VIDA ES SUEÑO;  A SECRETO AGRAVIO, SECRETA 
VENGANZA; EL MAYOR MONSTRUO, LOS CELOS; EL MEDICO DE SU HONRA; CASA CON DOS 
PUERTAS.

Tip. de Comas hermanos y de Mariano Salas. Zaragoza   1894    Ref. (48363)

Conjunto de 6 dramas de Calderón publicados en Zaragoza en 1894.

.-

80,00 €

48363 M

1465 p. (17,5 cm) Enc. piel editorial con sobrec. Papel biblia

CAMPANELLA, Tommaso. TUTTE LE OPERE DI TOMMASO CAMPANELLA a cura di Luigi Firpo.
Arnoldo Mondadori.    1954   Primera edicion . Ref. (52023)

.-

50,00 €

52023 M

545 p. (21 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

CAMPION, Arturo. EUSKARIANA (Novena serie) NABARRA EN SU VIDA HISTORICA. Segunda 
edicion (Corregida y aumentada) por ---. Euskal-Erriaren Alde.

Imp. J.Garcia. Pamplona.   1929   2ª ed. Ref. (51601)

.-

50,00 €

51601 T1

XVI+576 p. (25 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.

CAMPOS LEYZA, Etienne de . ANALYSE ETYMOLOGIQUE DES RACINES DE LA LANGUE 
GRECQUE POUR SERVIR A L’HISTOIRE DE L’ORIGINE ET FORMATION DU LANGAGE par M. ---

Emile Crugy. Lyon   1874    Ref. (52771)

.-

120,00 €

52771 C
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2 vols. con 743 + 715 p. (19,5 cm) Enc. piel.   Col. “Obras Maestras”

CANDEL, Francisco. OBRAS SELECTAS ( 2 VOLUMENES)
AHR. Barcelona   1974    Ref. (41778)

.-

24,00 €

41778 N2

302 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

CANO BALLESTA, Juan. LA POESIA DE MIGUEL HERNANDEZ
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46583)

Conserva cubierta original en el interior

.-

12,00 €

46583 C

2 vols. (28 cm) Enc. holandesa Contiene 17 bonitas láminas a color (cromolitografias) con estampas de bandolerismo. (De un total de 19.
Faltan dos). Sello ant. prop. Faltan páginas 1 a 17.

CARRILLO, Alvaro. LOS BANDIDOS CELEBRES ESPAÑOLES. EPISODIOS HISTORICOS 
REFERENTES A LOS MAS FAMOSOS BANDIDOS. (2 VOLUMENES) Reunidos por ---. E ilustrados 
con cromos de reputados artistas.

Jaime Seix. Barcelona   1882    Ref. (46967)

Incluye: JAIME EL BARBUDO - JUAN SALA (A) SERRALLONGA - LOS SECUESTRADORES DE ANDALUCIA - LA MANO NEGRA - LUIS CANDELAS - PEDRO BECERRA - EL MOLINERO - LOS 
TRABUCAIRES - OTRO EPISODIO DE LOS TRABUCAIRES DEL PIRINEO - DIEGO CORRIENTES.

.-

200,00 €

46967 J

77 p. (19,5 cm) Enc. rustica con solapas  Bien

CARVAJAL, Antonio. MARIANA EN SOMBRAS
Point de Lunetes. Sevilla   2001    Ref. (49893)

.-

16,00 €

49893 M

279 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

CASALDUERO, Joaquin. ESPRONCEDA
Gredos. Madrid   1961    Ref. (46590)

Conserva cubierta original en el interior

.-

15,00 €

46590 C

274 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

CASALDUERO, Joaquin. SENTIDO Y FORMA DE LAS NOVELAS EJEMPLARES
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46595)

Conserva cubierta original en el interior

.-

15,00 €

46595 C

142 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta semi desprendida.

CASAÑAL SHAKERY, Alberto. MOSTILLADAS. CUENTOS Y ESCENAS BATURRAS
A. Sanz. Zaragoza   1915    Ref. (46686)

.-

45,00 €

46686 T

158 p. (21 cm) Enc. cartone.  Deslucido

CASTELLA DE ZAVALA, Concepcion. CRUZ DE FLORES
Juventud. Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (50930)

.-

15,00 €

50930 N2

6 vols. (24 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn.

CASTEX, Pierre-Georges et SURER, Paul. MANUEL DES ETUDES LITTERAIRES FRANÇAISES (6 
VOLUMENES) MOYEN AGE - XVI SIECLE - XVII SIECLE - XVIII SIECLE - XIX SIECLE - XX SIECLE.

Hachette. Paris   1946    Ref. (49514)

.-

50,00 €

49514 C
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225 p. (19 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria autografa.  LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE 
OFTALMOLOGIA.

CASTILLO DE LUCAS, Antonio. REFRANES DE MEDICINA O RELACIONADOS CON ELLA POR EL 
PUEBLO, SELECCIONADOS, CON BREVES NOTAS, DE LAS COLECCIONES PAREMIOLOGICAS DE
RODRIGUEZ MARIN Y EL MAESTRO CORREAS por el doctor --- añadense al final los refranes que 
publico en 1616 el doctor Sorapan de Rieros.

Yagües. Madrid   1936    Ref. (52992)

.-

30,00 €

52992 O

62 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CAVALLANTI, S. A.. LITERATURA MODERNÍSTICA. Hechos y personas de última hora
Eugenio Subirana. Barcelona   1910    Ref. (41006)

.-

15,00 €

41006 C

190 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Requiere encuadernación

CELA, Camilo Jose. LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE
Aldecoa. Madrid   1943    Ref. (49889)

.-

30,00 €

49889 N2

240 p. (17 cm) Enc. cartoné, con desperfectos en lomo.  Ilustraciones de Suárez del Arbol.

CELA, Camilo José. PABELLON DE REPOSO (NOVELA)
A. Aguado. Madrid   1944   Primera edicion . Ref. (44032)

.-

75,00 €

44032 N2

1611 p. (19 cm) Enc. tela con sobrecubierta

CERNUDA, Luis. PROSA COMPLETA
Barral. Barcelona   1975    Ref. (50924)

.-

35,00 €

50924 N2

892 p. (18 cm) Enc. rustica. 10 ilustraciones en bn Deslucido

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA
Ramon Sopena. Barcelona   1936    Ref. (49826)

Edicion centenario

.-

24,00 €

49826 N2

2 vols. (32,5 cm.) Enc. cartone simil piel con dorados. Ilustraciones bn y color. Capitulares. Reproducción de grabados antiguos.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES)

Rueda. Madrid   2003    Ref. (53390)

.-

40,00 €

53390 I

2 gruesos vols. (37,5 cm) Enc. cartoné  Grabados al boj de RICARDO BALACA, JOSE LUIS PELLICER. Pinturas al gouache DE 
JOAQUIN CHACOPINO FABRE.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. (2 
VOLUMENES) Edicion según el texto de FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN, ... con comentarios de 
los más eminentes cervantistas seleccionados por JUAN GIVANEL Y MAS, ... y precedida de la VIDA
Y SEMBLANZA DE CERVANTES por Miguel S. OLIVER

Editors. Barcelona   1992    Ref. (45151)

(11,5 Kg). Edicion conmemorativa del V Centenario del Descubrimiento de America. Edicion en papel especial “offset pergamino” de papeteries de Vizille (Francia). Ejemplar numerado.

.-

190,00 €

45151 I
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10 vols.  (28,5 cm) Enc. cartone simil pergamino.

CERVANTES, Miguel de. DON QUIXOTE DE LA MANCHA. COMPUESTO POR D. --- - ILUSTRADO 
POR D. ANTONIO MINGOTE. Ed. y notas de Martín de RIQUER. (10 VOLUMENES)

Planeta. Barcelona   2005    Ref. (46022)

.-

100,00 €

46022 I

2 vols. con 430+ 427 p. (19,5 cm) Enc. piel con dorados. Bonitas guardas al agua. Incluye dos grabados de Napoleón y María Antonieta. 
Ex-libris y sellos de anteriores propietarios.

CHATEAUBRIAND, Vizconde de. VARIEDADES POLITICAS por --- (2 VOLUMENES)
Mariano de Cabrerizo. Valencia   1846    Ref. (46862)

.-

100,00 €

46862 L

147 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON. ORATOR
Librairie Hachette. Paris   1902    Ref. (41767)

.-

8,00 €

41767 G

94 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. ORATIO PRO MURENA
Librairie Hachette. Paris   1898    Ref. (41765)

.-

9,00 €

41765 G

147 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. ORATOR
Librairie Hachette. Paris   1902    Ref. (41769)

.-

8,00 €

41769 G

94 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario Col.  “Classiques latins”

CICERON, Tulio. PRO T. ANNIO MILONE. Oratio ad judices
Librairie Hachette. Paris   1898    Ref. (41763)

.-

8,00 €

41763 G

154 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CICERÓN, Tulio. DE SUPPLICIIS
Librairie Hachette. París   1899    Ref. (41054)

.-

12,00 €

41054 G

9 vols. 19 cm. Rústica    Sello de anterior propietario

CLAVARANA, Adolfo. OBRAS DE D. ADOLFO CLAVARANA (9 VOLUMENES) FUNDADOR DE LA 
LECTURA POPULAR. Cuentos, artículos y diálogos de buen humor. Edicion completa nuevamente 
ilustrada.

Lectura Popular. Orihuela Alicante   1925    Ref. (49384)

.-

80,00 €

49384 N2

XXIV+ 552 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela.   Sello ant. prop.

CLEMENT, Felix. CARMINA E POETIS CHRISTIANIS EXCERPTA AD USUM SCHOLARUM EDIDIT et 
permultas interpretationes, cum notis gallicis quae ad diversa carminum genera vitamque poetarum
pertinent, adjecit ---.

Gaume. Paris   1880    Ref. (46407)

.-

30,00 €

46407 M
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COBOS RINCON, Mercedes. FRANCISCO DE CALATAYUD Y SANDOVAL. (VIDA Y OBRA)
Diputación Provincial de Sevilla   1988    Ref. (-34)

<p>Sección Literatura. Serie 1ª. Número 18. Foto_Qu</p>  223 pp Sección Literatura. Serie 1ª. Número 18 Biografía. Sevilla. Historia. Ensayo. Literatura. Filología

.-

12,00 €

QU- V

552 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Muy fatigado con sello de anterior propietario

COLOMA, Luis. PEQUEÑECES
Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao   1891   5ª ed. Ref. (50935)

.-

9,00 €

50935 N2

234 p. (18,5 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Ensayos

COSTA PINTO, L. A.. LA SOCIOLOGÍA DEL CAMBIO Y EL CAMBIO DE LA SOCIOLOGÍA
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1968   2ª ed. Ref. (42098)

.-

12,00 €

42098 L

539 p. (20  cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

COSTA, Joaquin. ULTIMO DIA DEL PAGANISMO Y PRIMERO DE...LO MISMO. VOLUMEN XIV
Biblioteca Costa. Madrid   1917    Ref. (50934)

.-

24,00 €

50934 N2

266 p. (25 cm) Enc. holandesa  Sello de anterior propietario

CRIADO DEL VAL, M.. INDICE VERBAL DE LA CELESTINA
CIES. Madrid.   1955    Ref. (51979)

.-

15,00 €

51979 C

2 vols. (21 cm) Bonita encuadernacion modernista en tela con grabados y con cortes decorados.  Ilustraciones de José Llovera.  En muy 
buen estado. Sellos ant. prop.

CRUZ, Ramón de la . SAINETES de D. ---. (2 VOLUMENES)
Maucci. Barcelona   1900    Ref. (52744)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

52744 M

434 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CURTIUS, Jorge. GRAMÁTICA GRIEGA ELEMENTAL
Ricardo Fe. Madrid   1887    Ref. (41183)

.-

45,00 €

41183 C

434 p. (22 cm) Enc. tela editorial con falta en parte sup. del lomo.   Sello de anterior propietario

CURTIUS, Jorge. GRAMÁTICA GRIEGA ELEMENTAL
Ricardo Fe. Madrid   1887    Ref. (46426)

Trad. por Enrique Soms y Castelin. Con un prologo de D. Marcelino MENENDEZ Y PELAYO.

.-

34,00 €

46426 C

3 vols. (14 cm) Enc. piel. Papel biblia.  Fotogr. del autor Buen estado.

D’ORS, Eugenio. NUEVO GLOSARIO (3 VOLUMENES)
Aguilar. Madrid   1947    Ref. (49504)

.-

140,00 €

49504 L
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462 p. (25 cm) Rustica.

DARBORD, Michel. LA POESIA RELIGIEUSE ESPAGNOLE DES ROIS CATHOLIQUES A PHILIPPE II.
Centre de Recherches de L’Institut D’Etudes Hispaniques. Paris   1965    Ref. (52755)

.-

30,00 €

52755 C

220 p. (18,5 cm) Enc. cartone. ilustraciones de Enrique Ochoa Deslucido con sello de anterior propietario

DARIO, Ruben. PARISIANA. VOLUMEN V DE LAS OBRAS COMPLETAS
Mundo Latino. Madrid   1920    Ref. (50931)

.-

15,00 €

50931 N2

294 p. (19 cm) Enc. holandesa. Lomo en tela.  Sello de anterior propietario. Deslucido, cosido algo suelto.

DE TAPIA, Luis. COPLAS
V.Rico. Madrid.   1914    Ref. (51813)

.-

28,00 €

51813 M

177 p. (22 cm) Enc. holandesa puntas. Ilustraciones en bn Sello de anterior propietario. Deslucido

DÍAZ - PLAJA, Guillermo. HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA A TRAVÉS DE LA CRÍTICA Y 
DE LOS TEXTOS

Ediciones La Espiga. Barcelona   1946    Ref. (41064)

Autor: primer Premio Nacional de Literatura 1935

.-

8,00 €

41064 C

504 p. (23 cm) Rustica.  Firma y marca de anterior propietario.

DOMINGUEZ CAMARGO, Hernando. OBRAS DE HERNANDO DOMINGUEZ CAMARGO. Edicion a 
cargo de Rafael Torres Quintero. Con estudios de Alfonso Mendez Plancarte, Joaquín Antonio 
Peñalosa y Guillermo Hernández de Alba.

Instituto Caro y Cuervo. Bogotá   1960    Ref. (52717)

.-

60,00 €

52717 M

88 p. (17 cm) Enc. cartone con lomo en piel.  Deslucido. Con sello de anterior propietario

DOMINGUEZ, Antonio. RELATOS. CARTA PROLOGO POR VICENTE BLASCO IBAÑEZ. ULTIMAS 
PAGINAS POR ANGEL GUERRA

Hijos de Hernandez. Madrid   1904    Ref. (49829)

.-

20,00 €

49829 N2

2 Vols. (22,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DUVAL, Rubens. ANTIGUAS LITERATURAS CRISTIANAS. LA LITERATURA SIRIACA (2 
VOLUMENES) por ---. Trad. al español para la Biblioteca Economica del Clero.

Imp. Diocesana. Pamplona   1913    Ref. (52854)

.-

25,00 €

52854 C

184 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas

ECHEVARREN, Pedro J.. LOS AMIGOS DE MI PERRO
ANA. Pamplona   1996    Ref. (42476)

.-

15,00 €

42476 N2

(525 p.) (24 cm.) Enc. cartone, lomo en tela  Sello de anterior propietario

EIJAN, Samuel. FRANCISCANISMO IBERO-AMERICANO EN LA HISTORIA, LA LITERATURA Y EL 
ARTE por el P. ---

Biblioteca Franciscana. Barcelona   1927    Ref. (53822)

.-

25,00 €

53822 N1

14 --



534 p. 23,5 cm. Enc. cartoné simil piel nueva.

EIJAN, Samuel. NUESTROS JUGLARES DEL SEÑOR. LA POESIA FRANCISCANA EN ESPAÑA, 
PORTUGAL Y AMERICA (SIGLOS XIII-XIX) ENSAYO HISTORICO-ANTOLOGICO por el P. ---, O.F.M.

Tip. El Eco Franciscano. Santiago   1935    Ref. (53087)

.-

159,00 €

53087 N1

86 p. (16 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario Col.  “Classiques Grecs”

ESCHYLE. PROMÉTHÉE ENCHAINE
Librarie Hachette. Paris   1884    Ref. (41784)

.-

10,00 €

41784 G

3 vols.  (16 cm) Enc. plena piel.  Deslucido

ESPAR, Joaquín. AUTORES SELECTOS SAGRADOS, CRISTIANOS Y PROFANOS para uso de los 
alumnos de latinidad y humanidades en los seminarios. Bajo los auspicios, órdenes y dirección del
Excmo. e Ilmo señor Obispo de Urgel. por D. ---, presbítero.  (3 VOLUMENES)

Puigrubi y Aris. Tarragona.   1862   2ª ed. Ref. (50949)

OBRA COMPLETA.

.-

40,00 €

50949 G

2 vols. con 1200 + 1021 p. (20 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

ESPINA, Concha. OBRAS COMPLETAS DE --- (2 VOLUMENES)
Ediciones FAX. Madrid   1955   2ª ed. Ref. (41101)

.-

60,00 €

41101 N2

270 p. (19  cm) Enc. rustica. Con solapas  Fatigado. Sello de anterior propietario

ESPINA, Concha. TIERRAS DE AQUILON
Compañía Ibero-Americana. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (49617)

.-

12,00 €

49617 N2

162 p. (22 cm) Enc. nueva en tela. Con tejuelo. Caricaturas de Miranda.

ESTRAÑI, Jose. AUTOBIOGRAFIA
Vda. Pueyo. Madrid   1919    Ref. (44035)

.-

20,00 €

44035 Z

128 p. (20 cm) Enc. tela muda Ilustraciones en bn y color de Medina Vera

FARINA, Salvatore. DE LA ESPUMA DEL MAR
Biblioteca de Blanco y Negro. Madrid   1906    Ref. (41057)

.-

9,00 €

41057 N2

117 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

FAVRE, E.. MANUEL ÉLÉMENTAIRE D´HISTOIRE DE LA LANGUE FRANÇAISE
Librairie Ch. Poussielgue. París   1909    Ref. (41362)

.-

9,00 €

41362 C

3 vols. (19 cm) Enc. holandesa cartoné lomo en tela.

FEBAL, Paul. EL HIJO DEL DIABLO (3 VOLUMENES) por ---. Traduccion de Gregorio Urbano 
Dargallo

Folletín del Heraldo. Tip. del Heraldo. Zaragoza   1898    Ref. (52704)

.-

80,00 €

52704 N2
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4 vols. (19,5 cm) Enc. tela. Tejuelo  Sello de anterior propietario. Puntos de oxido.

FEIJOO. TEATRO CRITICO UNIVERSAL (4 VOLUMENES) Seleccion, prologo y notas por Agustin 
Millares Carlo

Ed. de La Lectura. Madrid   1923    Ref. (49518)

.-

40,00 €

49518 I

328 p. (17 cm) Enc. rustica con solapas  Bien. Con dedicatoria del autor

FERNANDEZ CASTRO, Jose. LA SONRISA DE LOS CIEGOS Y A LA SOMBRA DEL ARBOL DE LOS 
BESOS

Hombres y caminos. Granada   1984   3ª ed. Ref. (49831)

.-

18,00 €

49831 M

142 p. (22,5 cm) Enc. cartone. Ilustraciones en bn Sello de anterior propietario

FERNÁNDEZ DE RETANA, Luis. COMPENDIO HISTÓRICO CRÍTICO DE LA LITERATURA 
CASTELLANA por el Reverendo Padre ---

Casa Editorial Saturnino Calleja Fernández. Madrid   1876    Ref. (41185)

Cubierta con ilustraciones en color y dorados

.-

16,00 €

41185 C

162 p.  (22 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

FERNANDEZ GARCIA, Jose. NUESTRA SEÑORA DE ORITO. Cuatro siglos de historia y devoción 
(1555 - 1995)

Nácher. Valencia   1996    Ref. (41812)

.-

18,00 €

41812 D

718 p.  (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

FERNANDEZ S., Jaime Antonio. EL TROVADOR DE LA UMBRIA por el Rdo. P. ---
Editorial COCULSA. Madrid   1956    Ref. (41808)

.-

28,00 €

41808 N1

501 p. + indice. (20,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

FERNANDEZ-ESPINO, Jose. ESTUDIOS DE LITERATURA Y DE CRITICA por D. ---
Imp. de la Andalucia. Sevilla   1862    Ref. (52678)

.-

60,00 €

52678 C

202 p. (24 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

FERRON, Jacques. CONSIDERATIONS PERSONNELLES SUR LA VIE ET LA MORT DE FEDERICO 
GARCIA LORCA

Editions du C.L.A. Barjouville   2004    Ref. (49648)

.-

30,00 €

49648 L

468 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel nervios dorados

FILOSTRATO. VIDA DE APOLONIO DE TIANA
Gredos. Madrid   2002    Ref. (53505)

Introd. general de Juan Manuel Cortes Copete. Trad. y notas de Alberto Bernabe Pajares.

.-

24,00 €

53505 G

422 p. (21 cm) Enc. rustica.

FLEWELLING, Lynn. LA SUERTE DE LOS LADRONES. El mensajero de la oscuridad Libro I
La factoria de ideas. Madrid   2001    Ref. (42060)

.-

9,00 €

42060 N2
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637 p. (23 cm) Enc. en piel con dorados y guardas al agua.  Sello de anterior propietario. Primer cuadernillo semidesprendido.

FONSECA, Joseph da. DICTIONNAIRE FRANCAIS - ESPAGNOL ET ESPAGNOL - FRANCAIS. Avec la
nouvelle ortographe de l´Acadèmie espagnole. Augmenté d´une synonymie de l´etymologie et d´un
grand nombre de phrases et de locutions qui mettent en rapport le gènie des deux langues, extraits
de Cervantes, Mariana, Lope de Vega, Solis, Calderón, etc... et suivi d´un recueil de noms propes et
de noms de pays; d´une pharaseologie espagnole et d,une phraseologie francaise tres - étendues 
par ---

Thièriot. Paris   1852   3ª ed. Ref. (51920)

.-

70,00 €

51920 Z

471 p. (20 cm) Enc. rustica solapas.  Sello ant. prop.

FREIXA, Mireia. LAS VANGUARDIAS DEL SIGLO XIX. Edicion a cargo de ---.
Gustavo Gili. Barcelona   1982    Ref. (48550)

.-

30,00 €

48550 B

2 vols. con 694 + 512 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario.

G. DE AMEZUA Y MAYO, Agustín. CERVANTES. Creador de la novela corta española (2 
VOLUMENES ) Introduccion a la edicion critica y comentada de las Novelas Ejemplares por ---

CSIC. Madrid   1966    Ref. (41112)

.-

50,00 €

41112 C

2 vols.  (18,5 cm) Bonita enc. holandesa puntas con nervios.

GABRIEL Y GALAN, José María. OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES) I. CASTELLANAS. NUEVAS
CASTELLANAS. EXTREMEÑAS. II. RELIGIOSAS. CAMPESINAS. FRAGMENTOS. Cuarta edicion

Lib. y editorial Rivadeneyra. Madrid   1921   4ª ed. Ref. (52703)

.-

38,00 €

52703 M

668 p. (25 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

GALLEGO MORELL, Antonio. OBRAS DE DON FRANCISCO DE TRILLO Y FIGUEROA
CSIC. Madrid   1951    Ref. (41547)

.-

18,00 €

41547 M

292 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion. Falta cubierta anterior.

GANIVET, Angel. EPISTOLARIO
Leonardo Williams. Madrid   1904    Ref. (52415)

.-

38,00 €

52415 L

2 vols (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Con 16 láminas. Sello de anterior propietario

GARCIA DE DIEGO, V. ANTOLOGIA DE LEYENDAS DE LA LITERATURA UNIVERSAL (2 
VOLUMENES)

Labor. Barcelona. Madrid   1953    Ref. (53513)

.-

30,00 €

53513 N2

107 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Algunas hojas subrayadas con boligrafo.

GARCIA MARTI, Victoriano. MAXIMAS, CARACTERES Y REFLEXIONES
Espasa-Calpe. Madrid   1942    Ref. (49728)

.-

8,00 €

49728 L

719 p. (20 cm.) Enc. rustica con solapas.  buen estado. Firmado por el autor. Dedicatoria autografa del autor.

GARCIA SERRANO, Rafael. DICCIONARIO PARA UN MACUTO
Planeta. Barcelona   1980   3ª ed. Ref. (52406)

Coleccion Fabula.

.-

38,00 €

52406 N2
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133 p. (18 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

GARCÍA SERRANO, Rafael. RETRATO (AL MINUTO) DE UN CABRON CONTEMPORANEO (Banda 
sonora de una vida cualquiera)

Vasallo de Mumbert. Madrid   1978   2ª ed. Ref. (41011)

.-

10,00 €

41011 N2

216 p. (19 cm) Enc. rustica. Illustrations de Hubert de Courcy Sello de anterior propietario

GARDE, Blanche. NINI ET SES FRERES. Histoires d’Enfants.
Jouve et Cie. Paris   1924    Ref. (51802)

.-

18,00 €

51802 Z

205 p. (20 cm) Rustica son solapas.

GARISOAIN, Javier. BABELICISMOS. Pequeño diccionario para entenderse en la nueva Babel
Libros con Historia. Urroz-Villa   2019   Primera edicion . Ref. (47137)

.-

15,00 €

47137 W

335 p. (17  cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

GAY, Sofia. Los salones celebres
La España Moderna. Madrid   1878    Ref. (49629)

.-

10,00 €

49629 N2

214 p. (24 cm) Enc. cartone lomo piel  Sello de anterior propietario

GELLA  ITURRIAGA, José. REFRANERO DEL MAR
Instituto Histórico de la Marina. Madrid   1944    Ref. (41521)

(I)

.-

60,00 €

41521 Z

2 vols. (18 cm) Enc. cartone simil piel  Sello de anterior propietario

GENTILINI, Bernardo. OBRAS AMENAS DE B.G. LA ESPIGA (8 TOMOS EN 2 VOLUMENES)
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile   1921   2ª ed. Ref. (53919)

Recoleccion de articulos originales, anecdotas edificantes, pensamientos al vuelo, consejos gratuitos, escritos con el proposito de ennoblecer y hermosear la vida, por GLANEUR D’EPIS (Bernardo 
Gentilini)

.-

60,00 €

53919 Z

314 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Ilustraciones bn. Viñetas de L. Sales Boli.  sello ant. prop.

GES, Carlos. LA HERMANA MUERTEF. Florilegio de macabrerías a través del humorismo español.
Castellón de la Plana   1953    Ref. (40854)

.-

120,00 €

40854 Z

2 vols. (21 cm.) Enc. cartone.

GIBSON, Ian.. VIDA, PASION Y MUERTE DE FEDERICO GARCIA LORCA. 1898-1936 (2 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1998    Ref. (53678)

.-

8,00 €

53678 C

2 vols de 240 y 342 p. (19 cm) Enc. tela con relieves en portada. Ornamentada por Manuel Farriols. En buen estado. Sello ant prop.

GOETHE. FAUSTO. (DOS VOLUMENES)
Ibérica. Barcelona   1920    Ref. (52730)

Versión castellana de J. Roviralta Borrell.

.-

32,00 €

52730 M
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398 p. 22,5 cm.  Enc. holandesa.  Sello y firmas ant. prop.

GOMEZ ARIAS, Federico. ESTETICA E HISTORIA CRITICA DE LA LITERATURA DESDE SU ORIGEN
POR EL DOCTOR D. ---,

Imp. Viuda de D. J. Vaquez Martinez e hijos. Madrid   1852    Ref. (52671)

.-

134,00 €

52671 C

248 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

GÓMEZ CALDERÓN, Ulpiano. COLECCIÓN DE TROZOS LATINOS dispuestos en orden progresivo 
por D. ---. Tomo II

Vicente Brid. Oviedo   1890   Primera edicion . Ref. (40799)

.-

20,00 €

40799 G

XIX+ 546 p. (21 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GONDAL, I. L. . PARLONS AINSI DE LA VOIX ET DU GESTE. ETUDE THEORIQUE ET PRATIQUE DU
MACANISME DE LA PAROLE ou se trouvent  (...) sur L’ART DE BIEN DIRE en chaire, au barreau... 
ARTICULATION, PHONATION, RESPIRATION, MAINTIEN PHYSIONOMIE ET GESTES par ---, s.s.

Poussielgue. Paris   1912    Ref. (46427)

.-

28,00 €

46427 Z

338 p. (24 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

GONZALEZ OLLE, Fernando. LOS SUFIJOS DIMINUTIVOS EN CASTELLANO MEDIEVAL
CSIC. Madrid   1962    Ref. (41543)

.-

20,00 €

41543 F

2 vols.  (25 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta original en interior.   sello ant. prop.  Col. Clasicos Españoles.

GONZALEZ PALENCIA, Angel (Ed. prologo e indices). ROMANCERO GENERAL (1600, 1604, 1605) (2
VOLUMENES)

CSIC. Madrid   1947    Ref. (46608)

.-

45,00 €

46608 I

3 gruesos vols.  (23 cm) Enc. holandesa editorial, lomo simil piel.  Abundantes ilustraciones.

GONZALEZ PORTO - BOMPIANI. DICCIONARIO DE AUTORES DE TODOS LOS TIEMPOS Y DE 
TODOS LOS PAISES (3 VOLUMENES)

Montaner y Simón. Barcelona   1973    Ref. (53050)

Reimpresión de la primera edición.

.-

30,00 €

53050 C

273 p. (21 cm) Enc. rustica.  Fatigado, falta cubierta anterior. Algunas manchas de oxidación.

GONZALEZ RUANO, Cesar. LA ALEGRIA DE ANDAR
Mediterraneo. Madrid   1943    Ref. (50925)

.-

14,00 €

50925 N2

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop. Sobrecubiertas estropeadas.

GONZALEZ RUIZ, Nicolas. PIEZAS MAESTRAS DEL TEATRO TEOLOGICO ESPAÑOL (2 
VOLUMENES) Selección, notas e introducción general de ---.

BAC. Madrid   1946    Ref. (48012)

AUTOS SACRAMENTALES. COMEDIAS.

.-

20,00 €

48012 M
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 2 vols. con 923 + 924 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Literatura y Arte

GONZÁLEZ RUÍZ, Nicolás. PIEZAS MAESTRAS DEL TEATRO TEOLOGICO ESPAÑOL ( 2 
VOLUMENES)

BAC. Madrid   1946    Ref. (41138)

.-

25,00 €

41138 M

2 vols. con 1293 p. en total. (23,5 cm) Enc. piel editorial con sobrecubierta plastico.   sello ant. prop. Col. Grandes Antologias.

GONZALEZ RUIZ, Nicolas (selec.). ANTOLOGIA DE PIEZAS CORTAS DE TEATRO. INTRODUCCION
Y SELECCION DE ---. (2 VOLUMENES)

Labor. Barcelona   1965    Ref. (44925)

.-

38,00 €

44925 M

XXV+ 6 h.+ 576 p. (20 cm) Enc. pergamino época.  En buen estado. corte marbreado. Titulo en lomo.

GRANADA, Luis de. LOS SEIS LIBROS DE LA RHETORICA  ECLESIASTICA, ESCRITOS EN LATIN 
POR EL V. P. M. Fr. --- , VERTIDOS EN ESPAÑOL, Y DADOS A LUZ DE ORDEN, Y A COSTA DEL 
ILUSTRISIMO SEÑOR OBISPO DE BARCELONA, PARA INSTRUCCION DE SUS FELIGRESES con 
destino del producto al socorro de su Seminario Episcopal.

Jolis y Pla. Barcelona   1770    Ref. (45453)

.-

200,00 €

45453 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GREENE, Graham. HISTORIA DE UNA COBARDIA
Luis de Caralt Editor   1980   5ª edición Ref. (-34)

<p>Foto_Qu</p>  268 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

 12 cm X 17 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

GREGORIO, Reyes de. DIAS DE AGUA
Renacimiento   2005    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  77 pp  Poesía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Muy Buen Estado.

GREIMAN, Lois.. TERAPIA PELIGROSA.
Terciopelo.   2007   1ª edición. Ref. (-232)

<p>Foto_Qu.</p>  300 pp. Colección Serie Misterio Greiman II. Narrativa policíaca. Detectives. Misterio. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados lomo  Algo mareado. Bisagras ajadas

GREY OWL. (Wa-Sha-Quon-Asin). THE ADVENTURES OF SAJO AND HER BEAVER PEOPLE
Lovat Dickson & Thompson Limited Publishers   1935   FifthPrinting Ref. (-47)

<p>Con ilustraciones en b/n. Texto en inglés. Foto_Qu</p>  256 pp  Idiomas. Inglés. Literatura. Narrativa

.-

5,00 €

QU- V

  Cartoné duro, con lomo en tela color rojo  En buen estado

GREY, Zane. EL CONDUCTOR DE MANADAS. (The Trail Driver)
Edit. Juventud   1937   1ª edición Ref. (-25)

<p>Colección Obras Maestras, Foto_Qu</p>  256 pp Colección Obras Maestras Narrativa de aventuras. Literatura. Oeste. Western

.-

10,00 €

QU- V
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  Guaflex editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Corte superior dorado. Con cinta marcadora. Dedicatoria anterior poseedor

GREY, Zane. OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1976    Ref. (-30171)

<p>LA HEROÍNA DE FORT HENRY/ LA HERENCIA DEL DESIERTO/ LA ESTAMPIDA/ EL CABALLO DE HIERRO. Colección Juvenil. Impreso en papel biblia. Foto_Qu</p>  1290 pp Colección 
Juvenil Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Aventuras. Juvenil

.-

12,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

GRIFFIN, Alexander R. COMO VENCIERON A LA MUERTE
Ediciones Lauro   1946   1ª edición Ref. (-64)

<p>Colección Aventura del Hombre. Foto_Qu</p>  213 pp Colección Aventura del Hombre Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

10,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRIFFIT, George/ SHCKLEY, Robert/ HAMILTON, Edmond. LUNA DE MIEL EN EL ESPACIO
Ed. Luis de Caralt   1978   1ª edición Ref. (-3249)

<p>Colección Ciencia-Ficción, 19. Foto_Qu</p>  205 pp Colección Ciencia-Ficción, 19 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado. Con sellos tampón y marcas biblioteca pública (expurgo).

GRIMBLE, Sir Arthur. ESCOGIMOS LAS ISLAS. Entre los Hechiceros, Pescadores y Poetas de las 
islas Gilbert del Océano Pacífico

Editorial labor   1968   3ª reimpresión Ref. (-513)

<p>Con ilustraciones y fotografías en b/n. Con sellos tampón y marcas biblioteca pública (expurgo). Foto_Qu.</p>  309 pp  Literatura de viajes. Navegación. Supervivencia. Historia.

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRIMM, Herman. VIDA DE GOETHE
Editorial de Ciencias Sociales   2002    Ref. (-32)

<p>Foto_Qu</p>  393 pp  Literatura. Biografía. Ensayo. Historia. Poes´´ia

.-

12,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado

GROLLERO EURAS, Margarita. UN PATRIOTA SIGLO XX
Tipografía La Académica   1949    Ref. (-3030)

<p>Foto_Qu</p>  133 pp  Narrativa. Historia. Literatura. Ensayo

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en color Buen Estado

GUARNIERI, Rossana. EL SOL SALE EN CEPPETELLO
Editorial Molino   1970    Ref. (-184)

Una colección para jovencitas, con una literatura amena, divertida y que ayudará a formar su personalidad. Foto_Qu Español 154 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor. Nombre en corte transversal

GUDMUNDSSON, Kristmann. SIGMAR
Ed. Luis de Caralt   1946   1ª edición Ref. (-32)

<p>Colección Gigante. Firma anterior poseedor. Nombre en corte transversal. Foto_Qu</p>  211 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre y firma anterior poseedor

GUIDO DAVICO BONINO (Selección de). RELATOS ITALIANOS DEL SIGLO XX
Alianza Editorial   1974    Ref. (-24392)

<p>Foto_Qu</p>  461 pp Colección El libro. Sección Literatura Narrativa. Literatura italiana. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2
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79 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido

GUILLEN, Rafael. LOS ESTADOS TRANSPARENTES
Libros de la Frontera. Barcelona   1993   Primera edicion . Ref. (49830)

.-

18,00 €

49830 M

14 vols.  (17 cm) Enc. plena piel época. Con tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Contiene algunos desplegables, tablas, estadisticas, etc. 
Sellos ant. prop.

GUTHRIE, Guillermo. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL, DESCRIPTIVA, HISTORICA, INDUSTRIAL Y
COMERCIAL, DE LAS QUATRO PARTES DEL MUNDO. Escrita en ingles por ---: Trad. al frances por
Fr. Noel; y de la segunda edicion de esta lengua a la española por D. J. I. C.

Imp. Villalpando. Madrid   1804    Ref. (46927)

.-

700,00 €

46927 S

Fecha aprox.  Holandesa piel con dorados lomo  Buen Estado

GUTIERREZ-GAMERO, E. (De la Real Academia Española). LA ESPAÑA QUE FUE. (Continuación de
mis primeros ochenta años). MEMORIAS

Librería Fernando Fé   1930    Ref. (-3528)

<p>Foto_Qu.</p>  276 pp  Ensayo. Historia. Memorias. Literatura. Pensamiento.

.-

9,00 €

QU- C

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GUY DE MAUPASSANT. PEDRO Y JUAN
Editorial Buigas   1930    Ref. (-361)

<p>Foto_Qu</p> Español 110 pp  Narrativa. Literatura. Novela

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HAEFS, Gisbert. TROYA
Comunicación & Publicaciones SA   2004    Ref. (-39)

<p>Colección Novela Histórica. Foto_Qu.</p>  351 pp  Narrativa histórica. Mitología. Historia. Literatura. Grecia.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGELAND, A van. (Recopilación de). MAESTROS DE CIENCIA FICCION 1. Antología de Ciencia 
Ficción III

A.T.E   1977    Ref. (-346)

<p>Colección Antologías de Ciencia Ficción, 3. Foto_Qu.</p>  219 pp Colección Antologías de Ciencia Ficción, 3 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGELAND, A van. (Recopilación de). MAESTROS DE CIENCIA FICCION II. Antología de Ciencia 
Ficción IV

A.T.E   1977    Ref. (-639)

<p>Colección Antologías de Ciencia Ficción, IV. Foto_Qu.</p>  213 pp Colección Antologías de Ciencia Ficción, IV Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Literatura. Fantasía.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

HALDEMAN, Joe. MUNDOS
Ultramar Editores   1986   1ª edición. Ref. (-537)

<p>Primer volumen de la Trilogía de los Mundos. Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción. Foto_Qu.</p>  321 pp  Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción Narrativa fantástica. 
Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HALLIDAY, Brett.. MORIR COMO UN PERRO.
Ediciones Apóstrofe.   1992   1ª edición. Ref. (-523)

<p>Un nuevo enigma para el implacable pelirrojo. Foto_Qu.</p>  186 pp  Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

HAMMETT, Dashiell.. MUERTE Y CIA.
Editorial Debate   1989   1ª edición Ref. (-33)

<p>Foto_Qu</p>  182 pp Colección Debate Literatura Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

HAMSUN, Knut. OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1960    Ref. (49569)

Papel biblia.

.-

50,00 €

49569 N2

 11 cm X 15,50 cm Encuadernación en piel con dorados lomo  Buen Estado

HAMSUN, Knut. Premio Nobel de Literatura. VICTORIA. Una historia de amor
Cristal   1941   1ª edición Ref. (-31)

<p>Foto_Qu</p> Español 164 pp  Narrativa. Literatura. Nobel

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen estado

HANNA-BARBERA. MANUAL DE YOGUI
Montena   1978    Ref. (-56)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en color. Apuntes y curiosidades de ecología práctica realizados por el oso más inteligente que la media de los demás osos</p>  189 pp  Narrativa 
infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Manualidades.

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial.  Buen Estado.

HARPOLE.. TRAS LA MASCARA DEL CIRUJANO.
Salvat. Editores.   1941   1ª edición. Ref. (-14321)

<p>Foto_Qu.</p>  307 pp.  Narrativa. Literatura. Medicina. Médicos. Cirugía.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

HARRIS, Frank.. MI VIDA Y MIS AMORES. Volumen 1.
Tusquets Editores.   1981   1ª edición. Ref. (-39191)

<p>Foto_Qu.</p>  281 pp. Colección La sonrisa vertical. Narrativa erótica. Erotismo. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HARTMANN, Franz. ENTRE LOS GNOMOS. Un relato mágico de unas aventuras en el Untersberg
Ediciones Obelisco   2003   2ª edición Ref. (-8541)

<p>Foto_Qu</p>  187 pp  Narrativa. Literatura. Autoayuda. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Filosofía

.-

8,00 €

QU- V

5 vols. (18,5 cm) Enc. tela. con marcapáginas tela.  Sello ant. prop.  Col. Bolsillo mensajero. Nº  137.

HEINE. HEINES WERKE IN FUNF BANDEN (5 VOLUMENES)
Aufbau-Verlag Berlin und Weimar   1968    Ref. (52770)

.-

80,00 €

52770 M
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124 p. (19,7  cm) Enc. muda cartone con lomo en tela  Sello de anterior propietario

HEMINGWAY, Ernest. EL VIEJO Y EL MAR. Traduccion de Lino Novas Calvo
Guillermo KRAFT. Buenos Aires   1958   7ª ed. Ref. (49621)

.-

6,00 €

49621 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

HEPPENSTALL, Rayner.. LA HOGUERA DEL MEDIODIA.
Ultramar Editores.   1985   1ª edición. Ref. (-86261)

<p>Protagonizada por un ciego, LA HOGUERA DEL MEDIODIA constituye un delicado panegírico del amor físico. Foto_Qu.</p>  253 pp.  Narrativa erótica. Erotismo. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

316 p. (19,4  cm) Enc. rustica con solapas  Desencuadernado

HERNANDEZ CATA, Alfonso. LA CASA DE FIERAS. Bestiario
C. I. A. P.   1922    Ref. (49625)

.-

12,00 €

49625 N2

2 vols. (24,5 cm) Enc. plena piel. Hierros. Guardas al agua. Abundantes grabados fuera de texto.  Sello de ant. prop.

HERNANDEZ DEL MAS. LOS SECRETOS DEL PROTESTANTISMO; NOVELA RELIGIOSA, POR D. ---.
Jaime Subirana. Barcelona   1858    Ref. (47141)

.-

92,00 €

47141 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HERNANDEZ, Francisco J. EL TEATRO DE MONTHERLANT. Dramaturgia y Tauromaquia
Editorial Prensa Española   1979    Ref. (-14)

<p>Foto_Qu</p>  295 pp  Teatro. Arte dramático. Literatura. Tauromaquia. Toros. Ensayo

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HERNANDEZ, Manuel. MANUEL HERNANDEZ. OBRAS COMPLETAS. (2 Volúmenes)
s.e.   2002   1ª edición Ref. (-171)

<p>Foto_Qu</p> Español 584 pp/ 421 pp  Narrativa. Literatura. Historia. Ensayo. Málaga. Archidona. Biografía

.-

32,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HERNANDEZ, Mario. PARA BIEN MORIR
Planeta   1983   1ª edicion Ref. (-3)

<p>Colección Poesía/Cátedra. Foto_Qu</p>  148 pp Colección Poesía/Cátedra Poesía. Literatura. Ensayo. Pensamiento

.-

9,00 €

QU- M

147 p. (20 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido con sello de anterior propietario

HESSE, Hermann. DEMIAN
Argonauta. Buenos Aires   1952   3ª ed. Ref. (50929)

.-

10,00 €

50929 N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

HETMANN, Frederik. HISTORIAS DE PIELES ROJAS
Círculo de Lectores   1989    Ref. (-90542)

<p>Foto_Qu</p>  150 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Indios. América. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HIDALGO, Manuel. AZUCENA, QUE JUEGA AL TENIS
Mondadori   1989   3ª edición. Ref. (-22)

<p>Colección Mondadori Narrativa. Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu.</p>  174 pp Colección Mondadori Narrativa. Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

HIGH, Philip. CRIMINALES DE OTROS MUNDOS
Editorial Sirio   1977    Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  115 pp Biblioteca de Ciencia-Ficción.  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HIGSMITH, Patricia. CRIMENES BESTIALES
Planeta   2000    Ref. (-3633)

<p>En este libro se reúnen diversos relatos de intriga protanonizados por animales. Venganza de unos animales llenos de humanidad. Colección Best Seller Mundial. Foto_Qu</p>  200 pp Colección Best
Seller Mundial Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Crímen. Sucesos

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

HIGSMITH, Patricia. CRIMENES BESTIALES
Planeta   2000    Ref. (-41)

<p>En este libro se reúnen diversos relatos de intriga protanonizados por animales. Venganza de unos animales llenos de humanidad. Colección Best Seller Mundial. Firma anterior poseedor. 
Foto_Qu</p>  200 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Crímen. Sucesos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

HILTON, James. ALMA EN LA SOMBRA
Editorial Lara   1948   2ª edición. Ref. (-3)

<p>Colección Horizonte. Foto_Qu.</p>  197 pp Colección Horizonte. Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado. Manchas humedad cubiertas. Dorados apagados

HILTON, James. ALMA EN LA SOMBRA. Locura
Editorial Lara   1947   1ª edición. Ref. (-1620)

"<p>Colección ""Amanecer</p>  282 pp Colección ""Amanecer Narrativa. Literatura."

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HILTON, James. MIS MANOS EN TUS MANOS
Ed. Plaza & Janés   1968    Ref. (-62)

<p>Colección Amanece. Este libro constituye un retrato simbólico de la mujer inglesa. Foto_Qu</p>  284 pp Colección Amanece Narrativa. Literatura. Mujer.

.-

7,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado

HILTON, James. VIAJE MATINAL
Editorial Exito   1952    Ref. (-12)

<p>Foto_Qu.</p>  315 pp  Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial ilustrado. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada. Bonitos dibujos.

HINZELMANN, Elsa M. LAS DIFICULTADES DE GLORIA. Novela para niñas de 13 a 16 años
Ediciones Hymsa   1947   1ª edición Ref. (-43351)

<p>Foto_Qu</p> Español 175 pp  Narrativa infantil y juvenil. Mujer. Niñas. Literatura

.-

9,00 €

QU- N2
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  Rústica plastica editorial. Con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora. Impreso en papel biblia

HITCHCOK, Alfred. MIS SUSPENSES FAVORITOS
Aguilar   1964   2ª edición Ref. (-43181)

<p>Foto_Qu</p>  967 pp Colección El Lince Astuto Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

8,00 €

QU- V

223+ 269 p. (18,5 cm) Enc. holandesa.  Grabados fuera de texto en la novela.

HOLBACH, Baron D’ / ARNAULD, Mateo. MOISES, JESUS Y MAHOMA. Trad. de Juan Quevedo / EL 
SECRETO DE LA SORTIJA por ---

Sempere. Valencia /La Novela ilustrada. Madrid   1900    Ref. (52232)

fecha aprox. VOLUMEN FACTICIO CON DOS OBRAS ENCUADERNADAS EN UN MISMO VOLUMEN.

.-

25,00 €

52232 A

  Símil tela editorial  Buen estado. Papel amarillento

HOLDEN, Genevieve. SE HA FUGADO UN MONSTRUO
Editorial Cumbre   1954    Ref. (-42)

<p>Selección Laberinto. Emoción, Intriga, Misterio. Foto_Qu.</p>  174 pp Selección Laberinto. Emoción, Intriga, Misterio Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HOLGADO SABIO, Antonio. EL CURA DE POZOBLANCO. Episodios de Andalucía. (Tomo Primero)
Comunicación Literaria de Autores   1979   1ª edición Ref. (-8913)

<p>Episodios de Andalucía, 1</p>  147 pp  Historia. Ensayo. Literatura. Andalucía. Narrativa

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Rústica editorial ilustrada

HOLLANDER, Xaviera. XAVIERA, LA MEJOR PARTE DEL HOMBRE
Editorial Grijalbo   1976   1ª edición en español Ref. (-321)

<p>Lo mejor de la mejor parte del hombre … para sorpresa del hombre mismo. Foto_Qu</p>  217 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Mujer

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HOLT, Victoria. EL ABANICO INDIO
Ediciones Grijalbo   1990   3ª edición Ref. (-30)

<p>Colección Bestseller Oro Grijalbo. Foto_Qu</p>  445 pp Colección Bestseller Oro Grijalbo Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOLTE-CASTELO, Jorge Daniel de. AVENTURAS DE UN NEURASTENICO
Sedmay Ediciones   1977   1ª edición Ref. (-142)

<p>Foto_Qu</p>  179 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo

.-

5,00 €

QU- V

464 p. (25 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

HOMERO. LA ILIADA DE HOMERO Epopeya dramatica en cuatro jornadas, precedidas de un 
Prologo y seguidas de dos Apendices. Traducida verso a verso y palabra por palabra por JOSE 
MARIA AGUADO para conservar, con su literalidad, el sabor nativo y servir como interlineal para su
mas facil inteligencia del texto griego.

Victoriano Suarez. Madrid   1935    Ref. (52293)

.-

35,00 €

52293 G
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOPE HODGSON, William. LA CASA EN EL LIMITE
Ediciones Abraxas   2004    Ref. (-358)

<p>Las andanzas del espíritu narrador a través de los limitados años luz del espacio cósmico y los kalpas de la eternidad son algo único en la literatura. Colección laberinto. Foto_Qu</p>  216 pp 
Colección laberinto Literatura. Ensayo. Pensamiento. Autoayuda. Narrativa

.-

6,00 €

QU- V

 17,50 cm X 11,50 cm. Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

HOSTER, Hermann.. MUCHOS SON LOS LLAMADOS.
José Janés Editor.   1956   1ª edición en club de lectores. Ref. (-4161)

<p>Toda la trama del libro se desarrolla en torno a un enfermo que, por vocación, se transforma en médico y, luego en inventor. Foto_Qu.</p>  442 pp. Colección Club de los lectores. Narrativa. 
Literatura. Medicina. Cirugía.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

HUERGA, Florentino (Director). APROXIMACION A RAFAEL ALBERTI Y MARIA TERESA LEON. La 
Mano en el Cajón, nº 1-2 (Extraordinario)

Editorial La mano en el cajón   1976    Ref. (-335)

<p>Con ilustraciones en color. Foto_Qu</p>  140 pp  Literatura. Poesía. Historia. Ensayo. Filología

.-

15,00 €

QU- M

  Símil tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

HUGO, Victor. EL NOVENTA Y TRES. (2 VOLUMENES)
Editorial Petronio   1972    Ref. (-44)

<p>Colección Clásicos Petronio. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  383 pp/ 424 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2

  Pasta dura editorial ilustrada  En buen estado

HULME Kathryn. HISTORIA DE UNA MONJA
Selec. Del Reader´s Digest   1964    Ref. (-44271)

<p>Con ilustraciones. Foto_Qu</p>  150 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

HUNTER, Evan. FUE DICHO: NO DESEARAS LA MUJER DE TU PROJIMO
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-4)

<p>Colección Gigante. Foto_Qu.</p>  351 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HUNTER, Evan. LOS JOVENES SALVAJES
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-16)

<p>Esta es ya un clásico de la novela negra americana. Colección Gigante. Foto_Qu</p>  242 pp Colección Gigante Novela negra. Detectives. Crímen. Literatura. Narrativa policíaca

.-

6,00 €

QU- N2

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado. Lomo deslucido. Cubiertas algo sucias

HUNYADY, Sandor. EL BASTARDO
Editorial Aries   1920    Ref. (-4217)

<p>Colección Aries. Foto_Qu</p>  227 pp Colección Aries Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HURTADO, Juan. YO OPHELIA, TU MACBETH
Teatro Cervantes   1999   1ª edición Ref. (-3238)

<p>Serie Teatro. Foto_Qu</p>  89 pp Serie Teatro Teatro. Literatura. Arte dramático

.-

9,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HUSTON, Nancy. LA HUELLA DEL ANGEL
Salamandra   2009   1ª edición Ref. (-25)

<p>Foto_Qu</p> Español 253 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

10,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

IBBOTSON, Eva. LA ESMERALDA DE KAZAN
Salamandra   2006   1ª edición. Ref. (-128)

<p>Foto_Qu.</p>  343 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

IBIRIKA, Angeles. ANTES Y DESPUES DE ODIARTE
Vergara   2011   1ª edición Ref. (-1419)

<p>Colección Amor y Aventura. Una maravilla para los sentidos, una de esas novelas que paladeas despacio y que no querrías que se terminara nunca. Foto_Qu</p>  377 pp Colección Amor y Aventura 
Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer

.-

9,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Algo mareado

IBSEN, Henrik. (Edited by William Archer). FOUR PLAYS. A Doll´s House. The Wild Duck. Ghosts. 
The Master Builder

Thomas Nelson and Sons LTD   1941   First issued in this series Ref. (-4216)

<p>Foto_Qu</p>    Narrativa. Literatura. idiomas. Inglés

.-

8,00 €

QU- V

329 p. (15 cm) Enc. pergamino época.  Deslucido. Anotaciones manuscritas de ant. prop.

IDIAQUEZ, Francisco Xaverio de. CORNELIUS NEPOS, DE VITIS EXCELLENTIUM IMPERATORUM, 
BREVIARIIS, ET NOTIS hispanicis illustratus a P. --- Soc. Iesu. AD USUM SCHOLARUM EJUSDEM 
Societatis. Editio sexta matritensis, Villagarsianae omnimode aequiparata.

Typis Juliani a Viana Razola   1828    Ref. (45308)

.-

90,00 €

45308 G

302 p. (19,5 cm) Enc. tela   Sello ant. prop. Col. Leyendas franciscanas

IGLESIAS, Francisco. ESBOZOS LITERARIOS por Fr. --- O.F.M.
Casa Editorial de Arte Católico. Barcelona   1923    Ref. (48172)

.-

25,00 €

48172 D

  Tapa dura editorial  Buen Estado

IGNACIO, León (Selección de). ANTOLOGIA JUNIOR DE LA LITERATURA UNIVERSAL
Ed. Plaza & Janés   1972    Ref. (-338)

Con ilustraciones en color  306 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INKIOW, Dimiter. CUENTOS DE LA ABUELITA AUTOMATICA
Editorial Everest   1987    Ref. (-10172)

<p>Foto_Qu</p>  92 pp Colección La Torre y la Flor Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Juegos. Cuentos infantiles

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

INSUA, Alberto. LA MUJER, EL TORERO Y EL TORO
Edición de La Novela Mundial   1926    Ref. (-3582)

<p>Foto_Qu</p>  318 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2
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262 p. (19,5 cm) Enc. rustica con solapas

INSUA, Alberto. LAS FLECHAS DEL AMOR
Editorial Tesoro. Madrid   1952    Ref. (41382)

.-

6,00 €

41382 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

Introducción y Notas de Francisco Navarro Artiles. CANTARES HUMORISTICOS EN LA POESIA 
TRADICIONAL DE FUERTEVENTURA

"Inst. Nac. Bachillerato ""San Diego de Alcalá"   1974    Ref. (-3215)

"<p>Del Club de Leones de Fuerteventura a la XI Convención Nacional ""Bilbao"". Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  63 pp  Historia. Poesía. Literatura. Tenerife. Fuerteventura. Ensayo. 
Literatura"

.-

8,00 €

QU- M

XXIX+ 126 p. + 4 h. (35 cm) Bonita encuadernación en tela, con cortes dorados y estuche cartoné.  EDICION ILUSTRADA POR J.B.
OUDRY (A COLOR)

IRIARTE y SAMANIEGO. FABULISTAS ESPAÑOLES. SELECCION DE LAS MEJORES FABULAS DE 
--- .

Guillermo Blázquez. Madrid   2001    Ref. (45154)

Estampación con técnicas artesanas sobre papel hilo verjurado.

.-

280,00 €

45154 I

302 p. (24 cm) Rustica.

IRIBARREN, P. Damian. DESDE LA LUZ Y EL TIEMPO. Edicion de María Socorro Latasa Miranda
Sahats. Navarra   2005    Ref. (44024)

.-

18,00 €

44024 M

 12,50 cm X 17,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Corte superior dorado  Buen Estado. Dorados algo apagados

IRISH, William. OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1974    Ref. (-201)

"<p>LA MUJER FANTASMA/ LA NOVIA IBA DE NEGRO/ LA NOCHE TIENE MIL OJOS/ ""RENDEZ-VOIS"" EN NEGRO. NARRACIONES CORTAS Foto_Qu</p> Español 978 pp Colección policiaca
Narrativa policíaca. Detectives. Crímen. Literatura. Misterio"

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IRVING, Washington. CUENTOS DE LA ALHAMBRA
Edilux   1984    Ref. (-317)

376 pp  Narrativa. Literatura. Islam. Cuentos y relatos. Granada.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

IRVING, Washington. CUENTOS DE LA ALHAMBRA
Miguel Sánchez Editor   2002    Ref. (-313)

<p>Edición granadina del famoso libro de W. Irving, ilustrada con fotografías en color de la Alhambra y el Generalife. Foto_Qu.</p>  351 pp  Narrativa. Literatura. Islam. Granada. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Gualfex editorial con dorados lomo  Buen Estado

ISAACS, Jorge. MARIA
Círculo de Lectores   1978    Ref. (-34)

<p>Foto_Qu</p>  341 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2
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632 p. (26 cm) Enc. holandesa.  Sello y firma ant. prop. Encuadernación muy estropeada.

ISLA, Jose Francisco de. OBRAS ESCOGIDAS DEL PADRE JOSE FRANCISCO DE ISLA, con una 
noticia de su vida y escritos, POR DON PEDRO FELIPE MONLAU.

Rivadeneyra. Madrid   1968    Ref. (52450)

BIBLIOTECA DE AUTORES ESPAÑOLES, DESDE LA FORMACION DEL LENGUAJE HASTA NUESTROS DIAS

.-

24,00 €

52450 I

CCIV+ 237 p. (19,5 cm) Enc. holandesa. Fotografía del autor.

ITURRALDE Y SUIT, Juan. CUENTOS, LEYENDAS Y DESCRIPCIONES EUSKARAS
Imp. y lib. de García. Pamplona   1912    Ref. (48816)

Volumen I de las Obras de D. Juan Iturralde y Suit

.-

50,00 €

48816 T1

CCIV+ 95 p. (20 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Sello ant. prop. Precisa restauracion.

ITURRALDE Y SUIT, Juan. TRADICIONES Y LEYENDAS NAVARRAS
Imp. y lib. de García. Pamplona   1916    Ref. (41080)

Prólogo de D. CARMELO ECHEGARAY. Volumen III de las Obras de Iturralde y Suit.

.-

18,00 €

41080 T1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IZQUIERDO LAGUNA, Alfonso. RESCOLDO
Imprenta Editorial Moderna   1949    Ref. (-3111)

<p>Foto_Qu</p>  274 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

IZQUIERDO, Francisco. CAMPO RASO. (Antología de Relatos)
Ediciones Antonio Ubago   1990   1ª edición Ref. (-395)

<p>Foto_Qu</p> Español 294 pp  Narrativa. Literatura. Granada. Andalucía

.-

11,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

J. J. ARMAS MARCELO. EL CAMALEON SOBRE LA ALFOMBRA
Editorial Argos Vergara   1984   1ª edición Ref. (-12)

<p>Foto_Qu</p> Español 202 pp  Narrativa. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

J. NOZIPO MARAIRE. ZENZELE. Carta a mi hija
Círculo de Lectores   1996    Ref. (-13121)

<p>Las lecciones son pocas, pero duraderas. Foto_Qu</p>  221 pp  Narrativa. Ensayo. Africa. Pensamiento. Literatura. Autoayuda

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen estado

JACOBS, W. W. UN HOMBRE ENAMORADO ES UN…
Edit. Miguel Arimany   1947    Ref. (-36)

<p>Colección Aldebarán, 21. Foto_Qu.</p>  237 pp Colección Aldebarán, 21. Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

JACQ, Christian. LA PIRAMIDE ASESINADA. Primer volumen de la trilogía El Juez de Egipto
Planeta   1999   2ª edición Ref. (-22)

<p>Primer volumen de la trilogía El Juez de Egipto. Foto_Qu</p>  340 pp  Narrativa histórica. Literatura. Egipto. Egiptología. Historia

.-

8,00 €

QU- C
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

JACQ, Christian. NEFER EL SILENCIOSO. La Piedra de Luz 1
Planeta   2000   1ª edición Ref. (-391)

<p>La Piedra de Luz, una novela sobre la búsqueda de la eternidad presentada en cuatro volúmenes. Foto_Qu</p>  347 pp  Narrativa histórica. Literatura. Egipto. Egiptología. Historia

.-

7,00 €

QU- N2

188 p. (22 cm) Enc. cartoné.   LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OFTALMOLOGIA.

JACQUIN, J.. PIF-PAF. Ouvrage illustre de 35 gravures.
Hachette. Paris   1924    Ref. (52993)

Bibliotheque des ecoles et des familles.

.-

30,00 €

52993 Z

 23 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

JANE, Albert/ MORALES, Judit/ GODIA, Adriá. LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA CUENTOS
Edebé   2002    Ref. (-31)

<p>Texto a doble columna. Con bellas ilustraciones en color. Foto_Qu</p>  141 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

20,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

JARA, Jorge de la. LUCIA Y EL CABALLO. El perro heidelberg. La ciudad
s.e.   1965    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  245 pp  Narrativa. Literatura.

.-

12,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

JARDIEL PONCELA, Enrique. LO DIFICIL QUE ES PISAR EL ASFALTO EN BROADWAY
s.e.   1977    Ref. (-3581)

<p>Foto_Qu</p>  293 pp  Narrativa. Literatura. Humor. Humorismo

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

JARDIEL PONCELA, Enrique. LO DIFICIL QUE ES PISAR EL ASFALTO EN BROADWAY
s.e.   1977    Ref. (-3042)

<p>Foto_Qu</p>  293 pp  Narrativa. Literatura. Humor. Humorismo

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

JAUME, Ester/ CACQUERAY, Dominique de/ TEBE, Joan. BALDOMERO Y LAS PARALELAS
Condal Editora   1982   1ª edición Ref. (-49)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  s/p  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- N2

108 p. (21 cm) Rustica. Dibujos negro. Texto orlado.

JAUREGI, Luis. JAUREGI’TAR LUIS Apaizak. BIOZKADAK.
CAP. Col. Jakin. Donostia.   1975    Ref. (44029)

FACSIMIL de la edicion de 1929.

.-

18,00 €

44029 M

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

JECKS, Michael.. EL ASESINO DE CREDITON.
mr ediciones.   2008   1ª edición. Ref. (-291)

<p>Foto_Qu.</p>  443 pp.  Narrativa historica. Literatura. Historia.

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JIMENEZ ALBA, Profesor José. VIAJE POR ITALIA. Geografía e Historia del país y Diario de la 
excursión con motivo del año Santo de 1934

s.e.   2001    Ref. (-1425)

<p>Profusamente ilustrado en b/n. Edición facsímil de la editada en Sevilla en 1934. Foto_Qu.</p>  173 pp  Literatura de viajes. Italia. Facsímiles.

.-

12,00 €

QU- C

 20,50 cm X 21 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JIMENEZ ESPAÑA, Francisco Manuel (Poemas) y ESPAÑA, Pepe (Dibujos). BURLO EL SAPO
s.e.   1975    Ref. (-352)

<p>Dedicatoria autógrafa del dibujante. Foto_Qu</p>  116 pp  Poemas. Poesía. Infantil y juvenil. Literatura. Málaga

.-

12,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Exlibris anterior poseedor

JIMENEZ LOPEZ, Javier. TIERRA DE LEYENDAS
Huerga & Fierro Editores   2004   1ª edición Ref. (-44)

<p>El autor nos deleita en su ópera prima con una apasionante selección de diez relatos, ambientados en diferentes etapas de la Historia. Foto_Qu</p>  188 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- C

 20 cm X 21,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

JIMENEZ MILLAN, Antonio. LA POESIA DE RAFAEL ALBERTI (1930-1939)
Diputación Provincial de Cádiz   1984    Ref. (-135)

Texto a doble columna. Colección Literatura 1. Sello tampón biblioteca pública  183 pp

.-

9,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

JIMENEZ, Juan Ramón. ANTOLOGIA POETICA. Prólogo y selección de Antonio Colinas
Alianza Editorial   2009   3ª reimpresión Ref. (-4101)

<p>Foto_Qu</p>  401 pp Colección El Libro de bolsillo. Sección Literatura española Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Poesía. Nobel

.-

6,00 €

QU- N2

 22,50 cm X 28 cm Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Pequeña falta en esquina superior lomo

JIMENEZ, Juan Ramón. MOGUER. Ilustraciones de José R. Escassi
Dirección General de Archivos y Bibliotecas   1958   De esta edición se han heccho 1000 ejemplares numerados. (Ejemplar
nº 187) Ref. (-30321)

<p>Foto_Qu</p> Español 71 pp  Poesía. Moguer. Huelva. Literatura. Nobel

.-

24,00 €

QU- M

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

JIMENEZ, Juan Ramón. (Preparado por José María Garrido Lopera). JUAN RAMON JIMENEZ Y LOS
NIÑOS

Editorial Everest   1984   4ª edición Ref. (-5613)

<p>Texto a doble columna. Con bellas ilustraciones en color. Colección Grandes Hombres. Foto_Qu</p>  77 pp Colección Grandes Hombres Pedagogía. Educacion. Poesía infantil. Literatura

.-

9,00 €

QU- L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JIMENEZ, Vicente. VOLCANES (Novela)
Ediciones Cedro   1962   1ª edición Ref. (-86231)

<p>Foto_Qu</p>  236 pp Colección Islas Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

JOAN, Jordi. SE PROHIBE HABLAR DE LOS OTROS
Gráficas Diamante   1969    Ref. (-3623)

<p>Foto_Qu</p>  265 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

JOFFO, Joseph. ANNA Y SU ORQUESTA
Ediciones Grijalbo   1976   1ª edición. Ref. (-29)

<p>Foto_Qu.</p>  268 pp  Narrativa. Historia. Mujer. II Guerra Mundial. Literatura. Feminismo.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura con lomo en tela  Buen Estado. papel amarillento

JONES, Henry Arthur. ELS MENTIDERS. Comedia en quatre actes
Bartomeu Baxarias   1911    Ref. (-43)

"<p style=""margin-left: 20px;"">Texto en catalán. Foto_Qu</p>  177 pp Biblioteca de Tots Colors Teatro. Literatura catalana. Idiomas. Catalán. Arte dramático"

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JONES, Raymond F. y REY, Lester del. LAS LAGRIMAS PUEDEN TARDAR
Edaf   1980    Ref. (-21262)

<p>Estos seres extraños estaban ansiosos por explorar alli donde el hombre había vivido una vez. Foto_Qu</p>  235 pp Colección Ciencia Ficción, 26 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JONES, Raymond F. y REY, Lester del. LAS LAGRIMAS PUEDEN TARDAR
Edaf   1980    Ref. (-4311)

<p>Estos seres extraños estaban ansiosos por explorar alli donde el hombre había vivido una vez. Foto_Qu</p>  235 pp Colección Ciencia Ficción, 26 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

JONG, Erica. MIEDO A VOLAR
Editorial Noguer   1977   8ª edición. Ref. (-532)

<p>Foto_Qu.</p>  348 pp Colección Galería Literaria Contemporánea. Narrativa erótica. Erotismo. Literatura. Sexo. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V

  2 vols. con 366  + 743 p.  (21 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. “Clasicos del Siglo XX”

JOYCE, James. ULISES (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1995    Ref. (41819)

.-

10,00 €

41819 N2

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada

JUAN ARBO, Sebastián. MARIA MOLINARI
Editorial Exito   1951    Ref. (-6233)

<p>Colección Selecciones Círculo Literario.</p>  423 pp Colección Selecciones Círculo Literario Narrativa. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial  Estropeado por humedad

JUAN ARBO, Sebastián. MARIA MOLINARI
Editorial Exito   1954    Ref. (-4211)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Narrativa. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V
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XII+ 138 p. (24,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

JUAN MANUEL. OBRAS DE DON JUAN MANUEL. TOMO I. Edicion preparada por Jose Mª CASTRO
Y CALVO y Martín de RIQUER.

CSIC. Barcelona   1955    Ref. (44928)

.-

25,00 €

44928 G

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

JUBERT, Hervé. EL TANGO DEL DIABLO. 2ª Entrega de Las Crónicas Diabólicas
Roca Editorial   2005   1ª edición Ref. (-53)

<p>Colección Rocajuvenil. Foto_Qu</p>  299 pp Colección Rocajuvenil Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura juvenil

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

JUDD, Cyril. PISTOLERO CADE
Sagitario de Ediciones   1976   1ª edición Ref. (-426)

<p>Colección Sagitario-Ficción. No piense antes de matar. Foto_Qu</p>  191 pp  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

KAFKA, Franz. AMERICA
Edicomunicación   1999    Ref. (-21342)

<p>Foto_Qu</p>  287 pp Obras inmortales de la Literatura Universal Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. América

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

KAFKA, Franz.. EL PROCESO.
Ediciones B   1995   1ª edición. Ref. (-336)

<p>Colección Lagunas, 3. Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  284 pp Colección Lagunas, 3. Ensayo. Pensamiento. Literatura. Filosofía.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

KALIKATRES. LOS ABORIGENES DE ANDROMEDA
Ediciones Albia   1978    Ref. (-37)

<p>Colección Albia Ficción. Foto_Qu</p>  287 pp Colección Albia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

2 vols. (19 cm) Enc. tela.   sello ant. prop.

KASER, Engelbert. LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS (EL DEMOCRATA SOCIALISTA 
TIENE LA PALABRA)

Saturnino calleja-Fernandez. Madrid   1910    Ref. (46949)

Version española de la cuarta edicion alemana por Domingo Miral, catedratico de la Universidad de Salamanca.

.-

16,00 €

46949 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

KAY, Terry.. SECRETOS DE AMOR. Una hermosa historia de amor.
Planeta.   1995   1ª edición. Ref. (-14331)

<p>Foto_Qu.</p>  300 pp. Colección Bestseller Mundial. Narrativa romántica. Romanticismo. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Portada algo mareada

KEELER, Harry Stephen. EL CUARTO REY
Reus   1967   2ª edición Ref. (-3391)

<p>Foto_Qu</p>  329 pp  Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra

.-

7,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

KEY, L. J. LOS ENGENDROS
Ediciones Martínez Roca   1989    Ref. (-352)

<p>La historia de una familia anormal contada magistralmente mediante la utilización de elementos de diversos géneros. Foto_Qu</p>  255 pp Colección GranSuperTerror Narrativa fantástica. Ciencia-
Ficción. Literatura. Fantasía. Terror. Miedo

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

KIENZLE, William X. CAMALEON
Editorial Agata   1997    Ref. (-20)

<p>Colección Bestseller. Foto_Qu.</p>  359 pp Colección Bestseller Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

KING, Robert J. LEGIONES. Ciclo Embestida. Libro II
Timunmas   2004    Ref. (-28)

<p>Colección MAGIC. El Encuentro. Foto_Qu.</p>  357 pp Colección MAGIC. El Encuentro Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

 2 vols. con 352 + 412 p.  (21 cm) Enc. rustica.   Col. “Grandes Exitos”

KING, Stephen. LA TIENDA (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1994    Ref. (41824)

.-

10,00 €

41824 N2

643 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa.   Sellos de anterior propietario.

KLOPSTOCK, Federico G.. LA MESIADA por ---.
La Ilustracion. Barcelona   1873    Ref. (53633)

Version castellana de Cecilio Navarro.

.-

55,00 €

53633 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

KNAAK, Richard A. Heroes de la Dragonlance. Segunda Trilogía 1. KAZ, EL MINOTAURO
Timun Mas   2003    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  317 pp Heroes de la Dragonlance. Narrativa fantástica. Literatura. Ciencia-Ficción. Fantasía.

.-

7,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Dorados algo apagados

KNITTEL, John. TERRA MAGNA
José Janés Editor   1951   1ª edICIÓN Ref. (-3310)

<p>Foto_Qu</p>  568 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

KOMAIKO, Leah. LA UNICA EDAD ES LA VIDA
R.B.A   2006    Ref. (-46)

<p>Cuando Leah aceptó pasar una hora semanal con Adele, no imaginó hasta qué punto la amistad que nacería entre ellas cambiaría la vida de ambas. Foto_Qu.</p>  219 pp  Narrativa. Literatura. 
Mujer. Autoayuda.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

KOSINSKI, Jerzy. DESDE EL JARDIN
Editorial Pomaire   1977    Ref. (-519)

<p>Colección de Bolsillo, 20. Firma anterior poseedor</p>  177 pp Colección de bolsillo. Narrativa. Literatura. Cine. Cinematografía.

.-

6,00 €

QU- V
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  Tela editorial  Buen Estado

KRIEGER, Arnold. LUZ NEGRA
Círculo de Lectores   1964    Ref. (-3326)

<p>Foto_Qu</p>  513 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón y firma anterior poseedor

KRÜGER, Michael. CITA EN CORFU
Seix Barral   1994   1ª edición Ref. (-26)

<p>Sello tampón y firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  142 pp  Literatura. Narrativa. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta plástica transparente  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

KURTZ, Carmen. COLOR DE FUEGO. Dibujos de Hugo Figueroa
Editorial Lumen   1985   5ª edición Ref. (-13474)

<p>Foto_Qu</p>   Colección Grandes Autores Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados lomo  Algo mareado. Con cinta marcadora. Firma anterior poseedor

KURTZ, Carmen. DUERMEN BAJO LAS AGUAS. Premio Ciudad de Barcelona 1954
Planeta   1961   3ª edición Ref. (-36)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  364 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Papel amarillento

KURTZ, Carmen. VEVA Y EL MAR
Editorial Noguer   1985   5ª edición Ref. (-3)

<p>Colección Cuatro Vientos. Con bellas ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  143 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LABAJO, Aurelio/ URDIALES, Carlos/ GONZALEZ, Trini. (Equipo Rector). NOVELA SENTIMENTAL, 
CABALLERESCA Y PASTORIL. Antología

Coculsa   1971    Ref. (-6459)

Colección Primera Biblioteca de Literatura Española, nº 16  48 pp

.-

6,00 €

QU- N2

221 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LABAYEN, Antonio M.. ELIZANBURU. BERE BIZITZA TA LANAK. SU VIDA Y OBRAS
Auñamendi. San Sebastián   1978    Ref. (41391)

Traducción euskera y castellano en el mismo volumen

.-

6,00 €

41391 T

2 vols. con 151 + 190 p. (19 cm) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Auñamendi

LABAYEN, Antonio Maria. TEATRO EUSKARO. Notas para una  historia del arte dramático vasco ( 2
VOLUMENES)

Editorial Auñamendi. San Sebastián   1965    Ref. (41796)

.-

8,00 €

41796 M

128 p. (20 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

LACLEF, A. Y BERGERON, E.. LA RÉCITATION aux Cours Préparatoire et Elémentaire
Delalain Fréres. París   1909    Ref. (40765)

.-

19,00 €

40765 Z
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  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Algo mareado

LAGUERRE, Enrique A. LA RESACA
Editorial Cultural   1969   4ª edición Ref. (-3428)

<p>Foto_Qu</p>  379 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

12,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial  Buen Estado

LANDON, Christopher. PERDIDOS EN EL DESIERTO
Ed. Plaza & Janés   1961    Ref. (-23)

<p>Foto_Qu</p>  271 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada

LAPIERRE, Dominique y COLLINS, Larry. ESTA NOCHE, LA LIBERTAD
Ed. Plaza & Janés   1975   1ª edición Ref. (-232)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n. Guardas ilustradas. Foto_Qu</p>  475 pp  Narrativa histórica. India. Ensayo. Literatura

.-

9,00 €

QU- V

 2 vols. con 348 + 192 p.  (19 cm) Enc. rustica.   Col.”Grandes éxitos”

LAPIERRE, Dominique Y COLLINS, Larry. OH JERUSALEN (2 VOLUMENES)
RBA Editories. Barcelona   1994    Ref. (41821)

.-

10,00 €

41821 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LARA PEREZ, José. HELIODORO, EL CABALLERO DE LA CARA DURA
Ediciones Guadalmedina   1998    Ref. (-3934)

<p>El mejor retrato a la España de los años 60: Censura, boom turístico, picaresca, incultura, tráfico de influencias y mano dura. Foto_Qu</p> Español 183 pp  Narrativa. Málaga. Andalucía. Literatura
Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

7,00 €

QU- V

197 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas Fotografias en bn de los autores

LARRA LOMAS, Luis Esteban. 16 ENTREVISTAS CON DIOS AL FONDO
Aguaclara. Valencia   1996    Ref. (42418)

.-

12,00 €

42418 N1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LARRAYA RUIZ, Luis Javier. LA LEYENDA DEL GALEON ESPAÑOL Y OTROS CUENTOS 
FANTASTICOS

Incipit Editores   1999   1ª edición Ref. (-61202)

<p>Dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  156 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura. Cuentos y relatos

.-

12,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LARROQUE, Enrique. ADRIAN. (La lejana luz del Este)
Grupo Libro 88   1992   1ª edición Ref. (-36271)

<p>La mística del Zen, la personalidad china formada en cuatro milenios, el enfrentamiento con la furia de la Naturaleza, el doble juego en la negociación con China y la búsqueda de la superación del yo
hasta alcanzar la iluminación, se mezclan en una obra que nos acerca a Oriente. Foto_Qu</p> Español 253 pp  Narrativa. Literatura. Historia. Política. China. Ensayo

.-

9,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

LARTEGUY, Jean. Con la colaboración de Tila Bréaud. FIU. Tahití, la piragua y la bomba
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-6316)

"<p>Con fotografías en b/n. Las guardas on mapas de Tahití. Colección ""La Vuelta al Mundo en Ochenta Libros. Foto_Qu</p>  292 pp  Colección ""La Vuelta al Mundo en Ochenta Libros Literatura de
viajes. Historia. Tahiti. Ensayo. Geografía"

.-

8,00 €

QU- C
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239 p. (24 cm) Rustica.

LATASA MIRANDA, Maria Socorro. APROXIMACION A LA OBRA LITERARIA DE DAMIAN 
IRIBARREN

Sahats. Navarra   2007    Ref. (44025)

.-

14,00 €

44025 T1

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

LAVEDAN, Henri. NUESTRAS HERMANAS
Casa Editorial Maucci   1911    Ref. (-231)

<p>Colección Instruir Enseñando. Foto_Qu</p>  231 pp Colección Instruir Enseñando Literatura. Pedagogía. Narrativa. Educación

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAVIN CERDA, Hernán. EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-3125)

<p>Colección Nueva Narrativa Hispánica. Foto_Qu.</p>  313 pp Colección Nueva Narrativa Hispánica. Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LAVIN CERDA, Hernán. EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-136)

"<p>Colección ""Nueva Narrativa Hispánica. Foto_Qu.</p>  313 pp  Narrativa. Literatura."

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAVIN CERDA, Hernán. EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-34)

"<p>Colección Nueva Narrativa Hispánica. Foto_Qu.</p>  313 pp Colección ""Nueva Narrativa Hispánica. Narrativa. Literatura."

.-

6,00 €

QU- N2

  Holandesa piel con nervios  Buen Estado

LAWRENCE, D. H. EL HOMBRE Y EL MUÑECO
Ed. Luis de Caralt   1947   1ª edición. Ref. (-16)

<p>Colección Anglo-sajona. Atalaya de la Literatura. Foto_Qu.</p>  205 pp Colección Anglo-sajona. Atalaya de la Literatura Narrativa. Literatura.

.-

12,00 €

QU- N2

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

LAYNEZ, Pedro. OBRAS. (2 VOLUMENES) Estudio preliminar, edicion y notas de JOAQUIN DE 
ENTRAMBASAGUAS con la colaboracion de Juana de Jose Prades y Luis Lopez Jiménez.

CSIC. Instituto MIguel de Cervantes. Madrid   1951    Ref. (52363)

.-

30,00 €

52363 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAZARO, Emilio M/ QUEREJETA, Elías/ FRANCO, Ricardo. PASCUAL DUARTE. Prólogo: Carmen de
Elejabeitia, Ignacio Fernandez de Castro y Eduardo Haro Tecglen

Elías Querejeta Ediciones   1976   1ª edición Ref. (-6117)

<p>Con fotogramas en b/n. Foto_Qu</p>  123 pp  Cine español. Cinematografía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Sobrecubierta algo ajada

LEACOK, Stephen. ARCADICAS AVENTURAS CON EL RICO VAGO
Editorial Victoria   1946   1ª edición. Ref. (-8811)

<p>Foto_Qu.</p>  284 pp  Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- N2
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589 p. (22,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta bn Sello de anterior propietario

LEGARDA, Anselmo de. LO VIZCAINO EN LA LITERATURA CASTELLANA por --- P.
Bibl.Vascongada de los Amigos del Pais. San Sebastian   1953    Ref. (53336)

.-

25,00 €

53336 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEGAY Piet. LOS PASAJEROS DEL TIEMPO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-43)

<p>Colección Anticipación. Foto_Qu</p>  197 pp Colección Anticipación Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEGAY, Piet. DEMONIA, PLANETA MALDITO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-1)

<p>Colección Ciencia Ficción. Foto_Qu</p>  223 pp Colección Ciencia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEINSTER, Murray. PUNTO DE CONTROL LAMBDA
Editorial Antalbe   1988    Ref. (-42)

<p>Colección Infinitum. Tan pronto como llegó al lugar donde había sido destinado, Scott se percató de que algo extraño estaba ocurriendo en Punto de Control Lambda. Foto_Qu.</p>  192 pp Colección
Infinitum.  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

7 vols. con entre 400 y 600 páginas cada uno. (22 cm) Enc. plastico flexible.   Col. Kardaberaz bilduma.

LEKUONA, Manuel. LEKUONA’TAR MANUEL IDAZ - LAN GUZTIAK (7 VOLUMENES) 1. AOZKO 
LITERATURA 2. EUSKO ETNOGRAFIA 3. ARTE-IZTI 4, 5, 6 eta 7 KONDAIRA.

Libreria Tecnica de Difusión. Tolosa.    1978    Ref. (46814)

OBRAS COMPLETAS EN 7 VOLUMENES.

.-

120,00 €

46814 T

3 vols. con más de 300 p. cada uno.  (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.    Col. Kardaberaz bilduma.

LEKUONA, Manuel. LEKUONA’TAR MANUEL JAUNAREN OMENEZKO IDAZKI-BILDUMA (3 
VOLUMENES)

Kardaberaz Bilduma. Juan Jose Garmendia. Tecnicas de difusión. Tolosa   1977    Ref. (46750)

.-

50,00 €

46750 Z

  Cartoné con lomo en tela  Buen Estado. Algo mareado. Con firma y dedicatoria anterior poseedor (1924)

LEMUS Y RUBIO, Pedro. (Ordenados y anotados por). EJERCICIOS LITERARIOS DE ANALISIS Y 
COMPOSICION

Estalbecimiento tipográfico de José Antonio jiménez   1924    Ref. (-37)

<p>Con firma y dedicatoria anterior poseedor (1924). Foto_Qu.</p>  244 pp  Literatura. Filología. Escritura. Análisis.

.-

10,00 €

QU- V

336 p. (18 cm) Enc. tela. Grabados en bn Deslucido

LENOTRE, G.. PARIS REVOLUCIONARIO. VIEJAS CASAS, VIEJOS PAPELES
Surco. Barcelona   1945   Primera edicion . Ref. (41049)

.-

14,00 €

41049 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LEON BARRETO, Luis. NO ME MATES, VIDA MIA
Ediciones La Palma   1992    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu</p>  230 pp  Narrativa. Literatura. Mujer. Feminismo. Violencia machista

.-

5,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LEON GOMEZ, José María. 12 SINFONIAS PARA JOLIN Y PITO
Ediciones Marte   1971   1ª edición Ref. (-4410)

<p>Esta es una colección de hisptorias divertidas, donde el autor insiste en su temática grotesco-burlesca. Colección Novela y Documento. Foto_Qu</p>  261 pp Colección Novela y Documento. 
Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Humor. Humorismo

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LEON GOMEZ, José María. 12 SINFONIAS PARA JOLIN Y PITO
Ediciones Marte   1971   1ª edición Ref. (-294)

<p>Esta es una colección de hisptorias divertidas, donde el autor insiste en su temática grotesco-burlesca. Colección Novela y Documento. Foto_Qu</p>  261 pp Colección Novela y Documento. 
Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Humor. Humorismo

.-

5,00 €

QU- N2

2 vols. con 1451 + 1455 p.  (22,5 cm) Enc. piel con gofrados  Sello de anterior propietario

LEÓN, Ricardo. OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva .Madrid   1952    Ref. (41155)

.-

30,00 €

41155 N2

8 vols.  (24 cm) Enc. tela.  Algunas láminas fuera de texto y otras ilustraciones menores. Retrato grabado del autor. Sello de anterior 
propietario

LEÓN, Ricardo. OBRAS COMPLETAS DE RICARDO LEON (8 VOLUMENES)
Tipolitografia Raoult Peant. Banco de España. Madrid   1915    Ref. (52794)

Edicion hecha por acuerdo del Consejo de Gobierno del Banco de España. ALIVIO DE CAMINANTES - CASTA DE HIDALGOS - LA ESCUELA DE LOS SOFISTAS - COMEDIA SENTIMENTAL - 
ALCALA DE LOS ZEGRIES - EL AMOR DE LOS AMORES - LOS CENTAUROS - LOS CABALLEROS DE LA CRUZ.

.-

90,00 €

52794 N2

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Buen Estado. Hojas sin desbarbar

LEON, Ricardo. (De la Real Academia Española). CASTA DE HIDALGOS. Novela escrita en las 
Asturias de Santillana

Librería General Victoriano Suarez   1939   13ª edición. Ref. (-525)

<p>Foto_Qu.</p>  322 pp.  Narrativa historica. Literatura. Historia.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Buen Estado. Hojas sin desbarbar

LEON, Ricardo. (De la Real Academia Española).. JAUJA.
Librería General Victoriano Suarez.   1940   2ª edición. Ref. (-522)

<p>Foto_Qu.</p>  362 pp.  Narrativa histórica. Literatura. Historia.

.-

5,00 €

QU- C

 16 cm X 24 cm Piel editorial ilustrada  Buen Estado

LESAGE. HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA. Tomo II
Montaner y Simón Editores   1900    Ref. (-74)

<p>Foto_Qu</p>  409 pp  Historia. Biografía. Literatura

.-

14,00 €

QU- N2

 20 cm X 19 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LESSEPS, M. de. SHAKESPEARE
Librería Editorial Argos   1970    Ref. (-7)

<p>Biografías ARGOS para la Juventud, 8. Ilustrado en color. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>   Biografías ARGOS para la Juventud, 8. Pedagogía. Infantil y juvenil. Historia. Biografía. 
Literatura.

.-

5,00 €

QU- C
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  Tela editorial  Buen Estado

LEVY, Barbara. EN EL LUGAR DEL JUICIO
Planeta   1969   1ª edición Ref. (-347)

<p>Colección Omnibus. Foto_Qu</p>  549 pp Colección Omnibus Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEWIS, Norman. DONDE LAS PIEDRAS SON DIOSES. Viajes por las zonas prohibidas de la India
Ediciones B   2002    Ref. (-529)

<p>Biblioteca Grandes Viajeros</p>  329 pp Biblioteca Grandes Viajeros Literatura de viajes. India. Geografía. Turismo

.-

8,00 €

QU- Z

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LEYVA, J. EUROPA
Mondadori   1988    Ref. (-16)

<p>Foto_Qu.</p>  180 pp Colección Mondadori Narrativa Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LI-YUN. EL TAPIZ DEL AMOR CELESTE
Baal Editores   1961    Ref. (-212)

<p>Foto_Qu</p>  263 pp  Narrativa erótica. Erotismo. Literatura. Sexo. Mujer

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firmas anterior poseedor

LINARES-BECERRA, Concha. DIEZ DIAS MILLONARIA. Novela
Editorial Juventud   1980   5ª edición Ref. (-2431)

<p>Foto_Qu</p> Español 224 pp  Narrativa. Literatura romántica. Romanticismo. Mujer

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

LINDSEY, Johanna.. ESCLAVA DEL DESEO.
Círculo de Lectores.   1993    Ref. (-402)

<p>El perverso Gilbert lo tenía todo previsto: obligar a casarse a su hermanastra Rowena con el señor de Lyons, que ésta engendrara un hijo y hacerse con la herencia y con Rowena. Foto_Qu.</p>  335
pp.  Narrativa romántica. Romanticismo. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LINDSEY, Robert. EL HALCON Y EL HOMBRE DE LA NIEVE. Una historia verdadera de amistad y 
espionaje

Laser Press Mexicana   1980   2ª edición en español Ref. (-3215)

<p>Sorprendente y verídica historia de drogas y espionaje. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  406 pp  Narrativa. Criminología. Delincuencia. Espionaje. Literatura. Historia

.-

7,00 €

QU- N2

2 vols. (20,5 cm) Enc. simil piel editorial. Introducciones, traduccion y notas de Jose Luis Calvo Martínez  Col. Biblioteca Románica 
Hispánica

LISIAS. DISCURSOS (2 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   2001    Ref. (51083)

Biblioteca Básica Gredos.

.-

14,00 €

51083 G
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LITTELL, Robert. ANONIMOS A BORDO
Planeta   1975   1ª edición Ref. (-3134)

<p>Colección Novelistas del Día. Foto_Qu</p>  255 pp Colección Novelistas del Día Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LLAURADO, Anna.. TU SEXO ES MI PERFUME.
El Andén.   2007   1ª edición en esta colección. Ref. (-22)

<p>Esta no es una novela erótica, sino de amor. Y para leerla tendrás que usar tu olfato y el corazón. Foto_Qu.</p>  258 pp.  Narrativa erótica. Erotismo. Literatura.

.-

9,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LLOVET, Enrique. ESPAÑA VIVA
Afrodisio Aguado Editores   1967    Ref. (-3661)

<p>Foto_Qu</p>  347 pp  Geografía. Ensayo. Literatura de viajes. Historia. España

.-

8,00 €

QU- S

  Tela editorial con cinta marcadora. Lomo deslucido. Mancha portada  Rozadura bordes lomo. Resto buen estado

LODWICK, John. AMOR ME DIO LA BIENVENIDA
José Janés Editor   1955   1ª edición Ref. (-5729)

"<p>Colección ""El Libro del Mes"". Club de los Lectores. Foto_Qu</p>  308 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer"

.-

6,00 €

QU- V

3 vols.  (19 cm) Enc. tela.  sello ant. prop. Col. Clasicos castellanos.

LOPE DE VEGA. COMEDIAS (El remedio en la desdicha, El mejor alcalde el rey). POESIAS LIRICAS.
(3 VOLUMENES)

La lectura. Madrid   1920    Ref. (46853)

Ed. y notas de J. Gomez Ocerin y R. M. Tenreiro.

.-

30,00 €

46853 M

 22 cm X 32,50 cm Tela editorial con sobrecubierta  Buen Estado. Pequeña mancha esquina inferior portada

LOPE DE VEGA. TRES COMEDIAS AUTOGRAFAS DE LOPE DE VEGA 1562/1635. (Edición Facsímil)
Excmo. Ayuntamiento de Málaga/ Real Academia Española   1991   Edición facsímil. Ref. (-4023)

<p>EL BASTARDO MUDARRA/ EL PRINCIPE DESPEÑADO/ LA DESDICHADA ESTEFANIA. Edición facsímil homenaje del Excmo. Ayuntamiento de Málaga a la Real Academia Española</p>  432 pp
Literatura. Teatro. Clásicos. Filología.

.-

25,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública

LOPEZ ANGLADA, Luis. EL DUQUE DE RIVAS
Epesa   1972    Ref. (-13)

"<p>Colección ""Grandes Escritores Contemporáneos"". Colección dirigida por Luis Pastrana, y Jose Gerardo Manrique de Lara. Sello tampón Biblioteca Pública. Foto_Qu</p>  197 pp Colección 
""Grandes Escritores Contemporáneos"". Colección dirigida por Luis Pastrana, y Jose Gerardo Manrique de Lara Literatura. Historia. Biografía. Ensayo"

.-

5,00 €

QU- V

  Encuadernación artesanal con lomo en tela u doprados lomo  Buen Estado

LOPEZ DE HARO, Rafael. ADAN, EVA Y YO
s.e.   1950   2ª edición Ref. (-7121)

<p>Foto_Qu</p>  429 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOPEZ LUNA, Simón. DESTELLOS POETICOS
El Caracol Marino-2   1993    Ref. (-3022)

<p>Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  77 pp  Narrativa. Literatura. Poesía. Málaga

.-

9,00 €

QU- M
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOPEZ PINTOR, Rafael. VOTOS CONTRA BALAS
Editorial Planeta   1999   1ª edición Ref. (-498)

<p>Un español enviado por la ONU a Nicaragua, El Salvador, Guatemala, Liberia, Lesotho, Angola, Mozambique, Camboya, Albania, Azerbaiyán, Palestina y Yemen. Foto_Qu</p> Español 398 pp  
Historia. Ensayo. Literatura de viajes. Política

.-

9,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

LOPEZ RUIZ, Víctor. CUENTOS PARA VIEJOS
Caja Provincial de Ahorros de Granada   1982    Ref. (-8538)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  172 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOPEZ SELLES, José. VALENCIA ES LA PALABRA. Primera entrega de poemas en castellano
Carlos Nacher   1976    Ref. (-4240)

<p>Con bellas ilustraciones en b/n</p>  301 pp  Valencia. Poesía. Literatura. Ensayo

.-

12,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOPEZ-CEPERO JURADO, José Mariano. ESPAÑA VISTA POR LOS EXTRANJEROS. (Antología)
Doncel   1968   2ª edición. Ref. (-362)

<p>Colección Lo Español y Los Españoles, 12. Foto_Qu.</p>  385 pp Colección Lo Español y Los Españoles, 12 Ensayo. Hispanismo. Antropología. Pensamiento. España. Literatura de viajes.

.-

6,00 €

QU- S

 13,50 cm X 19,50 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

LOPEZ, Nicolás María.. EN SIERRA NEVADA. Prologo de Nicolás María López Calera.
Caja General de Ahorros de Granada.   1992    Ref. (-3192)

<p>Foto_Qu.</p>  172 pp. Colección Sierra Nevada y La Alpujarra, nº 5. Granada. Sierra Nevada. Alpujarra. Literatura de Viajes.

.-

12,00 €

QU- S

386 p. (12 cm) Enc. piel. Ilustración del autor Sello de anterior propietario Col. Crisol

LOTI, Pierre. Ramuncho
Aguilar. Madrid   1960    Ref. (40865)

.-

8,00 €

40865 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOTI, Pierre (De la Academia Francesa). CARMEN SYLVA
Editorial Cervantes   0000   2ª edición Ref. (-191)

<p>Foto_Qu</p>  191 pp  Narrativa francesa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

Fecha aprox.  Rústica editorial  Buen Estado. Hojas sin desbarbar. Firma anterior poseedor. Pequeña falta esquina inferior lomo

LOTI, Pierre. (De la Academia Francesa). EL CASAMIENTO DE LOTI. (Traducción de la CLII edición 
francesa por VICENTE DIEZ DE TEJADA)

Editorial Cervantes   1929 aprox    Ref. (-41)

<p>Firma anterior poseedor. Pequeña falta esquina inferior lomo. Foto_Qu</p>  241 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LOZANO LENCE, José. TRANSITO AL OESTE. Obra Poética 1991-2006/ En un Lugar del Ayer. 
Artículos y Ensayos

Gráficas Urania   2006    Ref. (-534)

<p>Edición especial de 300 ejemplares numerados e impresos sobre papel verjurado Torreón. Ejemplar Nº: 185. Con dedicatoria autógrafa del autor. Con bellas ilustraciones en color. Foto_Qu.</p>  391
pp  Ensayo. Pensamiento. Literatura. Málaga.

.-

38,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LOZANO LENCE, José. TRANSITO AL OESTE. Obra Poética 1991-2006/ En un Lugar del Ayer. 
Artículos y Ensayos

Gráficas Urania   2006    Ref. (-12)

<p>Edición especial de 300 ejemplares numerados e impresos sobre papel verjurado Torreón. Ejemplar Nº: 172. Con dedicatoria autógrafa del autor. Con bellas ilustraciones en color. Foto_Qu.</p>  391
pp  Ensayo. Pensamiento. Literatura. Málaga. Arte.

.-

18,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

LUDWIG, Emil. CUATRO
Editorial Mateu   0000    Ref. (-752)

<p>Foto_Qu</p> Español 331 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen estado.  Dedicatoria anterior poseedor.

LUDWIG, Emil. SINCERIDAD APARENTE
Mateu-Editor   1950    Ref. (-2)

"<p>Foto_Qu.</p>  328 pp Colección ""La Hoja Perenne"". Narrativa. Literatura."

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LUNA, H. de. SEGUNDA PARTE DE LA VIDA DE LAZARILLO DE TORMES, SACADA DE LAS 
CRONICAS ANTIGUAS DE TOLEDO

Editorial Ciencia Nueva   1967    Ref. (-313)

<p>Prólogo y Notas de María Inés Chamorro Fernández. Foto_Qu</p>  186 pp Colección Los Clásicos Literatura. Picaresca. Ensayo. Filología

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LUPIAÑEZ, José. LAUREL DE LA COSTUMBRE. Antología Poética 1975-1988
Ediciones A. Ubago   1988   1ª edición. Ref. (-26)

<p>Foto_Qu.</p>  100 pp Colección de Poesía Anade Poesía. Literatura. Granada.

.-

6,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LUQUE DURAN, Juan de Dios y PREMIES BETRAN, Antonio. (Ed.). PRIMERAS JORNADAS SOBRE
EL ESTUDIO Y LA ENSEÑANZA DEL LEXICO

Método Ediciones   1995    Ref. (-6135)

DEPARTAMENTO DE LINGÜÍSTICA GENERAL Y TEORIA DE LA LITERATURA. Universidad de Granada  231 pp

.-

18,00 €

QU- V

5 vols. (17 cm) Bonita encuadernación en plena piel época con hierros y marbreado.  Algunos grabados fuera de texto (8?) Sello de 
anterior propietario. Cortes color. Marcapáginas tela.

M.... LE COMTE DE VALMONT, OU LES EGAREMENS DE LA RAISON. LETTRES RECUEILLIES ET 
PUBLIEES Par M... (5 VOLUMENES)

Moutard. Paris   1776    Ref. (46973)

Obra dedicada a la reina María Antonieta.

.-

220,00 €

46973 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MAALOUF, Amin. LEON EL AFRICANO
Alianza Editorial   1998   19ª reimpresión en Alianza Cuatro Ref. (-4)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Islam. Biografía. Historia

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAC AVOY, R. A. Los Libros de Nazhuret, 1. LA LENTE DEL MUNDO
Timun Mas   1993    Ref. (-6634)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAC AVOY, R. A. Los Libros de Nazhuret, 1. LA LENTE DEL MUNDO
Timun Mas   1993    Ref. (-3139)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp Los Libros de Nazhuret, 1 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MAC RAUCH, Earl. NEW YORK, NEW YORK
Librería Editorial Argos   1977   1ª edición Ref. (-3119)

<p>Foto_Qu</p>  254 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. América. New York

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MACDERMOTT, Doireann. ALDOUS HUXLEY. Anticipación y Retorno
Ed. Plaza & Janés   1980   1ª ed Ref. (-4112)

Libro de precisión admirable y sumamente esclarecedor acerca de uno de los autores más originales de la literatura contemporánea. Colección Varia  316 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MACDONALD, Gregory. AQUI, FLYNN
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-42)

<p>Las personas importantes suelen tener importantes enemigos, y cuando aquéllas viajan, sus aviones suelen caerse … Foto_Qu</p>  259 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

7,00 €

QU- N2

916 p. (17,5 cm) Enc. piel, con dorados. Sobrecubierat y estuche.

MACHIAVELLI, Niccolo. TUTTE LE OPERE DI NICCOLO MACHIAVELLI a cura di  FRANCESCO 
FLORA e di CARLO CORDIE (VOLUME SECONDO)

Arnoldo Mondadori.   1960    Ref. (48955)

.-

60,00 €

48955 I

380+ 397 p. (25 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta original en interior.   sello ant. prop.

MADRIGAL, Miguel de. SEGUNDA PARTE DEL ROMANCERO GENERAL Y FLOR DE DIVERSA 
POESIA. (2 VOLUMENES). EDICION DE JOAQUIN DE ENTRAMBASAGUAS.

CSIC. Inst. de Filologia Hisp. Miguel de Cervantes. Madrid.   1948    Ref. (46609)

.-

35,00 €

46609 I

359 p. (18 cm) Enc. rustica.

MAEZTU, Ramiro de. AUTOBIOGRAFIA
Editora Nacional. Madrid   1962    Ref. (48182)

.-

18,00 €

48182 L

2 tomos en un vol. con 366 + 176 p. (19,4  cm) Enc. cartone. Con lomo en tela  Sello de anterior propietario

MAHALIN, P. / PONSON DU TERRAIL. LA REINA DE LOS MISERABLES / LA HERENCIA DE UN 
COMICO

Heraldo de Aragón. Zaragoza   1898    Ref. (49624)

VOLUMEN FACTICIO CON DOS NOVELAS DE 1898 Y 1899

.-

25,00 €

49624 N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MAILER, Norman. LO ESENCIAL (1)
Ed. Plaza & Janés   1989   1ª edición Ref. (-4)

<p>Colección Plaza & Janés Literaria. Foto_Qu</p>  262 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

MAKANIN, Vladimir.. SOLO Y SOLA.
Círculo de Lectores.   1991    Ref. (-1481)

<p>Este libro se revela como un gran logro de la introspección psicológica. Foto_Qu.</p>  350 pp.  Narrativa. Literatura rusa. Psicología. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MALAPARTE, Curzio. MADRE MARCHITA
Ed. Plaza & Janés   1963   2ª edición Ref. (-22)

<p>Foto_Qu</p>  235 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MALDONADO, Salvador. EL MAR DE LA LEONERA. El Olivar de Atocha III
Plaza & Janés Editores   1989   1ª edición Ref. (-31212)

<p>Foto_Qu</p>  327 pp Colección Literaria Narrativa histórica. Literatura. Historia

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MALLET-JORIS, Francoise. DIVINA
Alfaguara   1992    Ref. (-1)

<p>Colección Alfagura Literaturas. Foto_Qu</p>  305 pp Colección Alfagura Literaturas Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón y firma anterior poseedor

MALRAUX, André. LOS CONQUISTADORES. Versión definitiva. NOTA FINAL 1949
Librería Editorial Argos   1977   1ª edición Ref. (-51)

<p>Foto_Qu</p>  236 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. China. Historia. Política

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MAMZERIDIS MILIAN, Carolina. LA GUARIDA DE LOS DEMONIOS
Entrelineas Editores   2006   1ª edición Ref. (-461)

<p>En La Guarida de los Demonios, la autora nos conduce al epicentro del terror, un infierno plagado de seres demoníacos y liderado por la verdadera encarnación del mal. Foto_Qu</p>  129 pp  
Narrativa de terror. Cuentos y relatos. Fantasmas. Literatura. Miedo

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MANEA, Norman. UNA VENTANA HACIA LA CLASE TRABAJADORA
Grupo Libro 88   1992   1ª edición. Ref. (-4323)

<p>Colección El Viajero Inmovil. Comprende 2 pequeñas obras maestras, cuyo denominador común es el enfrentamiento del individuo con el poder. Foto_Qu.</p>  101 pp Colección El Viajero Inmovil.
Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

8,00 €

QU- N2

712 p. (19,5 cm) Enc. piel.   Col. “Obras Maestras”

MANEGAT, Julio. OBRAS SELECTAS
AHR. Barcelona   1974    Ref. (41777)

.-

8,00 €

41777 N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MANEGAT, Luis G. AL FILO DE LA VIDA
Ediciones Marte   1972   1ª edición Ref. (-36561)

<p>Foto_Qu</p>  306 pp  Narrativa. Literatura. Periodismo. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

MANFREDI, Valerio Massimo. LA ULTIMA LEGION. Roma, 476. El objetivo inalcanzable de un 
emperador

Editorial Grijalbo   2002   1ª edición Ref. (-2136)

<p>Una aventura llena de coraje, de pasión, de ideales, de amistad. Una època en la que todavía era posible ser un héroe. Foto_Qu</p> Español 429 pp  Narrativa histórica, Roma, Historia, Literatura

.-

5,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARCHI ALETTI, Francisco. (Misionero comboniano). LOS SANTOS EN LA MALETA, y otros relatos
brasileños

Ediciones Combonianas   1967    Ref. (-422)

<p>Foto_Qu</p>  91 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Brasil

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado Forrado con plástico protector transparente

MARCO, Joaquín. LA NUEVA LITERATURA EN ESPAÑA Y AMERICA
Editorial Lumen   1972    Ref. (-4523)

"<p>Colección ""Seis Palabra Seis"". A través de una nueva valoración de la poesía de Machado, unas observaciones sobre la novela, un ensayo sobre el experimentalismo de Delibes, una serie de 
artículos sobre la actual literatura catalana, sobre Vargas Llosa o ..... Foto_Qu.</p>  334 pp Colección ""Seis Palabra Seis"".  Ensayo. Pensamiento. Literatura. Filología."

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

MARCO, Joaquín. LA NUEVA LITERATURA EN ESPAÑA Y AMERICA
Editorial Lumen   1972    Ref. (-3524)

<p>Lumen/Palabra Seis. A través de diversos ensayos, el autor refleja la evolución de la literatura en España y América en estos últimos años. Foto_Qu.</p>  334 pp  Ensayo. Pensamiento. Literatura. 
Filología.

.-

7,00 €

QU- V

268 p. (23 cm) Enc. rustica con solapas. Intonso.  Sello ant. prop.

MARIN OCETE, Antonio. GREGORIO SILVESTRE. Estudio biográfico y crítico por --- .
Facultad de Letras. Granada   1939    Ref. (52028)

.-

36,00 €

52028 C

94 p. (19  cm) Enc. cartone lomo tela.  Ilustraciones bn. Deslucido. Contiene dedicatoria antigua en ingles.

MARINEL-LO, Manuel. ANDRESILLO
Libreria Cami. Barcelona   1924    Ref. (49618)

.-

24,00 €

49618 N2

  Tela editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

MARQUAND, John P. UNA LUZ EN EL PUERTO
José Janés Editor   1948   1ª edición Ref. (-151)

<p>Foto_Qu.</p>  303 pp. Colección Los Escritores de Ahora Narrativa. Literatura americana.

.-

5,00 €

QU- V

700 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario. Fatigado

MARQUEZ DE MEDINA, Marcos. ARTE EXPLICADO Y GRAMATICO PERFECTO DIVIDIDO EN TRES 
PARTES

Libreria de CH. Bouret. Paris   1884    Ref. (41071)

.-

50,00 €

41071 C
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARQUEZ REVIRIEGO, Víctor. UN MUNDO QUE SE VA …
Espasa Calpe   1994    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  278 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Pensamiento.

.-

10,00 €

QU- V

216 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido

MARQUEZ VILLANUEVA, Francisco. ESPIRITUALIDAD Y LITERATURA EN EL SIGLO XVI
Alfaguara. Madrid   1968   Primera edicion . Ref. (49683)

.-

25,00 €

49683 C

  Rústica editorial  Buen Estado

MARQUINA, Eduardo. MARIA, LA VIUDA. Poema Dramático
Ediciones Españolas   1943    Ref. (-14)

<p>Foto_Qu.</p>  226 pp  Literatura. Poema. Narrativa. Romance.

.-

6,00 €

QU- N2

7 vols.  (14 cm) Enc. piel editorial color verde, con dorados.  Falta parte del prólogo (pags. I a XII). Sello ant prop.

MARQUINA, Eduardo. OBRAS COMPLETAS
Aguilar. Madrid   1944    Ref. (46576)

.-

120,00 €

46576 M

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado

MARRIOTT, J. W. (Edited by). MODERN ESSAYS & SKETCHES
Thomas Nelson an Sons   1935 aprox    Ref. (-34)

<p>Colección Argosy Books (Edited bt John Hampden). Texto en inglés. Foto_Qu</p>  199 pp Colección Argosy Books (Edited bt John Hampden) Ingles. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Idiomas

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

MARTIN ANGUITA, Carmen,. CLASICOS EN ESCENA.
Espasa.   2001   1ª edición. Ref. (-14382)

<p>Arriba el telón! y que disfrutes. Foto_Qu.</p>  111 pp. Colección Espasa Juvenil. Teatro. Teatro. Literatura juvenil e infantil. Narrativa. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas

MARTIN GAITE. Carmen. LO RARO ES VIVIR
Editorial Anagrama   1996   3 ª edición Ref. (-50132)

<p>Foto_Qu</p>  229 pp Colección Narrativas Hispánicas Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARTIN GAITE. Carmen. LO RARO ES VIVIR
Editorial Anagrama   1996   6 ª edición Ref. (-751)

<p>Foto_Qu.</p>  229 pp Colección Narrativas Hispánicas Narrativa. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MARTIN GARCIA, José. POEMAS 1970-2000. El poeta umbrío
Ediciones Vedra   2001   1ª edición Ref. (-29)

<p>Foto_Qu</p>  275 pp  Poesía. Literatura

.-

9,00 €

QU- M
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 21 x 13 cms Rústica con solapas  Buen Estado.

MARTÍN RECUERDA, José. LA CICATRIZ. EL CARMEN EN ATLANTIDA.
Alhulia. Crisálida   1998    Ref. (-90122)

<p>Introducción de Ángel Cobos Rivas. Foto_Qu.</p>  185 pp  Teatro. literatura. Arte dramático. Granada.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

MARTIN, Andreu. CRIMENES DE AFICIONADO
Editorial Timun Mas   1987    Ref. (-8)

<p>Colección máxima Discreción. Foto_Qu</p>  238 pp Colección máxima Discreción Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

MARTIN, Andreu y RIBERA, Jaume. La Cadena Mágica. EL ESLABON DE CRISTAL
Anaya   2010   1ª edición Ref. (-4528)

<p>Un eslabón abre la Puerta unos segundos, la cadena la abre para siempre. Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu</p>  143 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARTIN, Didier. ERASE QUE SERIA
CUPSA Editorial   1977   1ª edición Ref. (-1416)

<p>Colección Grandes Narradores. Foto_Qu</p>  179 pp Colección Grandes Narradores Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.

MARTIN, José Luis. CRITICA ESTILISTICA. Prólogo de Helmut A. Hatzfeld
Editorial Gredos   1973    Ref. (-10)

<p>Foto_Qu.</p>  410 pp  Literatura. Filología. Ensayo. Pensamiento. Estilo.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

MARTIN, José Luis. LA CARICIA DEL MURCIELAGO
Grupo Libro 88   1991    Ref. (-3023)

<p>Foto_Qu.</p>  267 pp Colección Letras Hispánicas Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MARTIN, Miguel. ETAPAS POETICAS
Gráficas Alhambra   1994    Ref. (-348)

<p>Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  135 pp  Poesía. Ensayo. Pensamiento. Literatura. Granada

.-

6,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MARTIN, Miguel. ETAPAS POETICAS
Gráficas Alhambra   1994    Ref. (-16)

<p>Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  135 pp  Poesía. Ensayo. Pensamiento. Literatura. Granada

.-

7,00 €

QU- V

2 vola. (26 cm) Enc. cartone.

MARTINEZ BAIGORRI, Angel. POESIAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Edicion de Emilio del Rio. Gobierno de Navarra   1999    Ref. (51135)

.-

40,00 €

51135 M
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  Rústica editorial plástica ilustrada  Muy buen estado

MARTINEZ BORREGO, Pedro. FABULARIO A MARIA. Cincuenta fábulas y un cuentecillo
Gráficas San Pancracio   1990    Ref. (-6752)

<p>Con dedicatoria autógrafa del autor. Con ilustraciones en b/n. Algunas ilustraciones han sido coloreadas. Foto_Qu</p>  91 pp  Poesía. Cuentos y fábulas. Literatura. Málaga

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

MARTINEZ GONZALEZ, Antonio (ed.). ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA I. (Estudios 
Lingüísticos y Literarios)

Universidad de Granada   1996    Ref. (-8)

<p>Colección Monográfica.. Filología. Foto_Qu.</p>  220 pp Colección Monográfica.. Filología Filología hispánica. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Lingüística.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

MARTINEZ GONZALEZ, Antonio (ed.). ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA I. (Estudios 
Lingüísticos y Literarios)

Universidad de Granada   1996    Ref. (44077)

<p>Colección Monográfica.. Filología. Foto_Qu.</p>  220 pp Colección Monográfica.. Filología Filología hispánica. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Lingüística.

.-

8,00 €

44077 V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARTINEZ GONZALEZ, Antonio (ed.). ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA II. (Estudios 
Lingüísticos y Literarios)

Universidad de Granada   1999    Ref. (-121)

<p>Colección Monográfica.. Filología. Foto_Qu.</p>  164 pp Colección Monográfica.. Filología Filología hispánica. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Lingüística.

.-

7,00 €

QU- V

354 p. (19, 3 cm) Enc. rustica. Con solapas  Fatigado

MARTINEZ SIERRA, G. TU ERES LA PAZ
Editorial Pueyo. Madrid   1934   6ª ed. Ref. (49620)

.-

12,00 €

49620 M

233 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Con solapas  Deslucido.

MARTINEZ SIERRA, G.. LA VIDA INQUIETA
Saturnino Calleja. Madrid   1926    Ref. (49619)

.-

12,00 €

49619 N2

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MARTINEZ-MENA, Alfonso. EL NECROLOGO
Mondadori España   1989    Ref. (-16)

"<p style=""margin-left: 20px;"">Colección Mondadori Narrativa. Foto_Qu</p>  195 pp Colección Mondadori Narrativa Narrativa. Literatura"

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARTINEZ-MENCHEN, Antonio. INQUISIDORES
Zero   1977    Ref. (-3216)

<p>Colección Guernika. Foto_Qu</p>  179 pp Colección Guernika Narrativa. Literatura histórica. Inquisición. Historia. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARTINEZ-SALANOVA, Enrique. EL PUNTERO DE DON HONORATO, EL BOLSO DE DOÑA PURITA
y otros relatos para andar por clase

Facep   1997   1ª edición. Ref. (-1)

<p>Anécdotas más o menos reales, mentiras y verdades, sirven al autor para adentrarse en el apasionante mundo de las aulas. Foto_Qu.</p>  244 pp  Narrativa. Literatura. Historia. Educación. Escuela.
Ensayo.

.-

10,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MARTINEZ, Rodolfo. SONDELA. Un lugar que no debería existir en un sitio tectónicamente 
imposible.

Dolmen Editorial   2011   1ª edición. Ref. (-1)

<p>Foto_Qu.</p>  365 pp  Narrativa. Literatura. Ciencia-Ficción.

.-

15,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MAS, Dimas. EL BELLACO DURMIENTE. Ilustraciones de Federico Delicado
Anaya   2000   1ª edición Ref. (-2928)

<p>Colección Sopa de Libros. Foto_Qu</p>  156 pp Colección Sopa de Libros Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MASIA, Concha. GRAN ANTOLOGIA DE LA POESIA EN LENGUA CASTELLANA
Albor Libros   2007   Edición MMVII Ref. (-16)

<p>Una magnífica selección de la Poesía en lengua Castellana. Foto_Qu.</p>  336 pp  Literatura española.Filología hispánica. Poesía.

.-

8,00 €

QU- M

  Rtela editorial con dorados lomo  Buen Estado

MASON, A.E.W. TESTIGO POR LA DEFENSA
Editorial Jano   1954   1ª edición. Ref. (-344)

<p>Colección Aliciente. Foto_Qu.</p>  356 pp Colección Aliciente Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MASON, Connie. EL ULTIMO LIBERTINO. De la amistad al amor sólo hay un paso
Esencia/ Planeta   2009   1ª editorial Ref. (-3)

<p>Foto_Qu</p>  382 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

MASSIMO MANFREDI, Valerio. ALEXANDROS I. EL HIJO DEL SUEÑO
Debolsillo   2002   1ª edición Ref. (-2931)

<p>Foto_Qu</p>  308 pp  Narrativa histórica. Historia. Literatura. Biografía

.-

5,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

MASTERSON MCNEILLY, Mildred. LA ULTIMA ESPERANZA
Editorial Planeta   1949   1ª edición Ref. (-421)

<p>Foto_Qu</p> Español 250 pp  Narrativa. Literatura. Mujer

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Pequeña falta en lomo

MATA, Pedro. LA CATORCE
Ediciones Siglo Siglo XX   1947    Ref. (-282)

<p>Foto_Qu</p>  222 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura con lomo en tela editorial  Buen estado

MATA, Pedro. LA RECONQUISTA. (Novela)
Edit. Tesoro. Edic. S.XX   1949   "2ª ed. De ""Edit Tesoro" Ref. (-3646)

<p>Título u autor en dorado en portada  y lomo. Foto_Qu</p>  232 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Historia

.-

6,00 €

QU- N2
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150 p. 16,7  cm Enc. rustica. Alguna ilustracion Fatigado.

MATHE, Felipe. TELEIDA. Leyenda del siglo XXV. Escrita por un desocupado de la epoca
Biblioteca de la semana catolica. Madrid   1916    Ref. (49630)

.-

10,00 €

49630 N2

  Tela editorial con dorados en lomo  Buen Estado

MAUGHAM, Somerset W. EN LOS MARES DEL SUR
Editorial Lara   1948   5ª edición Ref. (-338)

<p>Colección Horizonte. Foto_Qu</p>  207 pp Colección Horizonte Viajes. Aventuras. Literatura. Narrativa

.-

5,00 €

QU- S

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

MAURIAC, François. OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES) NOVELAS.
Plaza & Janés   1964    Ref. (49565)

Papel biblia.

.-

25,00 €

49565 N2

  Piel editorial con dorados lomo. Con cinta marcadora  Buen Estado

MAURIER, Daphne du. EL GENERAL DEL REY
La Nave   0000    Ref. (-6)

"<p>Colección ""La Nave"". Con retrato del autor. Serie B, número 66. Foto_Qu</p>  490 pp Colección ""La Nave"". Con retrato del autor. Serie B, número 66 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos"

.-

12,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAURO, Walter y CLEMENTELLI, Elena. LOS ESCRITORES FRENTE AL PODER
Ed. Luis de Caralt   1975   1ª edición Ref. (-2)

<p>Los testimonios, juicios y reacciones de algunos de los más importantes escritores contemporáneos frente al poder, Rafael Alberti, Heinrich Böll, Carlos Fuentes, garía Márquez, Juan Goytisolo, 
Eugenio Montale, Pablo Neruda, Ernesto Sábato, Sartre, Vargas. Foto_Qu</p>  317 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Política. Sociología. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado

MAUROIS, André. MEMORIAS.
Aymá   1944   1ª edición. Ref. (-20)

<p>Colección Hombres, Epocas, Países. Foto_Qu.</p>  395 pp Colección Hombres, Epocas, Países Historia. Memorias. Biografía. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MAY, Paul. FRENESI DE VERANO. En aquel loco frenesí de verano, Anna descubrió el verdadero 
amor

Ediciones Martínez Roca   1982    Ref. (-22)

<p>Colección Fontana Joven y Romántica. Foto_Qu</p>  157 pp Colección Fontana Joven y Romántica Narrativa juvenil. Literatura romántica. Mujer. Romanticismo

.-

6,00 €

QU- N2

 22 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MAYRATA, Ramón/ AVILLEIRA, P./ TABLATE, Miquis. VIAJE POR EGIPTO Y ASIA MENOR
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-72)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en papel satinado de excelente calidad con grabados y pinturas en color y b/n. Foto_Qu</p>  141 pp  Literatura de viajes. Asia. Egipto. Islam. 
Geografía

.-

10,00 €

QU- S

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

MAZO DE LA ROCHE. RENNY EL JOVEN
Ediciones La nave   0000    Ref. (-31201)

<p>Foto_Qu</p>  354  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

Mc DONOUGH, Alex. SCORPIO EN LA CORTE DE AVIÑON
Timun Mas   1990    Ref. (-333)

<p>En este primer libro se consigue una magnífica evocación de la Edad Media y de los sucesos perturbadores que tuvieron lugar durante los años en los que los Papas se instalaron en la ciudad de Avión.
Foto_Qu.</p>  209 pp  Narrativa histórica. Literatura. Historia.

.-

6,00 €

QU- F

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

McINERNEY, Jay. RANSOM
Edhasa   1988   1ª edición Ref. (-282)

<p>Foto_Qu</p>  296 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

MEDIO, Dolores.. SELMA LAGERLÖF.
EPESA.   1971    Ref. (-10243)

<p>Foto_Qu</p>  191 pp. Colección Grandes Escritores Contemporáneos. Historia. Biografía. Literatura. Ensayo. Mujer. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

MEDIO, Dolores.. SELMA LAGERLÖF.
EPESA.   1971    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu.</p>  191 pp. Colección Grandes Escritores Contemporáneos. Historia. Biografía. Literatura. Ensayo. Mujer. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

MEERSCH, Maxence Van der. LA HUELLA DE DIOS
José Janés Editor   1952    Ref. (-3)

231 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MEERSCH, Maxence van der. LA HUELLA DEL DIOS
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-2930)

<p>Foto_Qu</p>  240 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

MEERSCH, Maxence van der. OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1966    Ref. (49568)

Papel biblia.

.-

18,00 €

49568 N2

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado. Pequeñas manchas en portada. Nombre anterior poseedor

MEISS-TEUFFEN, Hans von. NAVEGANDO A LOS CUATRO VIENTOS. Lo que he visto y vivido en 
Mares y Tierras

Editorial Labor   1956   Reimpresión Ref. (-61432)

<p>Foto_Qu</p>  341 pp Colección de Libros de Viajes Literatura de viajes. Geografía. Historia. Navegación. Ensayo

.-

14,00 €

QU- C

39 p. (20 cm) Enc. rustica.  Deslucido

MELAS, Pachin de. LOS MALDITOS. COMEDIA DRAMATICA ASTURIANA EN DOS ACTOS Y EN 
PROSA. ESTRENADA EN EL TEATRO DINDURRA DE GIJON POR LA COMPÀÑIA GOMEZ-FERRER

La Industria. Guijon   1926    Ref. (49891)

.-

14,00 €

49891 M
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7 vols. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino. ESTUDIOS Y DISCURSOS DE CRITICA HISTORICA Y LITERARIA (7
VOLUMENES) EDICION NACIONAL DE LAS OBRAS COMPLETAS DE MENENDEZ PELAYO.

CSIC.    1941    Ref. (52675)

.-

100,00 €

52675 A

3 vols. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino. VARIA (3 VOLUMENES) EDICION NACIONAL DE LAS OBRAS 
COMPLETAS DE MENENDEZ PELAYO.

CSIC.    1956    Ref. (52674)

.-

30,00 €

52674 Z

10 vols. de 400 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino. Antología de poetas líricos castellanos (10 VOLUMENES)
Aldus. Santander   1944    Ref. (52667)

Edición preparada por D. Enrique Sánchez Reyes.

.-

100,00 €

52667 C

451 p. (24,5  cm) Enc. tela. ilustraciones de Luis Labarta Fatigado con sello de anterior propietario

MERIMEE, Prospero. CUENTOS Y NOVELAS
Ramon Molinas. Barcelona   1920    Ref. (50933)

.-

12,00 €

50933 N2

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

MERREL, Concordia. UNA MUJER VALEROSA. (Ragged Robin)
Editorial Juventud   1930   2ª edición Ref. (-45)

<p>Foto_Qu</p>  281 pp  Narrativa. Literatura. Mujer.

.-

7,00 €

QU- N2

142+ 195 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

MERY, Joseph / COLL Y VEHI, Jose. EXERCICES GRADUES DE VERSIFICATION LATINE 
(HEXAMETRES ET DISTIQUES) VERS A CONSTRUIRE ET MATIERES DEVELOPPEES recuillis par M.
L’abbe --- LIVRE DU MAITRE / COMPENDIO DE RETORICA Y POETICA o NOCIONES ELEMENTALES
DE LITERATURA por D. ---

Poussielgue. Paris /Imp. Barcelonesa.   1898    Ref. (53240)

VOLUMEN FACTICIO QUE CONTIENE DOS OBRAS. LA SEGUNDA DE 1905.

.-

50,00 €

53240 C

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

MICHEL, Natacha. ASI EMPEZO
Editorial Euros   1974    Ref. (-441)

<p>Cuando una muchacha tiene 14 años y ha tenido ya tres padres y encuentra en su camino un hombre. lo único que puede hacer es amarle. Foto_Qu</p>  184 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y 
relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MIEHE, Ulf. UN MUERTO EN BERLIN
Planeta   1978   1ª edición. Ref. (-24)

<p>Foto_Qu.</p>  227 pp Colección Fábula Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MILANI, Mino. CABALGATA SIN RETORNO. Premio Castello 1965
Mensajero   1971    Ref. (-32)

<p>Colección Historia y Aventuras</p>  227 pp Colección Historia y Aventuras Narrativa de aventuras. Literatura. Oeste.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MILLER, Arthur.. EL VIAJANTE EN BEIJING.
Ed. Plaza & Janés   1984   1ª edición. Ref. (-527)

<p>Foto_Qu.</p>  239 pp Colección Biografías y Memorias Historia. Biografía. Literatura. Ensayo. Arte dramático. Teatro. China.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MILLER, Henry. LA CRUCIFIXION ROSADA. SEXUS
Santiago Rueda Editor   1968    Ref. (-7762)

<p>Foto_Qu</p>  466 pp  Narrativa erótica. Erotismo. Sexo. Literatura

.-

9,00 €

QU- V

 22,50 cm X 26,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. (casi nuevo)

MINGUEZ GALLEGO y MOLINER SOSPEDRA. LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA. 3 eso
Ecir Editorial   2007    Ref. (-1222)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  261 pp  Lengua y Literatura. Lenguaje. Educación. Pedagogía. Enseñanza.

.-

11,00 €

QU- V

215 p. (15 cm) Enc. rustica.  Parcialmente intonso.

MINICONI, Pierre-Jean. ETUDE DES THEMES “GUERRIERS” DE LA POESIE EPIQUE GRECO-
ROMAINE suivie d’un Index.

Pub. de la Faculte des Lettres d’Alger. Presses Univ. de France. Paris   1951    Ref. (52741)

.-

45,00 €

52741 C

274 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

MIRO QUESADA, Aurelio. EL PRIMER VIRREY-POETA EN AMERICA (DON JUAN DE MENDOZA Y 
LUNA, MARQUES DE MONTESCLAROS).

Gredos. Madrid   1962    Ref. (46581)

Conserva cubierta original en el interior

.-

15,00 €

46581 C

  Tapa dura editorial  Buen Estado

MITGUTSCH, Waltraud Anna. ENTRE MUJERES
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-415)

<p>Una reflexión lúcida y valiente sobre la discriminación de la mujer en un entorno social injusto e hipócrita. Foto_Qu</p>  267 pp  Narrativa. Literatura. Mujer. Feminismo. Ensayo

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MLYNOWSKI, Sarah. SAFARI EN BOSTON. Hombres, copas y caza mayor
Harlequín   2003    Ref. (-6613)

<p>Colección Red Dress Ink. Foto_Qu</p>  256 pp Colección Red Dress Ink Narrativa. Autoayuda. Mujer. Feminismo. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MOCCIA, Federico. PERDONA SI TE LLAMO AMOR
Círculo de Lectores   2008    Ref. (-5719)

654 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- V
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5 VOLS. (20,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop. El volumen IV está fatigado. El V como nuevo. Parcialmente intonsos.

MOELLER, Charles. LITERATURA DEL SIGLO XX Y CRISTIANISMO (5 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   1960    Ref. (52772)

.-

120,00 €

52772 C

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado. Bordes cubiertas algo rozados

MOLINA, Mª Isabel. BALADA DE UN CASTELLANO. Premio Doncel de novela 1969
Doncel   1970   1ª ediciónq Ref. (-11)

<p>Colección La Ballena Alegre. Con bellas ilustraciones en color y b/n</p>  92 pp Colección La Ballena Alegre Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

9,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial(simil tela)  Buen estado. Cubiertas ligeramente sucias

MOLINA, Marín. (Lecturer  in Spanish, Univ.  Ontario, Canadá). LA VIDA ESPAÑOLA
G. Bell & Sons, LTD   1950   1ª Reprinted Ref. (-211)

<p>Con fotografías b/n. Libro de lectura y costumbres para estudiantes extranjeros de español. Foto_Qu</p>  197 pp  Idiomas. Español. Costumbres. Sociología. Ensayo. Literatura de viajes

.-

5,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONROY, Juan A. ALFORJAS Y CAMINOS
Editorial Irmayol   1986    Ref. (-40)

<p>Este volumen  describe los viajes realizados por el autor a países de tres continentes: Asia, Europa y América. Foto_Qu.</p>  239 pp  Literatura de viajes. Narrativa. Con dedicatoria autógrafa 
(probablemente del autor).

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONROY, Juan Antonio. EL SUEÑO DE LA RAZON
Editorial Clie   1995    Ref. (-3643)

<p>El autor selecciona un grupo de escritores españoles y extranjeros, y a través de sus escritos penetra en los entresijos del alma y destaca las dudas, las negaciones, las creencias, los gozos y las 
mortificaciones que les caracterizaron en vida. Dedicatoria autógrafa del autor</p>  297 pp  Ensayo. Pensamiento. Religión. Filosofía. Literatura

.-

9,00 €

QU- N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MONTECINO, Marcel. CROSSKILLER. El asesino de las cruces
Ediciones B   1990    Ref. (-7)

<p>Colección Éxito Internacional. Foto_Qu</p>  537 pp Colección Éxito Internacional Narrativa. Literatura. Crímen

.-

7,00 €

QU- V

2 vols. con 144 + 131 p.  (18,5 cm) Enc. rustica.   Col. Las cien mejores obras de la literatura española

MONTEMAYOR, Jorge de. DIANA (2 VOLUMENES)
Compañía Ibero-Americana de publicaciones. Madrid   1900    Ref. (40931)

Año aprox.

.-

12,00 €

40931 I

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MONTERO ALONSO, José. SINFONIA ESPAÑOLA
Caja General de Ahorros de Granada   1987    Ref. (-335)

<p>Colección Premios Literarios Ciudad de Jaén. Serie Viajes nº 2. Foto_Qu</p>  126 pp Colección Premios Literarios Ciudad de Jaén. Serie Viajes nº 2 Literatura de viajes. Narrativa. Cuentos y relatos.
Ensayo

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MONTERO GALVACHE, Francisco. CANTANDO MI PROVINCIA. (Discursos y pregones por Tierras 
Gaditanas). Prólogo de Jesús de las Cuevas

Instituto de Estudios Gaditanos. Diputación Provincial   1975    Ref. (-6636)

<p>Foto_Qu</p> Español 736 pp  Cádiz. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Historia

.-

20,00 €

QU- C
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MONTERO, Rosa. EL NIDO DE LOS SUEÑOS. Ilustraciones de Alfonso Ruano Martín
Ediciones Siruela   1991    Ref. (-3534)

<p>Colección las Tres Edades. De ocho a ochenta y ocho. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  146 pp Colección las Tres Edades. De ocho a ochenta y ocho.  Narrativa. Literatura. Mujer.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONTES-HUIDOBRO, Matías. LA DISTORSION SEXO-LINGÜISTICA EN ANGEL GANIVET
Universidad de Granada   2001    Ref. (-57)

<p>Colección Monográfica. Crítica Literaria. Foto_Qu</p>  246 pp  Filología. Ensayo. Pensamiento. Literatura. Granada

.-

14,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MONTHERLANT, Henry de. MI JEFE ES UN ASESINO
Editorial Noguer   1972   1ª edición Ref. (-45)

<p>Colección Nueva Galería Literaria. Foto_Qu</p>  218 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustradaq  Buen Estado

MOORE, Richard S. COMO VIVIR CON UNA MUJER NEUROTICA
Producciones Editoriales   1975    Ref. (-142)

<p>Foto_Qu</p>  319 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Psicología

.-

7,00 €

QU- N2

3 tomos en un vol. con: 148+ 98+ 366 p. (19,4  cm) Enc. cartone. Con lomo en tela  Sello de anterior propietario

MOORE, Tomas / PONSON DU TERRIL / MEROUVEL, Carlos . SACERDOTISA Y MARTIR / LOS 
AMORES DE UNA GRAN SEÑORA / LOS ULTIMOS KERANDAL

Im. Siglo XX. Barcelona / Heraldo de Aragon. Zaragoza   1897     Ref. (49623)

VOLUMEN FACTICIO. Años de edición: 1898 / 1897 /1899

.-

25,00 €

49623 N2

332 p. (19  cm) Enc. rustica. Con solapas  Muy fatigado

MORA, Fernando. EL AMOR PONE CATEDRA
Biblioteca Hispania. Madrid   1924    Ref. (49622)

.-

8,00 €

49622 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado.

MORAGON, Manuel. EL SUEÑO DE LA LIEBRE
Editorial Aguaclara   1992   1ª edición Ref. (-7)

<p>Colección Anaquel Narrativa, 20. Novela de aventuras entre moros, cristianos y turcos, a la vez que plantea el eterno drama de la incomprensión y la venganza. Foto_Qu</p>  350 pp Colección 
Anaquel Narrativa, 20 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Islam

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado

MORAVIA, Alberto. 1934.
Ed. Plaza & Janés   1982   1ª edición. Ref. (-3610)

<p>Colección Plaza & Janés Literaria. Foto_Qu.</p>  271 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORAVIA, Alberto. 1934.
Ed. Plaza & Janés   1982   1ª edición Ref. (-22)

<p>Foto_Qu.</p> Español 271 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORAVIA, Alberto. ¡BOH!
Ed. Plaza & Janés   1980   2ª edición. Ref. (-520)

"<p>En otros tantos relatos, treinta mujeres hablan de sí mismas en primera persona, lo mismo que en ""El paraíso"" y ""Otra vida. Foto_Qu.</p>  270 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Mujer.
Feminismo."

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

MORAVIA, Alberto. EL ABURRIMIENTO
Editorial Losada   1963    Ref. (-40)

<p>El aburrimiento es la historia de un pintor que deja de pintar en el primer renglón del primer capítulo y la historia de una relación amorosa llevada a los extremos de la desesperación. Foto_Qu</p>  
234 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- C

  Rústica editorial iustrada  Buen Estado

MORAVIA, Alberto. LA ROMANA
Editorial Losada   1967   9ª edición. Ref. (-3221)

<p>Foto_Qu.</p>  362 pp Colección Biblioteca Clásica y Contemporánea, 328 Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

MORAVIA, Alberto.. RELATOS 2.
Alianza Editorial.   1971    Ref. (-29362)

<p>Foto_Qu.</p>  397 pp. Colección El Libro de bolsillo. Sección Literatura. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MORENO ARENAS, José. GRECIA, ALFA Y OMEGA DE MIS INQUIETUDES VIAJERAS. Prólogo de 
Antonio Gallego Morell

Editorial Iliberis   1990    Ref. (-3)

<p>Foto_Qu.</p>  175 pp  Literatura de viajes. Historia. Ensayo. Grecia.

.-

18,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

MOSTAR, G. Herrmann y STEMMLE, Robert A. (Recopilación de). EL HOMBRE LOBO
Ed. Luis de Caralt   1968   1ª edición Ref. (-3630)

<p>Rebecka Lempin. Las Brujas de Salem. Guardagujas K. S. Grafeneck, Friedrich Haarmann. Nickel List y sus compañeros. Hermanos Tomascheck. Andreas Stubenrauch. St. L. M. Alex de Wallwitz. 
Colección Crónicas del Crimen, 3. Foto_Qu</p>  328 pp Colección Crónicas del Crimen, 3 Narrativa de terror. Literatura fantástica. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MOTA CARRERAS, María Luisa de la. "MANOAH"" .  PARA TODAS LAS EDADES"
Ediciones El Paisaje   1989    Ref. (-3540)

<p>¡Cuántos amigos tendría Jesús de Nazaret, que, con su personalidad de discípulos anónimos, le siguieron con cariño en sus andanzas y escucharon su palabra con estupor, asombro  y cierta dolorosa 
incredulidad. Foto_Qu</p>  185 pp  Narrativa. Literatura. Jesús. Historia. Autoayuda. Ensayo

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOUNIN, Georges. CLAVES PARA LA LINGÜISTICA
Editorial Anagrama   1976    Ref. (-361)

<p>Colección Argumentos, 9. Foto_Qu</p>  139 pp Colección Argumentos, 9 Filología. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Lingüística

.-

5,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.. Algo mareado. Firma anterior poseedor

MOUNIN, Georges. CLAVES PARA LA LINGÜISTICA
Editorial Anagrama   1969    Ref. (-23)

<p>Colección Argumentos, 9. Firma y fecha anterior poseedor. Foto_Qu</p>  139 pp Colección Argumentos, 9 Filología. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Lingüística

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MOURAD, Kenizé
. DE PARTE DE LA PRINCESA MUERTA

Muchnik Editores   1989   14ª impresión Ref. (-18)

Literatura, 52. Esta es la historia de mi madre, la princesa Selma, que nació en un palacio de Estambul …  582 pp

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOYA CORRAL, Juan Antonio (ed.). ADQUISICION Y ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA. 
Actas de las IV Jornadas sobre la enseñanza de la Lengua Española

Centro Formación Continua Universidad de Granada   2000    Ref. (-176)

<p>Granada, Noviembre 1998. Foto_Qu.</p>  326 pp  Pedagogía. Educación. Lengua. Literatura. Filología. Ensayo. Pensamiento.

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOYA CORRAL, Juan Antonio (ed.). LA ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA EN LOS TEXTOS.
Actas de las V Jornadas sobre la enseñanza de la Lengua Española

Centro Formación Continua Universidad de Granada   2000    Ref. (-8625)

<p>Granada, Noviembre 1999. Foto_Qu.</p>  376 pp  Pedagogía. Educación. Lengua. Literatura. Filología. Ensayo. Pensamiento.

.-

10,00 €

QU- V

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

MUELAS, Federico. EL NIÑO QUE TENIA UN VIDRIO VERDE
Doncel   1976   1ª edición Ref. (-316)

<p>Con ilustraciones en b/n. Relata en estos breves cuentos el poeta conquense la vida de un niño que sueña, y cuya fantasía se concreta en ese vidrio verde. Foto_Qu</p>  167 pp  Narrativa infantil y 
juvenil. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

 18 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña falta en esquina inferior portada

MUELAS, Federico. SORPRESA DE ESPAÑA. (Primer Recuento). Fotografías KINDEL
E. Aguado Editor   1962   1ª edición Ref. (-1412)

<p>Con numerosas y bellas fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  157 pp  Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento. Geografía. Historia

.-

8,00 €

QU- V

 18 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUELAS, Federico. SORPRESA DE ESPAÑA. (Primer Recuento). Fotografías KINDEL
E. Aguado Editor   1962   1ª edición Ref. (-121)

<p>Con numerosas y bellas fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  157 pp  Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento. Geografía. Historia

.-

5,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MUGICA, Daniel. ALBA Y EL RECAUDADOR DE AGUAS
Anaya   1995   1ª edición Ref. (-47)

<p>Colección la Senda de los Elefantes</p>  126 pp Colección la Senda de los Elefantes Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MUGICA, Daniel. ALBA Y LOS CAZADORES DE ARAÑAS
Anaya   1995   1ª edición Ref. (-4612)

<p>Colección la Senda de los Elefantes. Foto_Qu</p>  141 pp Colección la Senda de los Elefantes Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

MUJICA LAINEZ, Manuel. EL UNICORNIO
Editorial Seix Barral   1985   2ª edición Ref. (-3012)

"<p>Colección ""Biblioteca Breve"". Leyenda medieval del hada Melusina, a la que su madre condenó a que todos los sábados la parte inferior de su cuerpo adoptara la forma de una serpiente, es el 
material fabuloso de que se sirve el autor en esta singular novela. Foto_Qu</p>  386 pp Colección ""Biblioteca Breve"" Narrativa fantástica. Literatura. Fantasía. Mitología"

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Deslucido por humedad

MUÑOZ PUELLES, Vicente. LA CIUDAD EN LLAMAS
Editorial Aguaclara   1993   1ª edición Ref. (-5)

<p>Colección Anaquel Narrativa, 26. Apasionante novela de investigación, con detective incluído, pero también una sabia parodia del género policíaco. Foto_Qu</p>  199 pp Colección Anaquel 
Narrativa, 26. Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra. Humor

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUÑOZ Y PABON, Juan F, Pbro. VIVIDOS Y CONTADOS. (CUENTOS)
Imp. Sobrino de Izquierdo   1924    Ref. (-22)

<p>Foto_Qu.</p>  292 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

15,00 €

QU- N2

Fecha aprox. 12,50 cm X 16 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MUSSET, Alfredo de. LA SEÑORITA MIMI PINSON/ FEDERICO Y BERNARDINA/ EL HIJO DEL 
TIZIANO

Editorial Maucci   1920    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu</p>  168 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NAIR, Anita. LAS NUEVE CARAS DEL CORAZON
Punto de lectura   2007    Ref. (-20)

<p>De nuevo, la autora describe la India actual, sus raíces milenarias, las pasiones y los deseos que rigen la vida de las personas. Foto_Qu</p>  667 pp  Literatura de viajes. India. Ensayo. Pensamiento.
Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

NAMORA, Fernando. EL RIO TRISTE
Ediorial Noguer   1984   1ª edición Ref. (-315)

<p>Colección Galería Literaria. Foto_Qu</p>  302 pp Colección Galería Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

 (23 cm.) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

NARDO. DESDE MI CARTUJA por ---. ilustraciones de A. Torres.
Tip. Salvador Hermanos. Zaragoza   1900    Ref. (48176)

Fecha aprox.

.-

36,00 €

48176 N1

6 vols  (25 cm) Enc. cartoné

NAVARRO VILLOSLADA, Francisco. OBRAS COMPLETAS (6 VOLUMENES)
Mintzoa. Pamplona.   1990    Ref. (48812)

.-

120,00 €

48812 T1

478 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario. Deslucido

NAVARRO Y LEDESMA, F.. TEMAS DE LITERATURA CLÁSICA ANTIGUA Y MODERNA para el 
estudio práctico de la historia literaria

Imprenta alemana. Madrid   1903    Ref. (40798)

.-

24,00 €

40798 C
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeño desgarro en portada

NAVASCUES, Miguel. (University of Rhode Island). EL TEATRO DE JACINTO GRAU. Estudio de sus
obras principales

Editorial Playor   1975    Ref. (-313)

<p>Colección Nova-Scholar. Foto_Qu</p>  205 pp Colección Nova-Scholar Teatro. Literatura. Arte dramático.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NAVASCUES, Miguel. (University of Rhode Island). EL TEATRO DE JACINTO GRAU. Estudio de sus
obras principales

Editorial Playor   1975    Ref. (-312)

<p>Colección Nova-Scholar. Foto_Qu</p>  205 pp Colección Nova-Scholar Teatro. Literatura. Arte dramático.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

NERUDA, Pablo. VEO LO QUE VIENE Y LO QUE NACE. Obras Escogidas
Editorial Progreso. Moscu   1976    Ref. (-61101)

<p>Foto_Qu</p>  416 pp  Narrativa. Literatura. Poesía chilena

.-

15,00 €

QU- M

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Falta en sobrecubierta

NEWTON KEITH, Agnes. RETORNO A BORNEO
Editorial Exito   1952    Ref. (-32)

<p>En este libro nos narra ahora su viaje al Canadá, después de su liberación por las fuerzas aliadas, el penoso proceso de adaptación de la postguerra, el retorno con su familia a Borneo y la multitud de
recuerdos que allá la asalta. Foto_Qu.</p>  307 pp  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

 12,50 cm X 17 cm. Rústica editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

NIELSEN, Helen.. EL HOMBRE AMABLE.
Editorial AHR.   1953   1ª edición. Ref. (-30392)

<p>Novelas policíacas de calidad literaria. Foto_Qu.</p>  181 pp. Colección Medianoche. Novela policíaca. Detectives. Crímen. Literatura. Narrativa.

.-

7,00 €

QU- N2

3 vols.  20 Enc. holandesa.  Buen Estado. Sello ant. prop.

NORA, Eugenio G. de. LA NOVELA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA (3 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   1963    Ref. (46640)

1898-1927 / 1927-1960.

.-

65,00 €

46640 C

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

NÖSTLINGER, Christine. UNA CUCHARADA PARA PAPA. UNA CUCHARADA PARA MAMA. UNA 
CUCHARADA PARA LA ABUELA. UNA CUCHARADA PARA EL ABUELO. UNA CUCHARADA 
PARA ...

Círculo de Lectores   1995    Ref. (-61)

<p>Foto_Qu</p>  103 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada

NOVACEANU, Darie. (Prólogo y selección de). NARRATIVA RUMANA CONTEMPORANEA
Alianza Editorial   1974    Ref. (-848)

<p>Foto_Qu</p> Español 270 pp Colección El Libro de bolsillo. Sección Literatura Narrativa. Literatura rumana. Ensayo. Filología

.-

5,00 €

QU- V
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2 gruesos vols. (21,5 cm) Enc. tela. Retrato del autor color.  Sello de anterior propietario

NUEDA, Luis. MIL LIBROS (RECUERDOS BIBLIOGRAFICOS). (2 VOLUMENES) Reseñas claras y 
fieles del contenido de mas de un millar de volumenes de Ciencias, Filosofia, Religion, Literatura: 
ensayos, novelas, teatro, etc. ...

Sopena. Barcelona   1943   2ª ed. Ref. (52798)

.-

50,00 €

52798 C

  Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

NUÑEZ ALONSO, Alejandro. PECADO ORIGINAL
Planeta   1964   1ª edición. Ref. (-3121)

<p>Colección Omnibus. Foto_Qu.</p>  513 pp Colección Omnibus Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado

NUÑEZ ALONSO, Alejandro. PECADO ORIGINAL
Planeta   1973   5ª edición. Ref. (-47)

<p>Colección Omnibus. Foto_Qu</p>  500 pp Colección Omnibus Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial

O´DELL, Scott. LA PERLA NEGRA. Premio Andersen
Editorial Noguer   1970    Ref. (-23)

<p>Foto_Qu.</p>  138 pp Colección Cuatro Vientos, 12.  Narrativa infantil y juvenil. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

O´FLAHERTY, Liam. INSURRECCION
Alianza Editores / Emecé Editores   1972    Ref. (-296)

Colección El libro de Bolsillo, nº 390. Sección: Literatura  240 pp

.-

6,00 €

QU- V

295 p. (21 cm) Enc. rustica con solapa fotografias en bn. Ex-libris y firma de anterior propietario

OCAMPO, VICTORIA. TESTIMONIOS. TERCERA SERIE
Editorial Sudamericana. Buenos Aires.   1946    Ref. (50953)

.-

15,00 €

50953 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OCH, Armin. LOS DIPLOMATICOS
Ed. Luis de Caralt   1982   1ª edición Ref. (-27)

<p>La lucha desigual entre un inspector de la policía federal de Berna y el círculo intocable de los diplomáticos extranjeros que actúan sin escrúpulos amparados en su inmunidad. Colección Gigante. 
Foto_Qu</p>  268 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OLAIZOLA, José Luis. VIAJE AL FONDO DE LA ESPERANZA. Crónica directa y actual sobre la 
Universalidad del opus Dei y su Fundador

Rialp   1992   4ª edición Ref. (-3345)

<p>En un recorrido por América, José Luis Olaizola nos descubre la devoción de las gentes de esas tierras por Josemaría Escrivá de Balaguer, los favores conseguidos por su intercesión y los encuentros,
vivencias y emociones que se han sucedido a loa largo. Foto_Qu</p>  253 pp  Opus Dei. Ensayo. Pensamiento. Religión. Iglesia. Literatura de viajes

.-

5,00 €

QU- L
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OLEZA, Joan. CUERPO DE TRANSICION
Editorial Aguaclara   1992   1ª edición Ref. (-4)

<p>Colección Anaquel Narrativa, 22. El autor ha utilizado su traducción de Tots els jocs de totts el jugadors (1981) para transformarlo, consiguiendo que 10 años despues la novela reaparezca otra, 
mutación de si misma. Foto_Qu</p>  308 pp Colección Anaquel Narrativa, 22 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

OLIVAN BAILE, F. Selección, prólogo y notas de. CUENTOS ARAGONESES. Epílogo de D. Jenaro 
Poza

Caja Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja   1967    Ref. (-5)

<p>Foto_Qu</p> Español 221 pp  Aragón. Zaragoza. Cuentos. Historia. Literatura

.-

14,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial ilustrado.  Buen Estado. Sellos tampón bibliteca pública.

OLIVARES, Martín.. VIAJE ALREDEDOR DEL MUNDO DE LA CORBETA NAUTILUS.
Aguilar.   1965    Ref. (-61271)

<p>Foto_Qu.</p>  101 pp. Colección El globo de colores. Grandes  viajes y exploraciones. Historia. Literatura de viajes. Navegación. Ensayo. Juvenil.

.-

8,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

OLIVIO JIMENEZ, José (Edición de). ESTUDIOS CRITICOS SOBRE LA PROSA MODERNISTA 
HISPANOAMERICANA

Eliseo Torres & Sons   1975    Ref. (-15)

<p>Torres Library of Literary Studies, 19. Foto_Qu</p>  324 pp Torres Library of Literary Studies, 19 Ensayo. Pensamiento. Literatura hispanoamericana. Filología

.-

8,00 €

QU- V

 17,50 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

OLLE, Mª Angeles y BAYES, Pilarín. MI GORRION. Nace el hombre para amar; el pájaro, para volar
La Galera Editorial   1964    Ref. (-3)

<p>Colección La Galera de Oro. (Dirección pedagógica Marta Mata). Con bellas ilustraciones en color. Poesía infantil. Foto_Qu</p>  s/p Colección La Galera de Oro. (Dirección pedagógica Marta 
Mata) Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Poesía

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

OLLERO, Carlos. LA POLITICA COMO REALIDAD, REALIDAD COMO LITERATURA
Centro Investigaciones Sociológicas   1983    Ref. (-515)

Colección Monografías, nº 62  255 pp

.-

10,00 €

QU- V

317 p. (22 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

OLMEDO, Joaquín de. POESÍAS COMPLETAS
Fondo de Cultura Economica. México   1947    Ref. (40793)

.-

14,00 €

40793 M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OLSSON, James. EL MUNDO DE LAS CORRUPCIONES
Producciones Editoriales   1977    Ref. (-33)

<p>Foto_Qu</p> Español 212 pp  Narrativa. Literatura erótica. Erotismo

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORIGO, Iris. GUERRA EN VAL D´ORCIA. Un diario de guerra italiano 1943-1944
Seix Barral   1990   1ª edición Ref. (-1214)

<p>Foto_Qu</p>  221 pp  Narrativa. Italia. II Guerra Mundial. Nazismo. Historia. Literatura

.-

6,00 €

QU- K

63 --



493 p. (18,5 cm) Enc. rustica con solapas  Sello de anterior propietario

ORLANDI, Julio. LITERATURA HISPANOAMERICANA (Adaptada a los programas de IV, V y VI años
de Humanidades)

Editorial del Pacífico. Santiago de Chile   1960    Ref. (40953)

.-

18,00 €

40953 C

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ORTEGA Y GASSET, José. MEDITACION DEL PUEBLO JOVEN
Espasa-Calpe   1964    Ref. (-20)

<p>Colección Austral, 1354. Foto_Qu</p> Español 164 pp Colección Austral, 1354. Literatura. Filosofía. Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA, Arcadio. EL SILENCIO DE LAURA
Dauro   2003    Ref. (-651)

<p>Foto_Qu</p> Español 146 pp  Granada. Narrativa. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ORTOLL, María Mercedes. SIEMPRE AMANECE DE NUEVO…
Editorial Juventud   1958   1ª edición. Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  206 pp  Narrativa. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

ORTOLL, María Mercedes. UNA MUJER IMPORTANTE.
Editorial Juventud   1949   1ª edición. Ref. (-6151)

<p>Foto_Qu.</p>  142 pp  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OTERO, Pilar. EL HOGAR DE LOS SUEÑOS
Dauro   2003    Ref. (-131)

<p>Las brumas del Bosque Maldito es un lugar donde las almas en pena, conducidas por la Gran Sombra, cumplen sus oscuros designios de venganza y justicia. Foto_Qu</p> Español 157 pp  Granada. 
Narrativa. Literatura

.-

7,00 €

QU- V

  Tela editorial ilustrada  Buen estado

OVIEDO, Antonia María de. EL ROSAL DE MAGDALENA. Bosquejo de costumbres romanas en el 
siglo XIX

Apostolado de la Prensa   1922   Nueva Edición Ref. (-55)

<p>Colección Lecturas Recreativas. Foto_Qu</p>  293 pp Colección Lecturas Recreativas Narrativa. Literatura. Costumbres.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial con sobrecubierta  En buen estado

PACKARD, Frank L. VENDIDA
Edit. Juventud   1929   1ª edición Ref. (-71)

"<p style=""margin-left: 20px;"">Colección Obras Maestras. Foto_Qu</p>  278pp Colección Obras Maestras Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos."

.-

6,00 €

QU- N2
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300 p.  (20 cm) Enc. holandesa puntas. Incluye fotografía de retrato de Lope de Vega por J. C. Ros. y 6 litografías de J. Donon.  Sello ant.
prop. Col. Biblioteca de Autores Españoles.

PADECOPEO, Gabriel. SOLILOQUIOS AMOROSOS DE UN ALMA A DIOS, ESCRITOS EN LATIN POR
---, Y TRADUCIDOS EN CASTELLANO POR LOPE DE VEGA CARPIO, con un prologo y notas de D. 
Vicente Barrantes...

Imp. Prudencio Cuartero. Madrid   1863    Ref. (49575)

Original edición con texto orlado y tintas de diferentes colores.

.-

120,00 €

49575 I

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PADRE ARRUPE.. ESCALA EN ESPAÑA.
Apostolado de la Prensa/ Hechos y Dichos   1972    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  291 pp  Ensayo. Literatura de viajes. Jesuitas. Iglesia. Historia. Pensamiento.

.-

6,00 €

QU- C

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

PADROS DE PALACIOS, Esteban. VELATORIO PARA VIVOS. Lógica y literatura al servicio de la 
Ley: siete problemas para un comisario

Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición. Ref. (-25)

<p>Foto_Qu.</p>  252 pp Colección Novelistas del Día Narrativa. Policíaca. Literatura. Criminología.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALACIN PALACION, Concepción. MARAÑAS
Literatura Corona del Sur   1985    Ref. (-3327)

<p>Colección Azul y Tierra, 6. Con bellas ilustraciones en b/n de Antonio Oblaré. Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  170 pp Colección Azul y Tierra, 6 Narrativa. Literatura. Cuentos y 
relatos. Málaga

.-

10,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALACIN PALACIOS, Concepción. COMPENDIO
Homenajes Corona del Sur   1991    Ref. (-3513)

<p>COMPENDIO reúne una muestra antológica de la obra publicada por Concepción Palacín Palacios, en los distintos géneros, con rigor y depurada técnica. Con fotografía de la autora en b/n</p>  183
pp  Arte. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Pintura.

.-

13,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALACIO VALDES, A. LA ALEGRIA DEL CAPITAN RIBOT
Editorial Juventud   1933   2ª edición Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p> Español 224 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALACIO VALDES, D. Armando. AÑOS DE JUVENTUD DEL DOCTOR. ANGELICO. (Nuevos papeles
del Doctor Angel Jiménez)

Ediciones FAX   1948   Edición Definitiva Ref. (-33)

<p>Foto_Qu.</p>  226 pp Obras Completas de Armando Palacio Valdés. Tomo XX Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

193 p. (18 cm) Enc. rustica.  Deslucido

PALACIO, Eduardo Luis del. ESTELAS Y HORIZONTES (MI BREVIARIO)
Libreria General y Española de Victoriano Suarez. Madrid   1955    Ref. (49892)

.-

18,00 €

49892 M
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652 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Ilustrado con varios grabados fuera de texto.   Col. rodegar. Serie humor.

PALACIO, Manuel del y RIVERA, Luis. MUSEO COMICO O TESORO DE LOS CHISTES. COLECCION,
ALMACEN, DEPOSITO, O LO QUE USTEDES QUIERAN, de cuentos, fábulas, chistes, anecdotas, 
chascarrillos, dichos agudos y obtusos, epigramas, sentencias, flores y espinas, oportunidades y 
estravagancias, simplezas de a folio, frases intencionadas, en una palabra, CUANTO SE PUEDA 
INVENTAR PARA HACER REIR. Todo ello compuesto, guisado y aderezado para servírselo al 
público en una mesa limpia, adornada de pepinillos y aceitunas, o sean grabados, POR DOS 
DISCIPULOS DE MOMO A QUIENES LLAMAN POR AHÍ --- Y ---

Miguel Guijarro. Madrid   1863    Ref. (52684)

.-

110,00 €

52684 Z

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

PANGBORN, Edgar.. EL PLANETA LUCIFER.
Organización Editorial Novaro.   1969   1ª edición. Ref. (-47641)

<p>Eran conquistadores Intergalácticos ... Cuatro hombre y dos mujeres en un peligroso y desconocido planeta rojiverde.</p>   Colección Nova Dell. Ciencia-Ficción. Narrativa. Literatura fantástica.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PARKHURST, Carolyn. EL PERRO DE BABEL
Emecé Editores   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-38171)

<p>Foto_Qu</p>  255 pp Colección Emecé Lingua Franca Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PARKINSON KEYES, Frances. VICTORINA
Planeta   1961   1ª edición Ref. (-22)

<p>Colección Goliat. Foto_Qu</p>  350 pp Colección Goliat Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial  Buen Estado

PASCUAL ORTIZ, Enrique. DRAMA PARA UN TEATRO VACIO
Ediciones M. Martos Ortíz   1974    Ref. (-39181)

<p>No se recomienda la lectura de este libro a personas menores de 16 años si no estan formadas moralmente. Su autor se encuentra en la penitenciaría de Alicante, cumpliendo condena, impuesta por los
jueces por infracción al Código Penal</p>  254 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

PASCUAL, José Vicente. EL PAIS DE ABEL
Editorial Dauro   2002    Ref. (-635)

<p>Madrid, a finales de los años cincuenta, contemplado con la mirada de un niño. Foto_Qu.</p>  131 pp Colección Narrativa Ideal.  Narrativa. Literatura. Granada.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PASTEUR, Jeromine. SHAVETA. El Arco de oro de los Incas
Planeta   1988   1ª edición. Ref. (-11)

<p>Premio Víctor de la Aventura 1987. Colección Al filo del tiempo. Con fotografías en color. A bordo del velero Jydartha-construído por ella misma- Jeromine Pasteur cruzará en solitario el Atlántico. 
Las peripecias de esta travesía, las posteriores marchas. Foto_Qu.</p>  211 pp Colección Al filo del tiempo Literatura de viajes. Incas. Navegación. Aventura. Incas. Historia.

.-

5,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PAVON, Mar. YERAY POETO. Ilustraciones de Anna Hermoso
Ediciones Hiperión   2001    Ref. (-3517)

<p>Colección Ajonjolí. Poesía Hiperión para niños de todas las edades. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  95 pp Colección Ajonjolí. Poesía Hiperión para niños de todas las edades.  Literatura 
infantil y juvenil. Poesía. Cuentos infantiles.

.-

11,00 €

QU- N2
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  Tapa dura editorial con dorados lomo y portada  Buen Estado

PAYNE, Robert. EL BARBARO Y LA GHEISA
Ed. Luis de Caralt   1959   1ª edición Ref. (-31)

<p>Colección Gigante. Foto_Qu</p>  259 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen estado. Pequeñas manchas de foxing en cubiertas

PECHERAL, Jacques R. BULEVAR DEL RON
Círculo de Lectores   1972    Ref. (-423)

<p>Foto_Qu.</p>  299 pp  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEDRANA, Andrea y PELLEGRINI, Roberta. LA CASA DE TOLKIEN
Ultramarina   2010    Ref. (-33)

<p>Este libro cuenta con delicadeza, ironía, sensualidad y una alegría contagiosa, el mundo de las distintas capacidades, arrastrándonos a un calidoscopio de emociones y aventuras hasta llegar a un 
soprendente e inesperado final. Foto_Qu</p>  262 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

12,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta  Ben Estado. Sobrecubierta algo mareada

PEMAN, José Mª. EL HORIZONTE Y LA ESPERANZA. Premio Blasco Ibañez 1970
Prometeo   1970   3ª edición. Ref. (-38)

<p>Foto_Qu.</p>  279 pp  Narrativa. Literatura. Cádiz.

.-

6,00 €

QU- V

  Encuadernación nueva en tela  Buen Estado

PEMAN, José María. JULIETA Y ROMEO. Comedieta en prosa dividida en tres actos
Sucesores de Rivadeneira   1935    Ref. (-24)

<p>Foto_Qu</p>  154 pp  Teatro. Comedia. Arte dramático. Literatura

.-

18,00 €

QU- M

6 vols. (18,5 cm) Enc. cartone simil piel

PEMÁN, José María. OBRAS SELECTAS, INEDITAS Y VEDADAS (6 VOLUMENES)
DOPESA. Barcelona   1971
 Ref. (52979)

ENSAYOS Y PERIODISMO - POESIA - TEATRO - NARRATIVA - OBRA VARIA.

.-

75,00 €

52979 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PERAILE, Meliano. INSULA IBERICA
Editorial Azur   1972    Ref. (-23)

<p>Foto_Qu.</p>  123 pp Colección El Surco Derecho Narrativa. Literatura. Ensayo. Pensamiento.

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

PERES, Ramón D. HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA E HISPANOAMERICANA. 137 
Ilustraciones

Edit. Ramón Sopena   1975   Edición ampliada y puesta aldía Ref. (-1330)

Colección Biblioteca Hispania Ilustrada. Profusamente ilustrada en b/n  654 pp

.-

8,00 €

QU- C
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  Símil piel editorial con dorados lomo. Corte superior dorados  Buen Estado, Con cinta marcadora

PEREZ GALDOS, Benito. OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1971   1ª edición Ref. (-31382)

<p>INTRODUCCION. TRISTANA. HALMA. EL CABALLERO ENCANTADO. ELECTRA. CELIA EN LOS INFIERNOS. SOR SIMONA. LA RAZON DE LOS SINRAZON- &nbsp;Impreso en papel biblia. 
Foto_Qu</p> Español 1016pp Colección Contemporáneos Literatura. Narrativa. Cuentos y relatos

.-

10,00 €

QU- N2

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

PEREZ MORAN, Domingo.. ¡A ESTOS, QUE LOS FUSILEN AL AMANECER!.
G. del Toto Editor.   1973    Ref. (-8281)

<p>Foto_Qu.</p>  324 pp.  Narrativa. Historia. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PEREZ PRADOS, Joaquín. ALBORAN. Relatos casi heroicos
Ayuntamiento de Motril   1987    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu.</p>  173 pp Cuadernos Monográficos de Temas Motrileños, 8 Motril. Ensayo. Pensamiento. Granada. Literatura.

.-

10,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PEREZ PRADOS, Joaquín. "LOS SEGUIDORES DE LA OSA MENOR. VII Premio de Narrativa 
""Ciudad de Baena"""

s.e.   1995    Ref. (-34151)

<p>Foto_Qu</p>  151 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEREZ RIVERO, Carmen M. LA CLARIDAD
s.e.   2003    Ref. (-3232)

<p>Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  157 pp  Ensayo. Pensamiento. Literatura. Narrativa

.-

8,00 €

QU- V

146 p. (21 cm) Enc. rustica.

PÉREZ VIDAL, José. GALDÓS EN CANARIAS (1843 - 1862)
CSIC. Las Palmas   1952    Ref. (41041)

.-

10,00 €

41041 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEREZ Y PEREZ, Rafael. AQUELLA MUJER
Editorial Juventud   1983   4ª edición Ref. (-447)

206 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEREZ Y PEREZ, Rafael. EL SECRETO DE JUAN
Editorial Juventud   1980   8ª edición. Ref. (-3)

<p>La historia de una muchacha que está a punto de casarse sin amor, sólo para servir las miras y conveniencias de su padre</p>  201 pp  Narrativa. Literatura romántica. Romanticismo. Mujer.

.-

8,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEREZ ZELASCHI, Adolfo L. NICOLASITO. Vida del hombre de las siete madres
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición. Ref. (-3636)

"<p>Segundo Premio ""Plaza & Janés"" de Novela Argentina. Foto_Qu.</p>  352 pp  Narrativa. Literatura."

.-

6,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada.  Firmado por el autor. Dedicatoria autografa

PEREZ-PIAYA Y CAMPOS, Manuel.. TIERRA SANGRIENTA.
s.e.   1972    Ref. (-46221)

<p>Foto_Qu.</p>  287 pp.  Narrativa. Literatura.   Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

18,00 €

QU- V

238 p.  (18 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

PERILIE, J.. VIE POPULAIRE DU R. P. MARIE - ANTOINE, missionnaire capucin par son neveu
Edouard Privat. Touluse   1907    Ref. (41809)

.-

20,00 €

41809 D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PERLADO, José Julio. CONTRAMUERTE
Editorial Argos Vergara   1984   1ª edición Ref. (-19)

<p>Colección En cuarto Mayor. Premio de Novela Ateneo de Santander 1983. Este libro es la unión de una imaginación desbordante con el pensamiento y la reflexión ante las grandes preguntas. 
Foto_Qu</p>  215 pp Colección En cuarto Mayor Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

260 p. (16,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario.Fatigado

PERRIN Y RAGON. CORNELII NEPOTIS VITAE
J. de Gigord. Paris   1909    Ref. (41072)

.-

9,00 €

41072 G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEYRE, Joseph. L´ESCADRON BLANC
Editions de la Nouvelle Revue Belgique   1943    Ref. (-11)

<p>Texto en francés. Foto_Qu</p>  223 pp  Narrativa. Literatura. Idiomas. Historia. Francés

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEYREFITTE, Roger. LA NATURALEZA DEL PRINCIPE
Editorial Sudamericana   1965    Ref. (-32)

<p>Colección Horizonte. Foto_Qu.</p>  163 pp Colección Horizonte Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

513 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

PEYREFITTE, Roger. LOS NORTEAMERICANOS
Editorial Sudamericana. Buenos Aires   1969    Ref. (42420)

.-

9,00 €

42420 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PFEIL, Donald J. VIAJE A UN SOL OLVIDADO
Editorial Edaf   1976    Ref. (-32)

<p>Colección Ciencia Ficción, 1. ¿Me está pidiendo que recorra la mitad de la galaxia en una nave que tiene mil doscientos años?. Foto_Qu</p>  270 pp Colección Ciencia Ficción, 1 Ciencia-Ficción. 
Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

 22 cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PICO, C/ ALSINA, R/ MARTI, S/ FORTUNY, J. LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 3 ESO
Editorial Teide   2007   1ª edición. Ref. (-1231)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  335 pp  Lengua y literatura. Lenguaje. Pedagogía. Educación. Enseñanza.

.-

11,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIERA, Antonio y CANALES, Lola. A LA LUZ DE LA ESPERANZA. Veintisiete intelectuales y artistas
interpretan la última década

Akal Editor   1982    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  212 pp Colección España Crítica, 3 Ensayo. Pensamiento. Literatura. Filosofía. Historia.

.-

9,00 €

QU- C

390 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

PIERCE, Frank. LA POESIA EPICA DEL SIGLO DE ORO
Gredos. Madrid   1961    Ref. (46598)

Conserva cubierta original en el interior

.-

25,00 €

46598 C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PILCHER, Rosamunde. EL REGRESO
Ed. Plaza & Janés   1996   2ª edición en esta colección Ref. (-1)

<p>Colección Jet. Biblioteca de Rosamunde Pilcher. Foto_Qu</p>  1155 pp Colección Jet. Biblioteca de Rosamunde Pilcher Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- V

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIRANDELLO, Luis. Y MAÑANA LUNES …
Editorial Sempere   1930    Ref. (-1422)

<p>Foto_Qu.</p>  283 pp  Narrativa. Literatura. Humor.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIZARRO DE HOYOS, Ramón. GENTE Y CAMINO. (Entre Vitoria y la Alcarria). Prólogo de Manu 
Leguineche

Edita Ramón Pizarro de Hoyos   1993    Ref. (-27)

"<p>Este libro, al decir de Manu leguineche ""es la historia de dos enamoramientos: Alava por un lado, la Alcarria por otro"". Con dibujos en b/n de Jacobo Pérez-Enciso. Foto_Qu</p>  246 pp  Alcarria.
Alava. Euskadi. Literatura de viajes"

.-

8,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PLACIDO, Antonio D. CUATRO FIGURAS DE LA POESIA SUDAMERICANA. Ensayos
Ediciones Ciudadela   1980    Ref. (-36)

<p>Gabriela Mistral-Delmira Agustini- Julio J. Casal-Humberto Zarrilli. Firma anterior poseedor</p>  80 pp  Literatura. Poesia sudamericana. Ensayo. Filología.

.-

10,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PLAZA MOLINA, Gabriel. CUENTALE TU CASO A NAPOLEON
Plaza & Janés   1987   1ª edición Ref. (-21)

<p>Napoleón, Napo para los amigos, es un anodino personaje, convertido en psicólogo sexual por obra y gracia de las circunstancias .... Foto_Qu</p> Español 220 pp  Narrativa humorística. Humor. 
Literatura. Sexo. Psicología. Humorismo

.-

5,00 €

QU- V

  Piel editorial con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora. Impreso en papel biblia. Canto superior dorado

PLIEVIERM Theodor. OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1971   1ª edición Ref. (-33201)

<p>AUTOBIOGRAFÍA. STALINGRADO. TIBURONES. EN EL ULTIMO RINCON DE LA TIERRA. Foto_Qu</p>  948 pp Colección Contemporánea Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2
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4 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

PLINE. HISTOIRE NATURELLE DE PLINE (4 VOLUMENES) Traduction nouvelle par M. Ajasson de 
Grandsagne. (Tomes second, troisieme, quatrieme et cinquieme)

Panckoucke. Paris   1829    Ref. (52818)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT. Este lote contiene cuatro volúmenes de un 
total de 20.

.-

100,00 €

52818 G

130 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

PLUTARCO. VIE DE JULES CESAR
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1901    Ref. (41805)

.-

15,00 €

41805 G

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

POE, Edgar Allan. HISTORIAS EXTRAORDINARIAS. Volumen I.
Dima Ediciones.   1968   1ª edición. Ref. (-30291)

<p>Foto_Qu.</p>  336 pp. Colección Dima Universal. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

POE, Edgar Allan. LA CIENCIA-FICCION DE EDGAR ALLAN POE
Ed. Luis de Caralt   1978   1ª edición Ref. (-4223)

<p>Colección Ciencia-Ficción, 21. Foto_Qu</p>  215 pp Colección Ciencia-Ficción, 21 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POHL, Frederik. TRILOGIA DEL REVERENDO HAKE
PulpEdiciones   2003    Ref. (-341)

<p>Pohl es el máximo representante de la &nbsp;ciencia-ficción sociológica contemporánea. Foto_Qu</p>  283 pp Colección Aelita Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada (simil tela)  Muy buen estado

PONCE, Fernando. AVENTURA Y DESTINO DE VALLE INCLAN
Ediciones Marte   1969   1ª edición. Ref. (-4339)

"<p>Fernando Ponce desvela en este volumen una vida y un tiempo de España, las resonancias de una y otro en el presente y hacia el futuro. Colección ""Novela y Documento. Foto_Qu.</p>  198 pp 
Colección ""Novela y Documento. Ensayo. Literatura. Pensamiento. Historia."

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

PONTE FAR, José A. CAMILO JOSE CELA. Su arte literario
Editorial Tambre   1994   1ª edición Ref. (-5259)

<p>Colección Tambre Crítica. Foto_Qu</p>  82 pp Colección Tambre Crítica Historia. Biografía. Literatura. Ensayo. Nobel. Filología

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PONTIGGIA, Giuseppe. LARGA NOCHE. Traducción de Atilio Pentimalli
Grijalbo Mondadori   1991    Ref. (-3242)

<p>Colección El espejo de tinta. Foto_Qu</p>  233 pp Colección El espejo de tinta Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

PORCEL, Baltasar. CABALLOS HACIA LA NOCHE
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-3020)

<p>Colección Novelistas del Día. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  218 pp Colección Novelistas del Día Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PORCEL, Baltasar. CRONICA DE ATOLONDRADOS NAVEGANTES. Prólogo de Pere Gimferrer. 
Epílogo de Pedro laín Entralgo

Ediciones Península   1973    Ref. (-511)

<p>Ediciones de Bolsillo. Literatura. Narraciones. Foto_Qu</p>  189 pp Ediciones de Bolsillo. Literatura Historia. Navegación. Ensayo. Descubrimiento

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeña marca en portada.

PORCEL, Baltasar. LOS DIAS INMORTALES
Ed. Plaza & Janés   1984   1ª edición. Ref. (-2442)

<p>Foto-Qu.</p>  231 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PORLAN, Rafael. LA ANDALUCIA DE VALERA
Universidad de Sevilla   1980    Ref. (-3)

<p>Colección de Bolsillo, nº 82. Foto_Qu</p>  172 pp Colección de Bolsillo, nº 82 Ensayo. Historia. Literatura. Valera. Andalucía. Filología

.-

6,00 €

QU- C

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PORTISCH, Hugo. LA CHINA QUE HE VISTO
Ed. Plaza & Janés   1972   2ª edición. Ref. (-3043)

<p>Foto_Qu.</p>  456 pp Colección la vuelta al mundo en ochenta libros. Literatura de viajes. Turismo. China. Ensayo.

.-

5,00 €

QU- S

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Guardas ilustradas. Firma anterior poseedor

PORTISCH, Hugo. LA SIBERIA QUE HE VISTO
Plaza & Janés Editores   1972   1ª edición Ref. (-29)

<p>Foto_Qu</p> Español 447 pp  Literatura de viajes. Geografía. Turismo. Unión Soviética. Historia. Ensayo

.-

8,00 €

QU- C

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

POSADA, José. EL REVOLUCIONARIO
Editora Nacional   1954    Ref. (-7)

<p>Colección de Novelas Editora Nacional. Foto_Qu</p>  327 pp Colección de Novelas Editora Nacional Narrativa. Literatura. Historia. Revolución. Política

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

POWNALL, David. EL MAESTRO DE PIEDRA
Editorial Debate   1990   1ª edición Ref. (-20)

<p>Colección Literatura. Foto_Qu</p>  364 pp Colección Literatura Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRATT, Theodore. FUGA AL EDEN
Ed. Luis de Caralt   1962   1ª edición. Ref. (-5)

<p>Foto_Qu</p>  281 pp  Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Presentación y Notas bibliográficas de Elías García Domínguez. ANTOLOGIA ASTURIANA DE 
PEREZ DE AYALA

Caja de Ahorros de Asturias   1980    Ref. (-341)

<p>Foto_Qu</p>  263 pp Biblioteca Académica Asturiana Asturias. Filología. Literatura. Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PUJALS, Esteban. LITERATURA INGLESA ACTUAL. Esbozos de Poesía, Novela y Teatro
Fernando Torres Editor   1975    Ref. (-4410)

193 pp

.-

6,00 €

QU- N2

 (21,5 cm) Enc. rústica con sobrec.  186 reproducciones mas 33 fuera de texto.

PULVER, Max. EL SIMBOLISMO DE LA ESCRITURA. Traduccion directa de la quinta edicion 
alemana

Victoriano Suárez. Madrid   1953    Ref. (49486)

.-

68,00 €

49486 C

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

QUEEN, Ellery. EL ULTIMO CASO DE DRURY LANE
Ediciones Júcar   1980   1ª edición Ref. (-2940)

<p>Biblioteca JUCAR de Narrativa. Foto_Qu</p>  249 pp Biblioteca JUCAR de Narrativa Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

8,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

QUEEN, Ellery. LAS LETRAS ESCARLATA
Editorial Cumbre   1954    Ref. (-22221)

<p>Foto_Qu</p>  163 pp Colección Laberinto Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

QUEFFELEC, Yann. LA MUJER EN EL HORIZONTE
Versal   1988   1ª edición Ref. (-3348)

<p>Colección Meridianos. El más reciente éxito del autor de Las bodas bárbaras. Foto_Qu</p>  238 pp Colección Meridianos Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Mujer. Feminismo. Ensayo

.-

7,00 €

QU- N2

4 vols. (27 cm) Enc. holandesa Publicaciones ilustradas de LA MARAVILLA. Láminas grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. OBRAS EN PROSA FESTIVAS Y SATIRICAS DE D. FRANCISCO
DE QUEVEDO VILLEGAS (4 VOLUMENES)

La Maravilla y El Plus Ultra. Barcelona - San Martin y Emilio Font. Madrid   1862    Ref. (47458)

.-

380,00 €

47458 I

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

QUICK, Amanda. LA AMANTE
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-6)

<p>Foto_Qu.</p>  365 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorialcon sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

QUICK, Amanda. LAS TRAMPAS DEL AMOR
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-3622)

<p>Cuando Imogen recurre al conde de Colchester para vengar la muerte de su amiga, apenas puede imaginar lo que su arriesgado plan la abligará a afrontar. Foto_Qu.</p>  383 pp  Narrativa 
romántica. Romanticismo. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado. Con pequeño trozo de fixo en portada

QUIJANO, Alejandro. EN LA TRIBUNA. Cervantes. La Gaya Ciencia. La Raza. La Universidad. 
Cisneros. Juárez

Andrés Botas e Hijo Editores   1919    Ref. (-3513)

<p>Foto_Qu</p>  162 pp  Literatura. Ensayo. Pensamiento. Filología. Historia

.-

10,00 €

QU- C
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUINTO, Manuel. FESTIVAL DE TERROR
Editorial Timun Mas   1988    Ref. (-323)

<p>Colección máxima Discreción. Foto_Qu</p>  299 pp Colección máxima Discreción Narrativa de terror. Miedo. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

 19,50 cm X 26 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUIÑONERO, José y FERNANDEZ, Isabel. LITERATURA CASTELLANA (Dela Edad Media al siglo 
XX). 1º y 2º Bachillerato

Ediciones Octaedro   2006   2ª edición Ref. (-12622)

<p>Foto_Qu</p>  412 pp  Literatura. Pedagogía. Educación. Bachillerato. Lengua

.-

15,00 €

QU- F

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUIROGA, Alfredo. CIEN AÑOS DE POESIA HISPANOAMERICANA
Editorial Bruguera   1974   1ª edición Ref. (-29191)

<p>Foto_Qu</p> Español 572 pp  Poesía. Literatura Hispanoamericana. Antología

.-

6,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RADFORD, Edwin y Mona A. NOVELAS ESCOGIDAS
Aguilar   1980   1ª edición. Ref. (-39)

<p>Triunfo del inspector Manson/ ¿Quién mató a Dick Whittington?/ La muerte y el profesor. Impreso en papel biblia. Foto_Qu.</p>  735 pp  Narrativa policiaca. Crímen. Literatura. Detectives.

.-

6,00 €

QU- N2

129 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

RAGON Y BOUSQUET. SOFOCLES. OEDIPE A COLONE
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1903    Ref. (41807)

.-

25,00 €

41807 G

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RAMON Y BALLESTEROS, Francisco de. HISTORIAS BREVES SOBRE ANIMALES
Porto y Cía. Editores   1979    Ref. (-2)

"<p>Foto_Qu.</p>  187 pp Colección ""Galaica"" Manuales.  Animales. Cuentos y relatos. Literatura. Narrativa gallega. Galicia."   Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

10,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

RAMOS OREA, Tomás. MUJERES, LUGARES, FECHAS …
   2000    Ref. (-82332)

<p>Este libro descansa en las vivencias de primera mano protagonizadas por el autor, a lo largo de los primeros años de hacer turismo de aventura tanto por España como en más de setenta países de los 
cinco continentes. Foto_Qu.</p>  348 pp  Literatura de viajes. Turismo de aventura. Historia. Supervivencia.

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RAMOS OREA, Tomás. MUJERES, LUGARES, FECHAS …
s.e.   2000    Ref. (-322)

<p>Este libro descansa en las vivencias de primera mano protagonizadas por el autor, a lo largo de los primeros años de hacer turismo de aventura tanto por España como en más de setenta países de los 
cinco continentes. Foto_Qu.</p>  348 pp  Literatura de viajes. Turismo de aventura. Historia. Supervivencia.

.-

10,00 €

QU- C

160 p. (20 cm) Enc. rustica.  Bien con sello de anterior propietario

RAMOS PUMAREGA, Pedro. VIBRACIONES. RENGLONES CORTOS, ORIGINALES
Eco Franciscano. Santiago   1915   Primera edicion . Ref. (50927)

.-

18,00 €

50927 M
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

RAWSON, Clayton. HUELLAS EN EL TECHO
Editorial Cumbre   1953    Ref. (-39422)

<p>Foto_Qu</p>  239 pp Colección Laberinto Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RAYNAL, Francois. MARIA DE LAS SOLEDADES
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-521)

<p>Colección Gigante. Foto_Qu.</p>  583 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. COMPENDIO DE LA GRAMATICA DE LA LENGUA CASTELLANA, 
para la segunda enseñanza

Perlado, Pérez y Compañia   1918   Nueva Edición Ref. (-6152)

<p>Foto_Qu</p>  271 pp  Gramática. Lengua y Literatura. Pedagogía. Educación

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial con solapas.  Buen Estado. Algo de fóxing en cubiertas.

RECIO BELADIEZ, Andrés.. EL ABORTO DE JUANA ZACARIAS.
Seix Barral.   1973   1ª edición. Ref. (-121)

<p>Foto_Qu</p>  184 pp. Biblioteca Breve. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

REGAS, Rosa. AZUL. Premio Nadal 1994
Ediciones Destino   1994   7ª edición. Ref. (-19)

<p>Colección Ancora y Delfín, nº 720. Foto_Qu.</p>  236 pp Colección Ancora y Delfín, nº 720 Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Tela con dorados lomo.  Buen Estado.

REID, Mayne.. LOS TIRADORES DE RIFLE.
Editorial Juventud.   1920    Ref. (-24351)

<p>Foto_QU.</p>  192 pp. Colección Aventura. Narrativa. Literatura.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

REJANO, Juan. LA ESFINGE MESTIZA. Crónica menor de México. Preliminar de María Teresa 
Hernández

CUPSA Editorial   1978   1ª edición Ref. (-3339)

<p>Colección Grandes Narradores. Foto_Qu</p>  273 pp Colección Grandes Narradores Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. México

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial  Buen Estado

RENAUD, Tristan. ENTRE DOS VERANOS
Fermin Uriarte Editor   1964    Ref. (-19)

<p>Foto_Qu.</p>  250 pp Colección Novela Europea Contemporánea Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

REPOLLES, José. (Selección de).. LAS MEJORES LEYENDAS MITOLOGICAS.
Editorial Optima.   2002   4ª edición. Ref. (-42241)

<p>En estas narraciones lo verídico y fantástico se mezclan y confunden. Foto_Qu.</p>  350 pp.  Mitología. Historia. Ensayo. Cuentos y leyendas. Literatura.

.-

12,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

REUTER, Bjarne. EL ANILLO DEL PRINCIPE
Salamandra   2005   5ª edición. Ref. (-3531)

"<p>El Anillo del Príncipe fue declarado ""Libro del mes"" en Alemania por la Academia Alemana para la Literatura Infantil y Juvenil, y nominado para el Premio de Literatura Juvenil de Alemania 
2003</p>  411 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura."

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

REVERTE, Jorge M. GALVEZ EN LA FRONTERA
Alfaguara   2001    Ref. (-202)

<p>Foto_Qu</p>  302 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

2 vols. con 526 + 788 p. (22 cm) Enc holandesa lomo piel..  sello ant. prop.

REVILLA, Manual de la y ALCANTARA GARCIA, Pedro de. PRINCIPIOS GENERALES DE 
LITERATURA E HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA por D. --- y D. ---.

Iravedra. Madrid   1897   4ª ed. Ref. (52673)

.-

28,00 €

52673 C

565 p. 24 cm.  Enc. plena piel, nervios y tejuelo. Retrato del autor. Sello ant. prop.

REVILLA, Manuel de la. OBRAS DE D. MANUEL DE LA REVILLA con prologo del Excmo. Señor D. 
Antonio Cánovas del Castillo y un discurso preliminar de D. Urbano González Serrano.

Ateneo Científico, Literario y Artístico. Imp. Central Victor Saiz. Madrid   1883    Ref. (52672)

.-

86,00 €

52672 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

REYES HUERTA, Antonio. LUCES DE CRISTAL
Ediciones Hymsa   1973   1ª edición Ref. (-352)

<p>Foto_Qu</p>  186 pp Colección Aurea Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tela editorial.  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

REYES, Rafael. TROZOS DE LITERATURA FRANCESA
Tipogragía Giménez y Vacas   1926    Ref. (-5)

<p>Nombre y fecha anterior poseedor. Foto_Qu.</p> Español/Francés. 240 pp  Filología francesa. Literatura francesa. Ensayo. Idiomas. Pedagogía.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Exlibris y firma anterior poseedor

REZA, Yasmina. UNA DESOLACION
Editorial Anagrama   2000    Ref. (-312)

<p>Foto_Qu</p>  115 pp Colección Panorama de narrativas Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

278 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

RICARD, Robert. ESTUDIOS DE LITERATURA RELIGIOSA ESPAÑOLA
Gredos. Madrid   1964    Ref. (40807)

Conserva cubierta original en el interior

.-

23,00 €

40807 C

  Guaflex editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

RICARDO ALONSO, Luis. EL PALACIO Y LA FURIA
Ediciones Destino   1976   1ª edición Ref. (-34)

<p>Colección Ancora y Delfín, nº 484. Foto_Qu</p>  297 pp Colección Ancora y Delfín, nº 484 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RICARDO MORALES, José. POSTRIMERIAS
Fundación Jorge Guillén   2007    Ref. (-351)

<p>Colección Las Españas Peregrinas. Foto_Qu</p>  121 pp Colección Las Españas Peregrinas Ensayo. Pensamiento. Literatura. TEATRO

.-

9,00 €

QU- M

141 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

RICART TORRENS, José. EN TORNO ARANGUREN Y LA AUTOCRÍTICA
Publicaciones Cristiandad. Barcelona   1956    Ref. (42073)

.-

5,00 €

42073 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RICCI, Nino. VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-4612)

<p>El libro nos muestra una fábula moral relativa a la pérdida de la inocencia…. Es una historia extraordinaria, muy parecida a las peliculas de Vittorio de Sica. Foto_Qu</p>  197 pp  Autoayuda. 
Narrativa. Literatura. Psicología. Ensayo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RICCI, Nino. VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-3835)

<p>El libro nos muestra una fábula moral relativa a la pérdida de la inocencia…. Es una historia extraordinaria, muy parecida a las peliculas de Vittorio de Sica. Foto_Qu</p>  197 pp  Autoayuda. 
Narrativa. Literatura. Psicología. Ensayo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Hojas sin desbarbar.

RICE BURROUGHS, Edgar. TARZAN Y EL LEON DE ORO.
Gustavo Gili Editor.   1926    Ref. (-1448)

<p>Foto_Qu.</p>  269 pp. Colección Aventuras de Tarzán Literatura de aventuras. Narrativa. Tarzán.

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

RICE, Ben. POBBY Y DINGAN
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-42272)

<p>Foto_Qu</p>  140 pp  Narrativa. Literatura. Humor. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RICHARD, Cliff. ASI LO VEO YO
Editorial Literatura Bíblica   1971    Ref. (-3914)

Foto_Qu Español 108 pp

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

RICHARDSON, E. E. LAS HUELLAS DEL DIABLO
Rocaeditorial   2006   1ª edición. Ref. (-33)

<p>Trece pasos hasta la casa del Oscuro. De allí no volverás, esto es seguro. Colección rocaeditorial juvenil. Foto_Qu.</p>  201 pp  Colección rocaeditorial juvenil. Narrativa fantástica. Terror. Juvenil e
infantil. Miedo. Cuentos. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

RICHARDSON, E. E. LAS HUELLAS DEL DIABLO
Rocaeditorial   2006   1ª edición. Ref. (-32)

<p>Trece pasos hasta la casa del Oscuro. De allí no volverás, esto es seguro. Colección rocaeditorial juvenil. Foto_Qu.</p>  201 pp  Colección rocaeditorial juvenil Narrativa fantástica. Terror. Juvenil e
infantil. Miedo. Cuentos. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2
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 21,50 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

RICO, Lolo y EGUILLOR, J. C. DOLA Y LA MAQUINA DE HACER AMIGOS. Dola, Dola, Tiralabola
Sociedad General Española de Librería   1982   1ª edición Ref. (-6151)

<p>Foto_Qu</p> Español 31 pp  Cuentos infantiles. Narrativa infantil y juvenil. Literatura

.-

14,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RICO, Manuel. UNA MIRADA OBLICUA
Planeta   1995   1ª edición Ref. (-4)

<p>Crónica de un viaje desde las viejas certezas colectivas hasta el precipicio de la soledad. Foto_Qu</p>  245 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Cinta marcadora

RIDING, Laura. FINAL TROYANO
Edhasa   1986   1ª edición Ref. (-8638)

<p>El propósito de  este libro es contar la historia de la Iliada desde dentro, abordando la vida privada y la naturaleza de los personajes principales. Foto_Qu</p>  450 pp  Mitología. Historia. Ensayo. 
Cuentos y leyendas. Literatura

.-

7,00 €

QU- V

 2 vols. con 413 + 358 p.  (21 cm) Enc. rustica.   Col. “Grandes Exitos”

RIPLEY, Alexandra. SCARLETT (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1994    Ref. (41825)

.-

10,00 €

41825 N2

  Tela editorial.  Buen Estado.

ROBERTS, Cecil.. AMERICA.
Ed. Luis de Caralt.   1949   1ª edición. Ref. (-5)

<p>Colección La Vida Vivida. Foto_Qu.</p>  522 pp. Colección La Vida Vivida. Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROBLES, M. LLANTO SIN LAGRIMAS
s.e.   1977    Ref. (-4214)

<p>Con dedicatoria y firma del autor. Foto_Qu</p>  168 pp  Narrativa. Literatura. Poesía

.-

8,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROCCA, Fabio. RUSIA EN AUTOSTOP
Editorial Mateu.   1960    Ref. (-29421)

<p>Foto_Qu.</p>  237 pp Colección Todo para muchos Literatura de viajes. Rusia. Ensayo. Historia. Turismo

.-

5,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

ROCCA, Fabio.. RUSIA EN AUTOSTOP.
Editorial Mateu.   1960    Ref. (-47121)

<p>Foto_Qu.</p>  237 pp. Colección Todo para muchos. Literatura de viajes. Rusia. Ensayo. Historia. Turismo.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RODDA, Emily. Deltora. LOS BOSQUES DEL SILENCIO. Ilustraciones de la autora
Círculo de Lectores   2003    Ref. (-66241)

<p>Lief y Barda son los elegidos para recuperar las siete gemas mágicas del cinturón de Deltora. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p> Español 139 pp Colección Deltora Narrativa fantástica. Fantasía.
Juvenil. Literatura infantil

.-

6,00 €

QU- V

78 --



2 vols. con 324 + 340 p. (20 cm) Enc. rustica.   Col. Clásicos Castellanos

RODRIGUEZ MARÍN, Francisco. CERVANTES. Notas ejemplares (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1948    Ref. (41014)

.-

10,00 €

41014 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RODRIGUEZ PACHECO, Pedro. DE LIBRE EDAD (1964-1990)
Ediciones A. Ubago   1992   1ª edición. Ref. (-5)

<p>Colección de Poesía Anade. Foto_Qu.</p>  362 pp Colección de Poesía Anade. Poesía. Literatura. Granada.

.-

5,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

RODRIGUEZ PIÑERO, José Lorenzo. DEL ARCHIVO DE JULIAN BARRERO, PSICOLOGO
Ediciones Libertarias   1993    Ref. (-32)

<p>Ediciones Libertarias/ Narrativa. Foto_Qu</p>  245 pp Ediciones Libertarias/ Narrativa Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Psicología

.-

9,00 €

QU- V

175 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Algunas hojas subrayadas con boligrafo.

RODRIGUEZ SANTOS, Abdon. PAISAJES MENTALES
Paez. Madrid   1928    Ref. (49729)

.-

18,00 €

49729 L

83 p. (28,5 cm) Enc. rustica con solapas Varias ilustraciones en bc y color Deslucido con ex-libris de anterior propietario

ROEN, Claude. PULGARIN. EL ULTIMO ENANO DEL BOSQUE
ALDUS. Santander   1951    Ref. (49682)

.-

18,00 €

49682 N2

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

ROGERIO SANCHEZ, José. TEXTOS Y EJERCICIOS PARA EL ESTUDIO DE LA LITERATURA
Lib. De los Sucesores de Hernando   1925   2ª ed Ref. (-2942)

Firmas y dedicatoria anterior poseedor  415 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Tapa dura con lomo en tela  Buen Estado. Papel amarillento

ROIG I RAVENTOS, J. CELISTIA. Novella Barcelonina
Llibreria Catalonia   1932    Ref. (-4439)

<p>Texto en lengua catalana. Foto_Qu.</p>  293 pp  Narrativa. Literatura catalana. Idiomas. Catalán.

.-

15,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

ROJAS, Carlos. LAS LLAVES DEL INFIERNO
Editorial Debate   1985    Ref. (-3133)

<p>Colección Literatura. Foto_Qu</p>  257 pp Colección Literatura Literatura. Narrativa. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

2 vols. con 263 + 263 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario.  Col. Clásicos castellanos

ROJAS, Fernando de. LA CELESTINA (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid   1913    Ref. (40716)

.-

15,00 €

40716 M
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99 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ROLDAN CORTES, Manuel. INFLUENCIA DE LA LITERATURA MODERNA EN LAS ENFERMEDADES
MENTALES

Grafica Española. Madrid   1915    Ref. (49811)

.-

20,00 €

49811 L

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Hojas sin desbarbar. Sello tampón anterior poseedor.

ROLLAND, Romain.. Juan Cristobal IX. LA ZARZA EN LLAMAS.
Sociedad General Española de Librería.   1928    Ref. (-7432)

<p>Foto_Qu.</p>  292 pp. Colección Ediciones Literarias. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

10,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado

ROMERO DE TEJADA, J. LAS FRONTERAS DE LA VIDA
Planeta   1960   1ª edición Ref. (-7621)

<p>Colección Omnibus. Foto_Qu</p>  465 pp Colección Omnibus Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROSA, Julio M. de la. CROQUIS A MANO ALZADA
Akal Editor   1976    Ref. (-6)

<p>Colección Manifiesto. Serie Narrativa. Foto_Qu</p>  100 pp Colección Manifiesto. Serie Narrativa Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROSENBOOM, Thomas. CARNE LAVADA
Mondadori   1998   1ª edición. Ref. (-15)

<p>Novela compleja y apasionante que recrea minuciosamente los acontecimientos sociales y políticos de los Países Bajos a mediados del siglo XVIII. Foto_Qu.</p>  703 pp  Novela histórica. Narrativa.
Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROSSETTI, Ana. PLUMAS DE ESPAÑA
Seix Barral   1988   1ª edición Ref. (-21)

<p>Plumas de España entronca con la más genuina tradición de la novela picaresca. Foto_Qu</p> Español 236 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

ROSSETTI, Ana. UN BAUL LLENO DE MOMIAS
Alfaguara   1998   2ª reimpresión Ref. (-38)

<p>Alfaguara infantil. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  64 pp Alfaguara infantil.  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- N2

 23,50 cm X 30 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ROSSETTI, Ana y JODAR, Asunción. LA TEJEDORA DE REDES
Instituto Andaluz de la Mujer   2004    Ref. (-27)

<p>Con bellas ilustraciones en color. Foto_Qu.</p>  s/p  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

12,00 €

QU- N2

633 p. (12 cm) Enc. piel. Ilustración del autor Sello de anterior propietario Col. Crisol

ROSTAND, Edmon Eugene. LA PRINCESA LEJANA. CYRANO DE BERGERAC. CANTECLER
Aguilar. Madrid   1957    Ref. (40866)

.-

10,00 €

40866 M
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ROURKE, Mary. EL SANADOR DE NAZARET
Planeta   2005   1ª edición Ref. (-182)

<p>En El sanador de Nazaret viviremos, a través de los ojos de Juana, una apasionante historia en la que se mezclan sentimientos de libertad, de amor, de admiración y devoción con profanaciones, 
secretos, decapitaciones y rebeliones. Foto_Qu</p>  222 pp Planeta Internacional Narrativa histórica. Historia. Literatura. Jesús

.-

12,00 €

QU- N2

272 p. (19 cm) Enc. cartone.   Col. Biblioteca Clásicos Castellanos

RUEDA, Lope de. LOPE DE RUEDA. TEATRO
La Lectura. Madrid   1924    Ref. (40839)

.-

12,00 €

40839 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado. Algo mareado. Lomo con manchas

RUIBAL, Alvaro. LOS PUEBLOS Y LAS SOMBRAS
Planeta   1972    Ref. (-458)

<p>Colección Biblioteca Universal Planeta. Colección Mosaico, nº 4. Foto_Qu</p>  210 pp Colección Biblioteca Universal Planeta. Colección Mosaico, nº 4 Narrativa. Literatura. Ensayo. Sociología

.-

8,00 €

QU- V

208 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Fuera de texto, grabado de Carlos Rogier, Presidente del Ministerio Belga. Sellos ant. prop. 
Encuadernación estropeada en planos por humedad. El cuerpo del libro está bien y completo salvo algunas rasgaduras

RUIZ AGUILERA, Ventura. POESIAS DE DON VENTURA RUIZ AGUILERA. TOMO I. ECOS 
NACIONALES.

Pedro Ibarra. Alicante   1849    Ref. (49207)

Coleccion romántica de poesías inspiradas en sucesos de la historia antigua y del siglo XIX. Contiene un poema en portugués. Varios dedicados, uno sobre el Convenio de Vergara, etc.

.-

40,00 €

49207 M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RUIZ LOPEZ, Bernardo. SUBLIME AMISTAD
Alto Guadalquivir   1989   2ª edición Ref. (-295)

<p>Prólogo de Vicente Oya Rodríguez (Cronista Oficial de la Ciudad de Jaén) y bellas ilustrciones de Jaén en b/n de Antonio Rus Alba. Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  218 pp  
Narrativa. Literatura. Jaén. Ensayo

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Algo mareado

S. GONZALEZ ANAYA. NIDO DE CIGÜEÑAS
Editorial Biblioteca Nueva   1943   4ª edición Ref. (-33241)

<p>Foto_Qu.</p> Español 282 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

 27/8 pp. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

s.a.. 25 AÑOS DE PAZ VISTOS POR 25 ESCRITORES ESPAÑOLES.
Servicio Informativo Español.   1964    Ref. (-21371)

<p>Foto_Qu.</p>  278 pp. Colección Documentos Informativos, 6. Historia. Ensayo. Pensamiento. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Símil piel editorial con dorados lomo. Sobrecubierta plástica  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

s.a.. ANTOLOGIA DE LAS MEJORES NOVELAS POLICIACAS. (Sexta Selección)
Ediciones Acervo   1971   4ª edición. Ref. (-3616)

<p>Foto_Qu.</p>  435 pp  Narrativa policíaca. Detectives. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

83 p. (15,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

s.a.. COPLERO DE LA AURORA DE HIJAR
La Editorial. Zaragoza   1935    Ref. (49585)

.-

20,00 €

49585 T
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  Cartoné editorial ilustrado. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

s.a.. DICKENS. Un escritor extraordinario
Editorial Ferma   1963    Ref. (-21)

<p>Colección Juvenil Ferma. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  59 pp Colección Juvenil Ferma. Biografía. Literatura infantil y juvenil. Historia.

.-

8,00 €

QU- V

15 vols. (25 cm) Enc. tela. Fotografias e ilustraciones color y b/n Sello ant. prop.

s.a.. EL MUNDO DE LOS NIÑOS (15 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1958    Ref. (49409)

Bonita edición de un clásico de las enciclopedias infantiles.

.-

140,00 €

49409 Z

 13,50 cm X 20 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. EL MUNDO PERDIDO DEL PROFESOR CHALLENGER. Multi Aventura. Sé tu el protagonista
Ediciones Ingelek   1986    Ref. (-342)

<p>Foto_Qu</p>  96 pp Ingelec Juvenil. Multi Aventura Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura juvenil. Juegos de rol

.-

7,00 €

QU- V

 20 CM x 26 CM   Buen Estado

s.a.. FEDERICO Y CATALINA/ PEGAOJOS/ LA GALLINA PICORETA. Cuentos para la hora de 
DESPERTARSE

Susaeta Ediciones   1989Q    Ref. (-261)

<p>Foto_Qu</p>   Colección Cuentos para la hora de DESPERTARSE Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

8,00 €

QU- N2

630 p. (21 cm) Enc. pergamino epoca bastante estropeado.   Anotaciones manuscritas en hojas de cortesia. Bastante fatigado. Con marcas
de insecto en muchas hojas afectando solamente a los márgenes interior e inferior, no al texto.

s.a.. GRADUS AD PARNASSUM, SIVE BIBLIOTHECAE MUSARUM, VEL NOVI SYNONIMORUM, 
EPITHETORUM, PHRASIUM POETICARUM AC VERSUUM THESAURI, TOMUS SECUNDUS.

Joaquin Ibarra. Madrid ?   1775    Ref. (45606)

Fecha aprox. Volumen segundo de la obra. Posiblemente de la imprenta de Ibarra.

.-

50,00 €

45606 Z

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

s.a.. HABLAME DE ESE NIÑO DIFERENTE. 4 relatos que demuestran que la diferencia no está en los
niños sino en quien mira y como mira

Quindici Editores   2000   2ª edición. Ref. (-45321)

<p>Con bellas ilustraciones en color. La Rebotica 2000. Este libro encierra toda la filosofía de LA REBOTICA, programa sociosanitario más premiado de la radio española, que se emite en Onda Cero. 
Foto_Qu.</p>  227 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Pedagogía. Cuentos y relatos. Radio.

.-

9,00 €

QU- V

2 vols. con 1686 + 1612 p. (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES ( 2 VOLUMENES)
AHRMEX. México   0000   Primera edicion . Ref. (41111)

.-

38,00 €

41111 G

394 p. (23 cm) Enc. cartone editorial.   Encuadernación muy fatigada. Precisa restauración.

s.a.. LAS MIL Y UNA NOCHES. ESMERADA SELECCION DE CUENTOS ARABES CORREGIDA CON 
EL  MAYOR ESMERO. EDICION ILUSTRADA CON DIBUJOS ORIGINALES DE ANGEL, DIAZ 
HUERTAS Y MENDEZ-BRINGA grabados por CARRETERO, CAPUZ, MATUTE, SAMPIETRO Y VELA.

Saturnino Calleja. Madrid   1900    Ref. (46803)

fecha aprox.

.-

30,00 €

46803 G

82 --



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LAS NARRACIONES BREVES DE IDEAL. (Verano 2001)
Ediciones Osuna   2001   1ª edición Ref. (-61)

<p>Foto_Qu</p>  148 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Periodismo. Granada

.-

7,00 €

QU- N2

137 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Con ex-libris papel. Puntos de óxido. Conserva cubiertas originales en interior.

s.a.. LE ROMANCERO DU PAYS BASQUE
Firmin Didot freres, fils et c. Paris   1859    Ref. (52543)

.-

150,00 €

52543 T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

s.a.. LECTURAS CAMPESINAS Y MARINERAS.
Ediciones Iberoamericanas   1965    Ref. (-7)

<p>Foto_Qu.</p>  285 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- V

4 vols. 17 cm X 28 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LITERATURA INFANTIL. (4 Volúmenes). EDUCACION
Universidad Nacional Abierta. (UNA)   1991   1ª reimpresión Ref. (-1110)

"La obra se desglosa: Volumen I y II: ""LITERATURA INFANTIL"". Volumen III: ""anexos"". Volumen IV: ""SELECCIÓN DE MATERIAL LITERARIO"". El precio incluye los 4 volúmenes. Nombre, firma
y fecha anterior poseedor  484 pp/ 347 pp/299 pp/228 pp"

.-

20,00 €

QU- C

308 p. (18 cm.) Enc. modernista en tela, con relieves y dorados.   Sello de anterior propietario

s.a.. LLIBRE D’OR DE LA MODERNA POESIA CATALANA
La Renaixensa.   1878    Ref. (53445)

.-

28,00 €

53445 M

 23 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

s.a.. LOS CUENTOS RUSOS MAS BONITOS
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-45581)

<p>Magnífica colección que incluye los cuentos más bellos y famosos de todo el mundo, en volúmenes de gran formato delicadamente ilustrados por artistas rusos. Foto_Qu.</p> Español 98 pp  Cuentos 
infantiles. Narrativa juvenil e infantil. Literatura

.-

14,00 €

QU- N2

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

s.a.. LOS PREMIOS MARIANO DE CAVIA Y LUCA DE TENA
Editorial Prensa Española   1955   2ª edición Ref. (-3328)

<p>LOS PREMIOS DE ABC. Introducción de Jose Luis Vázquez Dodero y Rodriguez de Leon, Antonio. Foto_Qu</p>  290 pp LOS PREMIOS DE ABC. Introducción de Jose Luis Vázquez Dodero y 
Rodriguez de Leon, Antonio Narrativa. Literatura. Periodismo. Historia. Ensayo

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. MELILLA EN LA POESIA ESPAÑOLA
Editora Nacional   1968    Ref. (-161)

<p>Foto_Qu</p>  139 pp  Melilla. Africa. Poesía. Literatura. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. MELILLA EN LA POESIA ESPAÑOLA
Editora Nacional   1968    Ref. (-5)

<p>Con fotografías en b/n. Dedicatoria autógrafa del Alcalde de Melilla D. Francisco Mir. Foto_Qu.</p>  139 pp  Melilla. Africa. Poesía. Literatura. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- M
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2 vols. con 298 + 283 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario.  Col. Clásicos castellanos

s.a.. MIRA DE AMESCOA. TEATRO (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid   1926    Ref. (40715)

.-

12,00 €

40715 M

  Rústica editorial  Buen Estado

s.a.. POEMA DE MIO CID. Edición, introducción y notas de Ramón Menéndez Pidal
Espasa-Calpe   1971    Ref. (-3151)

<p>Foto_Qu</p>  298 pp Colección Clásicos Castellanos Literatura. Filología Hispánica. Poesía. Romances

.-

5,00 €

QU- M

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. VIAJEMOS POR JAPON
Seix Barral   1969    Ref. (-48101)

<p>Foto_Qu</p> Español 85 pp  Literatura de viajes. Juvenil e infantil. Narrativa. Japón

.-

8,00 €

QU- S

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SACCHINI, Francesco. EXHORTACION Y PRECEPTIVA para los maestros de las escuelas inferiores
de la Compañia de Jesus. Edicion bilingüe preparada por Javier Laspalas Perez y Alejandro 
Martinez Sobrino.

BAC. UNED. Madrid   2018    Ref. (48041)

.-

32,00 €

48041 N1

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

SAGE, Angie. SEPTIMUS Y EL HECHIZO IMPOSIBLE
Montena   2007   2ª edición Ref. (-17)

<p>Foto_Qu</p>  445 pp Serie Infinita Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SAGER, Esther. SOLO HASTA EL AMANECER
Círculo de Lectores   1989    Ref. (-3137)

<p>Foto_Qu</p>  371 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial dorados portada y lomo  Buen Estado

SAINT-LAURENT, Cecil. HORTENSIA. La Tormenta
Ed. Luis de Caralt   1965   1ª edición. Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  486 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

SAINT-LAURENT, Cecil. HORTENSIA. Paz Blanca y Noche Roja
Ed. Luis de Caralt   1967   1ª edición. Ref. (-8531)

<p>Colección Gigante. Dedicatoria anterior poseedor</p>  333 pp Colección Gigante.  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

324 p. (20, 5 cm) Enc. rustica. Ilustracion de Kaulbach y fotograbados de Meisenbach Deslucido. Algunas hojas rayadas con lapiz

SAINT-VICTOR, Pablo de. MUJERES DE GOETHE
Arte y Letras. Barcelona   1884    Ref. (49823)

.-

18,00 €

49823 C
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

SAINTYVES, Pierre. LA SIMULACION DE LO MARAVILLOSO (Edición Facsímil)
Universidad de Granada   2002    Ref. (-54)

<p>Estudio preliminar de José Antonio González Alcantud. Colección Archivum. Foto_Qu.</p>  252 pp Colección Archivum. Narrativa. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Sociología. Facsímiles. Historia.

.-

11,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

SAINTYVES, Pierre. LA SIMULACION DE LO MARAVILLOSO (Edición Facsímil)
Universidad de Granada   2002    Ref. (-48)

<p>Estudio preliminar de José Antonio González Alcantud. Colección Archivum. Foto_Qu.</p>  252 pp Colección Archivum Narrativa. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Sociología. Facsímiles. Historia.

.-

9,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos. CAPRICHOS, FANTASMAS Y OTRAS ANOMALIAS
Editorial Cunillera   1972    Ref. (-311)

<p>Foto_Qu</p>  262 pp Colección veinteduros Narrativa. Literatura. Fantasmas. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SALGARI, Emilio. MIS MEMORIAS
Parsifal Ediciones   1989   1ª edición. Ref. (-20)

<p>Foto_Qu.</p>  166 pp Colección Figuras Memorias. Historia. Literatura. Biografía.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SALINGER, Pierre. CON INSTRUCCIONES DE MI GOBIERNO
Planeta   1973   1ª edición Ref. (-2)

<p>Colección Omnibus. Foto_Qu</p>  495 pp Colección Omnibus Narrativa. Literatura. Historia. Política. Inteligencia. Espionaje. Diplomacia

.-

7,00 €

QU- N2

CIII+ 223+ XI+ 164 p. (24 cm) Enc. tela editorial con nervios y cortes dorados.   Cuerpo del libro en buen estado y cubiertas con 
rozaduras y desgaste en lomo y puntas.

SALLUSTE. CONJURATION DE CATILINA / GUERRE DE JUGURTHA.
Hachette. Paris   1888    Ref. (44970)

C. SALLUSTII CRISPI OPERA. TEXTE LATIN publie d’apres les travaux les plus recents avec un commentaire critique et explicatif et une introducction par F. ANTONIE  et R. LALLIER. Edición: 1888 y 
1885.

.-

40,00 €

44970 G

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SALOM, Jaime. LAS RAYAS BLANCAS. Crónica burguesa
Planeta   1985   1ª edición. Ref. (-2)

<p>Una visión despiadada e irónica del matrimonio en el marco de la mentalidad de la alta burguesía. Foto_Qu.</p>  270 pp Colección Fábula.  Narrativa. Literatura. Sociología. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SAMPEDRO, José Luis. EL CABALLO DESNUDO
Mondadori   2010    Ref. (-351)

<p>Foto_Qu</p>  222 pp Colección Alsa Supra Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

344 p. (18,5 cm) Enc. holandesa.  Deslucido. Requiere encuadernacion

SAN FRANCISCO. FLORECILLAS
Renacimiento. Madrid   1913    Ref. (49834)

.-

15,00 €

49834 N1
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296 p. (19 cm) Rustica.  Puntos de óxido en primeras hojas y cortes.

SAN LUIS GONZAGA, P. Amalio de. CURSO ELEMENTAL DE LITERATURA PRECEPTIVA POR EL ---,
CARMELITA DESCALZO.

Moderna. Vitoria.   1920   Primera edicion . Ref. (41076)

.-

10,00 €

41076 C

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente.Firma anterior poseedor

SANCHEZ DE ENCISO, D. Mariano. GRANADA SE RINDIO ENTRE AMOR. (Novela Histórica)
Apostolado de la Prensa   1949    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  204 pp Colección Lecturas Recreativas.  Narrativa històrica. Literatura. Islam. Granada.

.-

5,00 €

QU- N2

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª. ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO (2 VOLUMENES).
Recopilación orgánica de su doctrina

BAC. Madrid   1956    Ref. (48010)

.-

35,00 €

48010 A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SANCHEZ ESPESO, Germán. BAILE DE  DISFRACES
Ed. Plaza & Janés   1983   1ª edición Ref. (-431)

<p>Colección Plaza & Janés Literaria. Foto_Qu</p>  233 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SANCHEZ MARIÑO, Rafael. SOCIEDAD ACTUAL Y LITERATURA DE ANTICIPACION
Gráficas Nueva Alcarria   1993    Ref. (-1242)

117 pp

.-

10,00 €

QU- V

2 vols. (21,5 cm) Enc. tela editorial impresa.  Buen Estado

SANCHEZ RUBIO, E. J. J.. LOS ULTIMOS CAPÍTULOS DE LA HISTORIA (2 VOLUMENES) desde la 
revolución bolchevique hasta el fin del mundo, con algunos episodios novelescos. Fantasía 
filosófico-histórica y profética por ---

Lib. y tip. Catolica. Barcelona   1930    Ref. (51091)

.-

40,00 €

51091 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SANCHEZ VALLES, Joaquín. LA CIUDAD JUNTO AL RIO
Editorial Aguaclara   1990   1ª edición Ref. (-319)

<p>Colección Anaquel Narrativa. Foto_Qu</p>  271 pp Colección Anaquel Narrativa Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SANCHEZ-SILVA. TRES NOVELAS Y PICO. (Premio Nacional de Literatura)
Afrodisio Aguado   1958    Ref. (-3910)

<p>Foto_Qu</p> Español 249 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

227 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

SANFORD SHEPARD. EL PINCIANO Y LAS TEORIAS LITERARIAS DEL SIGLO DE ORO
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46589)

Conserva cubierta original en el interior

.-

20,00 €

46589 C
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SANMILLAN, Chema. LOS RELOJES DE MADERA
Exedra de Ediciones   1989    Ref. (-3515)

<p>Colección Exadra Novela.</p>  230 pp Colección Exadra Novela Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

SANMILLAN, Chema. LOS RELOJES DE MADERA
Exedra de Ediciones   1989    Ref. (-6)

<p>Colección Exadra Novela. Foto_Qu</p>  230 pp Colección Exadra Novela Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

 (20 cm) Enc. tela sin  sobrecubierta

SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS COMPLETAS DE SANTA TERESA DE JESUS. EDICION 
MANUAL. Transcripción, introducciones y notas de los padres Efrén de la Madre de Dios, O.C.D y 
Otger Steggink, O.Carm.

BAC. Madrid   1962    Ref. (48004)

.-

20,00 €

48004 N1

 11 cm X 15,50 cm Tela editorial con dorados. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS
Editorial Apostolado de la prensa   1957   8ª edición Ref. (-581)

<p>Foto_Qu</p>  1392 pp  Literatura. Poesía. Ensayo. Filología. Biografía. Historia

.-

8,00 €

QU- C

423 p. (17 cm) Enc. tela negra con decoracion  relieves.   sellos ant. prop.

SANTA TERESA DE JESÚS. LIBRO DE LAS FUNDACIONES DE SU REFORMACION QUE HIZO EN 
ESPAÑA LA GLORIOSA VIRGEN SANTA TERESA DE JESUS. Nueva edicion conforme al original 
autografo que se conserva en el Real Monasterio de San Lorenzo del Escorial. Pub. y anotada por el
Dr. D. Vicente de la Fuente.

Jose del Ojo y Gomez. Madrid   1882    Ref. (47321)

.-

50,00 €

47321 D

1067 p. (19 cm) Enc. tela.  Un retrato autora. Sello ant. prop.

SANTA TERESA DE JESÚS. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS. Edicion y notas del P. Silverio 
de Santa Teresa.

El Monte Carmelo. Burgos   1939    Ref. (40669)

OBRAS COMPLETAS.

.-

16,00 €

40669 I

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SANTONJA, Gonzalo. NIEBLA Y LUZ. (Antología). Edición de José María Muñoz Quirós
Excmo Ayuntamiento de Avila   2000    Ref. (-19)

<p>Foto_Qu</p> Español 453 pp  Literatura.Ensayo.Historia.Pensamiento. Antología

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SANTONJA, Gonzalo. NIEBLA Y LUZ. (Antología). Edición de José María Muñoz Quirós
Excmo Ayuntamiento de Avila   2000    Ref. (44125)

<p>Foto_Qu</p> Español 453 pp  Literatura.Ensayo.Historia.Pensamiento. Antología

.-

10,00 €

44125 V
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  Rústica editorial  Buen Estado. Algo mareado

SANZ SANZ, Mariano. ¡ EL DIABLO Y YO!. Tragedia en tres actos, el último dividido en dos cuadros
Planeta   1966    Ref. (-3630)

<p>Foto_Qu.</p>  131 pp  Teatro. Literatura. Arte dramático.

.-

13,00 €

QU- V

727 p. (24 cm) Rustica son solapas.   Firma ant. prop.

SARALEGUI, Francisco Jose. RETABLO DE NAVARRA 1936
Eunate. Pamplona   2006    Ref. (46838)

.-

32,00 €

46838 T1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SARMIENTO, Miguel. AL LARGO. Cuentos
Domibari Editores   2005   1ª edición. Ref. (-3)

<p>Foto_Qu.</p>  171 pp Colección Clásicos Narrativos, 3 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SATZ, Mario. MARTE
Seix Barral   1980   1ª edición Ref. (-3571)

<p>Foto_Qu</p>  486 pp Colección Nueva Narrativa Hispánica Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SCERBANENCO, Giorgio. LAS PRINCESAS DE ACAPULCO
Barral Editores   1973   1ª edición. Ref. (-4319)

<p>Colección Ediciones de Bolsillo. Serie Negra 20 Policial. Cortes tintados. Ediciones de Bolsillo. Foto_Qu.</p>  102 pp Colección Ediciones de Bolsillo. Serie Negra 20 Policial. Narrativa policíaca. 
Detectives. Crimen. literatura. Novela negra.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura  editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

SCERBANENCO, Giorgio. MILAN, CALIBRE 9
Editorial Noguer   1970   1ª edición Ref. (-3162)

<p>Foto_Qu</p>  223 pp Colección Esfinge Narrativa policíaca. Literatura. Novela negra. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SCERBANENCO, Giorgio. Traidores a todos
Editorial Noguer   1971    Ref. (-636)

"<p>Colección ""Esfinge"", nº 20</p>  228 pp Colección ""Esfinge"", nº 20 Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra"

.-

6,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado. Bordes rozados. Algo mareado. Firma anterior poseedor

SCHALL, José Sebastián. SUEZ. La Puerta de los Pueblos. Novela de un Canal
Edicies Hymsa   1972    Ref. (-3421)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  310 pp  Suez. Historia. Narrativa histórica. literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SCHELL, Jonathan. EL DESTINO DE LA TIERRA
Editorial Argos-Vergara   1982   1ª edición. Ref. (-4310)

<p>¿Una esfera, ahora silenciosa, república de insectos y de hierba girando en la infinita inmensidad del espacio?. Foto_Qu.</p>  236 pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía.

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SCHENKEL, Andrea María. EL EXPEDIENTE DE JOSEF KALTEIS
Ediciones Destino   2009   1ª edición. Ref. (-621)

<p>Colección Ancora y Delfín. Foto_Qu.</p>  191 pp Colección Ancora y Delfín. Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SCHIDDEL, Edmund. EL PENDULO
Ediciones Aura   1977    Ref. (-32)

<p>En esta excitante novela, el autor nos cuenta la historia de 3 jóvenes que desafían el código sexual establecido para seguir sus propias tendencias en un mundo de amor libre. Colección Aura Literaria.
Foto_Qu.</p>  402 pp Colección Aura Literaria Erotismo. Narrativa. Literatura erótica. Cuentos y relatos.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SCHULZ, Remi. EXTRAÑAS APARIENCIAS
Editorial Diagonal/ Grup 62   2001   1ª edición. Ref. (-145)

<p>Quien se atreva con el libro disfrutará como nunca con una nueva aventura intelectual y libresca. Foto_Qu.</p>  158 pp  Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SCHWARTZ, Fernando. EL PEOR HOMBRE DEL MUNDO
Planeta   1999   1ª edición. Ref. (-19)

<p>¿Qué le ha hecho volver a la ciudad donde se sabe condenado a muerte?. Foto_Qu.</p>  381 pp Colección Autores Españoles e Iberoamericanos Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado

SCHWEIZER, Richard. LA ULTIMA OPORTUNIDAD
s.e.   1947   2ª edición. Ref. (-17)

<p>El argumento de esta novela sirvió de guión para LA ULTIMA OPORTUNIDAD, película del año 1944 dirigida por Leopold Lindberg, que ha obtenido por esta valiosa producción, el premio 
Internacional de la Paz. Foto_Qu.</p>  194 pp  Narrativa. Literatura. Cine.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado

SCOTT, Walter. EL VIEJO DE LOS MUERTOS. (Old Mortality). Versión española de Luis MZ. Elen
Editorial Cervantes   1945    Ref. (-435)

Colección Los Príncipes de la Literatura. Segunda Serie  484 pp

.-

10,00 €

QU- V

252 p. (23 cm) Enc. cartone. ilustraciones en bn Deslucido con sello de anterior propietario

SCOTT, Walter. LE CHEVALIER NOIR OU IVANHOE
Librairie Edouard Privat. Toulouse   1920    Ref. (50932)

.-

15,00 €

50932 N2

77 p. (17 cm) Enc. rustica. 5 ilustraciones en bn Bien. Con dedicatoria del autor

SECO DE LUCENA VAZQUEZ, Maria Encarnacion. POESIAS
Urania. Granada   1971   3ª ed. Ref. (49832)

.-

18,00 €

49832 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SEGOVIA, José (Introducción, notas y actividades de). ESPAÑA EN EL PENSAMIENTO ILUSTRADO
(Antología)

Editorial Bruño   1991    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu</p> Español 314 pp  Literatura. Historia. Ensayo. Pedagogía.Enseñanza. Filosofía. Pensamiento

.-

9,00 €

QU- V
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250 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

SELGAS, Jose. FISONOMIAS CONTEMPORANEAS. Curiosa coleccion de apuntes dignos de estudio
por ---.

Leocadio Lopez. Madrid.   1885    Ref. (47648)

.-

20,00 €

47648 L

  Tela editorial. Con dorados lomo  Buen Estado

SEMPRONIO. (Andrés A. Artís). LA ORACION AL DIABLO
Planeta   1962   1ª edición Ref. (-3040)

<p>Foto_Qu</p>  271 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial. Carece de sobrecubierta  Buen estado. Algo mareado

SENDER, Ramón J. LA MIRADA INMOVIL
Argos Vergara   1979   1ª edición. Ref. (-6115)

<p>Las Cuatro Estaciones. Verano 1979</p>  331 pp Las Cuatro Estaciones.  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

SENDER, Ramón. J. CRONUS Y LA SEÑORA CON RABO
Akal Editor   1974    Ref. (-1)

<p>Foto_Qu</p> Español 147 pp  Literatura. Ensayo. Narrativa

.-

5,00 €

QU- N2

118 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SÉNECA. LETTRES MORALES A LUCILIUS
Librairie Hachette. París   1897    Ref. (41055)

.-

12,00 €

41055 G

  Rústica editorial ilustrada. Forrado plástico protector transparente  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SENNELL, Joles. LA GUIA FANTASTICA
Editorial Juventud   1979   1ª edición Ref. (-28)

<p>Con ilustraciones en b/n. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  127 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

SENSAT, Rosa.. MAS CUENTOS DE INGENIOS Y OTRAS TRAMPAS.
Espasa.   2001   1ª edición. Ref. (-6312)

<p>Este segundo volumen de Cuentos de ingenios y otras trampas recoge nuevas historias de la tradición oral procedentes de seis culturas diferentes: la gitana, la mediterránea europea, la árabe, la 
latinoamericana, la japonesa y la africana. Foto_Qu.</p>  111 pp. Colección Espasa Juvenil. Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- C

  Holandesa tela  Buen Estado. Firma anterior poseedor

SERRANO, Eugenia. RETORNO A LA TIERRA
Editora Nacional   1945    Ref. (-39562)

<p>Foto_Qu</p>  265 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

9,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SEXER, Mario. EL MONJE NEGRO
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-3247)

<p>¿Conspiración contra el Papa?. Una novela profética. Un obispo rebelde conspira contra el Papa con el apoyo de ciertos intereses internacionales. Foto_Qu</p>  181 pp  Narrativa. Literatura. 
Cuentos y relatos. Iglesia

.-

7,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SEXER, Mario. EL MONJE NEGRO
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-691)

<p>¿Conspiración contra el Papa?. Una novela profética. Un obispo rebelde conspira contra el Papa con el apoyo de ciertos intereses internacionales. Foto_Qu</p>  181 pp  Narrativa. Literatura. 
Cuentos y relatos. Iglesia

.-

8,00 €

QU- N2

  Holandesa piel con esquineras y dorados lomo  Buen Estado

SHAKESPEARE. COMEDIAS. (Mercader de Venecia-Como gustéis-Noche de reyes-La tempestad). 
Estudio preliminar Ezequiel Martínez Estrada

Editorial Exito   1957    Ref. (-3323)

<p>Clásicos Jackson. Volumen IX. Foto_Qu</p>  368 pp Clásicos Jackson. Volumen IX Literatura inglesa. Teatro. Comedias. Filología

.-

10,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SHAKESPEARE, Nicholas. LA VISION DE ELENA SILVES
ANAYA & Mario Muchnik   1993    Ref. (-2271)

<p>Foto_Qu</p> Español 285 pp Colección Analectas Literatura. Narrativa

.-

6,00 €

QU- V

3 gruesos vols. Unas 3000 p. en total aprox.  (19,5 cm) Enc. tela. con sobrec. Algunas ilustraciones fuera de texto.

SHAKESPEARE, William. TEATRO COMPLETO (3 VOLUMENES) Prologo de Victor Hugo. Traduccion
de R. Martinez Lafuente.

Libreria El Ateneo. Buenos Aires   1948    Ref. (52701)

.-

120,00 €

52701 I

6 vols. con 250 p. cada uno aprox. (29 cm) Bonita encuadernación editorial en tela grabada y dorada.  AND NUMEROUS 
ILLUSTRATIVE ENGRAVINGS FROM DESIGNS BY KENNY MEADOWS AND T.H. NICHOLSON.

SHAKESPEARE, William.. THE WORKS OF SHAKSPEARE (6 VOLUMENES) revised from the best 
authorities; WITH A MEMOIR AND ESSAY ON HIS GENIUS BY BRYAN W. PROCTER (BARRY 
CORNWALL), also ANNOTATIONS AND INTRODUCTORY REMARKS ON THE PLAYS BY 
DISTINGUISHED WRITERS.

Blackie & Son. London   1887    Ref. (45278)

.-

160,00 €

45278 I

159 p. (16,5 cm) Enc. cartone.  Deslucido con sello de anterior propietario

SHAKSPEARE. OTHELLO
Librairie de L. Hachette. Paris   1843   9ª ed. Ref. (49890)

.-

16,00 €

49890 M

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SHAW, Bernard. MATRIMONIO DESIGUAL. LA DAMA MORENA DE LOS SONETOS. LA PRIMERA 
OBRA DE FANNY

M. Aguilar Editor   1930    Ref. (-1429)

<p>Foto_Qu.</p>  414 pp  Narrativa. Literatura.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SHAW, James. LA REINA DE LA SELVA
Editorial A. H. R   1953   1ª edición Ref. (-36313)

<p>Foto_Qu</p>  238 pp Colección Fantasía Narrativa. Literatura. Aventuras. Africa

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

SHERRILL, Steven. EL MINOTAURO SE FUMA UN PITILLO
Emecé editores   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-21261)

<p>Foto_Qu.</p>  272 pp Colección emecé lingua franca Narrativa. Literatura.

.-

9,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SHERWOOD, Valerie. LA DONCELLA DORADA
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-40)

<p>Foto_Qu</p>  540 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer

.-

7,00 €

QU- N2

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SICCA, Arnobio de. ADVERSUS NATIONES. EN PUGNA CON LOS GENTILES. Traduccion, 
introduccion y notas por Clara CASTROVIEJO BOLIBAR.

BAC. Madrid   2003    Ref. (48036)

.-

30,00 €

48036 N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SIEGEL, James. DESESPERADOS
Ediciones El Andén   2007   1ª edición en esta colección Ref. (-3231)

<p>El sueño de adoptar a un bebé se cruza con la cruel realidad de un país lleno de miseria, violencia y confusión. Foto_Qu</p>  423 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SIENKIEWICZ, Enrique (Premio Nobel). EL DILUVIO. Trilogía polaca
EPESA   1946    Ref. (-31231)

<p>Foto_Qu</p>  327 pp Colección Grandes Novelas Narrativa. Literatura polaca. Nobel. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

SIGNAC, Pierre. DEFENSA ILEGAL
Ediciones Toray   1964   1ª edición Ref. (-6212)

<p>Serie Policíaca. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  158 pp Serie policíaca Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SIGÜENZA, Braulio de. FLORESTA VARIA DE GRACIAS Y DESGRACIAS
Ediciones Marte   1971   2ª edición Ref. (-2320)

<p>Colección Libros Satelite. Con ilustraciones a 2 tintas. Foto_Qu</p>  212 pp Colección Libros Satelite Narrativa histórica. Literatura. Historia.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

SILVA, Feliciano de. (Edición, prólogo y notas de Mª Inés Chamorro). SEGUNDA COMEDIA DE 
CELESTINA

Editorial Ciencia Nueva   1968    Ref. (-37)

<p>Colección Los Clásicos, 13/14. Feliciano de Silva descubre, a veces esperpénticamente, el panorama social del Siglo XVI. Foto_Qu</p>  527 pp Colección Los Clásicos, 13/14 Literatura. Ensayo. 
Pensamiento. Filología. Historia

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado.

SILVERBERG, Robert. VALENTINE PONTIFICE. (Volumen IV)
Ultramar Editores   1988   1ª edición. Ref. (-4238)

<p>El remate incitante y conmovedor de una fantasía brillantemente ejecutada. Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción. Foto_Qu.</p>  423 pp Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-
Ficción. Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SIMENON, Georges. MAIGRET Y EL HOMBRE DEL BANCO/ MAIGRET, LOGNON Y LOS 
GANGSTERS

Círculo de Lectores   1972    Ref. (-3)

<p>Foto_Qu</p>  179 pp+170 pp  Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. Literatura. Novela negra

.-

6,00 €

QU- N2

7 gruesos vols.  (25 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

SIMON DIAZ, Jose. BIBLIOGRAFIA DE LA LITERATURA HISPANICA (7 VOLUMENES)
CSIC. Ins. Miguel de Cervantes. Madrid   1959    Ref. (46626)

El lote comprende los tomos I a VI. Van en 7 volúmenes porque el tomo III se reparte en dos volúmenes.

.-

160,00 €

46626 C

 19,50 cm X 26,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SIMON MOLINA, María y RODRIGUEZ ALONSO, Manuel.. LENGUA Y LITERATURA. 3 Secundaria.
Ediciones SM   1995    Ref. (-1218)

<p>Pkrofusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  255 pp  Lengua y Literatura. Lenguaje. Pedagogía. Educación. Enseñanza.

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SINOUE, Gilbert. CALIXTO I. EL PAPA OLVIDADO
Ediciones B   1994   1ª edición Ref. (-151)

<p>Foto_Qu</p>  509 pp  Narrativa histórica. Historia. Biografía. Literatura. Iglesia

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SIZEMORE, Susan. EL PRECIO DE LA PASION
VíaMagna Ediciones   2006   1ª edición Ref. (-38)

<p>Colección Valery. Una novela que te arrastrará a su interior. Foto_Qu.</p>  324 pp Colección Valery Narrativa. Literatura romántica. Romanticismo.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SLYKE, Helen van.. SIEMPRE NO ES ETERNAMENTE.
Emecé Editores.   1990    Ref. (-181)

<p>Foto_Qu.</p>  445 pp.  Narrativa romántica. Romanticismo. Literatura. Mujer.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SMITH, Kathryn. EN LA OSCURIDAD
Esencia/Planeta   2007   1ª edición Ref. (-1492)

<p>Foto_Qu</p>  398 pp  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo. Mujer

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SNIPES, Katherine. ROBERT PENN WARREN
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-3514)

<p>Una nueva interpretación de la prolífica carrera de uno de los más completos hombres de letras norteamericanos. Foto_Qu.</p>  201 pp  Historia. Biografía. Literatura norteamericana. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- C

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SNIPES, Katherine. ROBERT PENN WARREN
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-21)

<p>Una nueva interpretación de la prolífica carrera de uno de los más completos hombres de letras norteamericanos. Foto_Qu.</p>  201 pp  Historia. Biografía. Literatura norteamericana. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- C
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201 p.  (22 cm) Enc. cartone con solapas

SNIPES, Katherine. ROBERT PENN WARREN
Juventud. Barcelona   1987    Ref. (46844)

.-

7,00 €

46844 Z

104 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SOFOCLES. EDIPE-ROI
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1904    Ref. (41804)

.-

18,00 €

41804 G

428 p. 23 cm. Rústica  Algunas ilustraciones reproduciendo portadas de libros.  Buen Estado

SOLA, Sabino. EL DIABLO Y LO DIABOLICO EN LAS LETRAS AMERICANAS (1550-1750)
Univ. de Deusto. Bilbao   1973   1ª edición. Ref. (52762)

.-

10,00 €

52762 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SOLDATI, Mario. EL INCENDIO
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición Ref. (-1254)

<p>Colección Plaza & Janés Literaria. Foto_Qu</p>  271 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SOLER-ESPIAUBA, Dolores. EL ORO Y EL MORO
Editorial Aguaclara   1994   1ª edición Ref. (-6)

<p>Colección Anaquel Narrativa, 27. Testimonio del mundo helado de los funcionarios europeos y el despilfarro burocrático, la novela es a la vez un canto a la mujer fuerte que se hace a sí misma, pero 
que sigue estando necesitada. Foto_Qu</p>  166 pp Colección Anaquel Narrativa, 27 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Mujer. Feminismo

.-

6,00 €

QU- N2

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SOLER, Antonio. EL EMBUSTERO Y OTROS HEROES FRONTERIZOS. (Prosa escogida, 1992-2006).
Edición e introducción de Mark C. Aldrich

Fundación Málaga   2006    Ref. (-4526)

<p>Biblioteca de Autores Malagueños Contemporáneos, nº 7. Colección Las Cuatro Estaciones. Foto_Qu</p>  211 pp Biblioteca de Autores Malagueños Contemporáneos, nº 7. Colección Las Cuatro 
Estaciones Málaga. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SOLER, Antonio. EL EMBUSTERO Y OTROS HEROES FRONTERIZOS. (Prosa escogida, 1992-2006).
Edición e introducción de Mark C. Aldrich

Fundación Málaga   2006    Ref. (-592)

<p>Biblioteca de Autores Malagueños Contemporáneos, nº 7. Colección Las Cuatro Estaciones. Foto_Qu</p>  211 pp Biblioteca de Autores Malagueños Contemporáneos, nº 7. Colección Las Cuatro 
Estaciones Málaga. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

332 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Privat

SOLIS. LA CONQUISTA DE MEJICO. CLASSIQUES ESPAGNOLS
Edouard Privat. Toulouse   1902    Ref. (41368)

ALAUX, Th. Y SAGARDOY, L.

.-

18,00 €

41368 H

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

SOLLY, Georgina Victoria. RELATOS DEL DESVAN
AG. Mateu-Tormo   1988    Ref. (-3222)

<p>Foto_Qu</p>  158 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SORDO, Enrique. ESPAÑA, ENTRE TRAGO Y BOCADO. Un viaje literario y gastronómico
Planeta   1987   1ª edición Ref. (-1317)

<p>Foto_Qu</p>  275 pp Colección Documento Gastronomía. Historia. Literatura. Ensayo. Cocina. Recetarios

.-

6,00 €

QU- Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SORIANO, Carmen. HOMBRES DESNUDOS
Editorial Prensa Española   1974    Ref. (-34)

<p>Historia de un grupo de vecinos deshauciados de sus casas por la avaricia de un promotor de construcciones que carece de conciencia. Foto_Qu</p>  436 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SOTELO VAZQUEZ, Adolfo. "PERFILES DE ""CLARIN"
Editorial Ariel   2001   1ª edición. Ref. (-4619)

<p>Edición conmemorativa del centenario. Foto_Qu.</p>  252 pp Colección Ariel Literatura y Crítica.  Ensayo. Pensamiento. Filología. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SOUBIRAN, André (Premio Theophraste-Renaudot). LOS HOMBRES DE BLANCO II. La Noche del 
Baile

Ed. Luis de Caralt   1966    Ref. (-3312)

<p>Colección Gigante. Foto_Qu</p>  318 pp Colección Gigante Medicina. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- O

  Cartoné editorial con lomo en tela y con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada. Nombre anterior poseedor

SPYRI, Juana. HEIDI. Una narración para los niños y para los que aman a los niños
Editorial Juventud   1954   10ª edición Ref. (-91)

<p>Foto_Qu</p>  198 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

12,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial ilustrado. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SPYRI, Juana. LOS NIÑOS GRITLI
Editorial Mateu   1961    Ref. (-34)

<p>Colección Juvenil Cadete. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  255 pp Colección Juvenil Cadete Literatura juvenil e infantil. Narrativa. Cuentos infantiles.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

STABLEFORD, Brian. LA SOMBRA ERRANTE
Edhasa   1990   1ª edición Ref. (-18)

<p>Foto_Qu.</p>  298 pp Colección Clásicos Nebulae Narrativa. Ciencia-Ficción. Literatura fantástica

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

STAMER, Bárbara. (Recopilados por). RELATOS DE NINFAS Y SIRENAS
Editorial Optima   1997   1ª edición. Ref. (-645)

<p>Colección Cuentos del Mundo. En la antigüedad clásica griega, la ninfa aparece como seductora sirena o como Diosa, de una belleza sin igual, como Afrodita. Foto_Qu.</p>  192 pp Colección 
Cuentos del Mundo.  Cuentos y relatos. Literatura. Mitología. Sirenas. Historia.

.-

9,00 €

QU- C

178 p. (19 cm) Enc. tela con sobrecubierta

STAPEL, Wilhelm. DER HELIAND
Carl Hanser Verlag. Munich   1953    Ref. (40813)

.-

18,00 €

40813 Z
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

STEEL, Danielle. EL RANCHO
Ed. Plaza & Janés   1997   1ª edición Ref. (-3626)

<p>Tres amigas se reencuentran después de mucho tiempo. Las tres amigas tienen mucho que contarse, pero además han de buscar una salida a sus vidas… Foto_Qu</p>  355 pp  Narrativa. Literatura. 
Mujer

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

STEEL, Danielle. MALICIA
Ed. Plaza & Janés   1998   1ª edición en esta colección Ref. (-39)

<p>Si un padre comete viles abusos sexuales con su hija, es normal que ésta acabe matándole… Foto_Qu.</p>  333 pp  Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada. Firma anterior poseedor

STEINBECK, John. LA PERLA
Ed. Luis de Caralt   1966    Ref. (-8)

<p>Colección La Torre de Marfil. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  126 pp Colección La Torre de Marfil Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Nobel

.-

8,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados en lomo  Buen Estado. Dorados apagados

STEINBECK, John. LAS PRADERAS DEL CIELO
Planeta   1957   1ª edición. Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  280 pp Colección Luyve Narrativa. Literatura norteamericana. Nobel.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

STONE, Oliver. EL SUEÑO DE UN NIÑO
Debate Editorial   1998   1ª edición. Ref. (-17)

<p>Novela de corte autobiográfico que refleja la historia de un joven norteamericano en busca de su propia identidad. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  213 pp  Narrativa. Literatura. Cine. 
Cinematografía.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial  Buen Estado

STREETER BESS ALDRICH. ILUMINANDO EL CAMINO
Ed. Luis de Caralt   1955   1ª ed Ref. (-2124)

Pocas veces la literatura norteamericana había calado tan hondo en el personaje femenino que acompañó a la gigantesca epopeya de la colonización. Sello tampón anterior poseedor  268 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

STROUD, Jonathan.. EL OJO DEL GOLEM.
Montena.   2006   2ª edición. Ref. (-6341)

<p>En cuanto vi que Nathaniel volvía a invocarme, supe que algo no iba bien. La primera vez que oso molestarme tuve que ayudarle a robar el amuleto de Samarkanda. ¿Que querra esta vez? Parece ser 
que el niño tiene algun que otro problema: en Londres medio barrio de Picadilly ha sido destruido y le han dado seis semanas para de scubrir al culpable. ¡Que pereza! Con lo bien que estaba yo tomando 
el sol. ¿Por que me hara trabajar? ¿Por que no invocara a un espiritu inferior? En fin, no puedo negarme, pero eso si, hemos llegado a un pacto: seis semanas, solo estaré seis semanas a su servicio,yo 
después me piro. Foto_Qu.</p>  555 pp. Seerie Infinita. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

STURGEON, Theodore. CAVIAR. Lo mejor y más osado de un clásico de la ciencia ficción universal
Ultramar Editores   1988   1ª edición Ref. (-21)

<p>Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción. Foto_Qu</p>  221 pp Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

SUARDIAZ ESPEJO, Lola. CANCIONES ENCANTADORAS. Prólogo Gonzalo Torrente Ballester
Diputación Provincial de Jaén   1985    Ref. (-3930)

<p>Señooras…/Señores …/ Damas y caballeros:/ Ante ustedes, humilde y agradecido, se presenta Gasparín de Tanatier, director de la famosísima Compañí de Comedís. Foto_Qu.</p> Español 294 pp  
Narrativa. Literatura. Jaén

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SUAREZ-TORRES, J. David. PERSPECTIVA HUMORISTICA EN LA TRILOGIA DE GIRONELLA
Eliseo Torres & Sons   1975    Ref. (-18)

<p>Torres Library of Literary Studies, 21. Foto_Qu</p>  234 pp Torres Library of Literary Studies, 21 Ensayo. Pensamiento. Literatura. Filología

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada con lomo en tela  Buen Estado. Con cinta marcadora

SUAREZ, Gonzalo. CIUDADANO SADE
Editorial Debate   2001   1ª edición Ref. (-48)

<p>Colección Debolsillo. Genio o criminal o ambas cosas, el Marqués de Sade culmina su vida de libertinaje con el desenfreno de su obra. Foto_Qu</p>  376 pp Colección Debolsillo Biografía. Historia.
Sadismo. Erotismo. Narrativa. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

T´SERSTEVENS, A. L´ITINERAIRE DE YOUGOSLAVIE. Nouvelle edition avec un avant-props de l
´auteur

Editions Bernard Grasset   1953   17 Edition Ref. (-4237)

<p>Con fotografías y plano en b/n. Texto en francés. Foto_Qu.</p>  302 pp  Idiomas. Literatura de viajes. Yugoslavia. Francés.

.-

9,00 €

QU- S

  Tapa dura editorial iilustrada  Buen Estado

T. LOBSANG RAMPA. LA SABIDURIA DE LOS ANTEPASADOS
Ediciones Destino   1972   1ª edición Ref. (-3351)

<p>Foto_Qu</p>  216 pp Colección Ancora y Delfín Narrativa. Literatura. Autoayuda. Filosofía. Pensamiento. Ensayo

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TABOADA TERÁN, Nestor. ANGELINA YUPANKI. Marquesa de la Conquista
Ediciones Apóstrofe   1992   1ª edición Ref. (-152)

<p>Este es un relato de la conquista del Perú escrito desde una óptica más objetiva de loa habitual. Foto_Qu</p>  255 pp Colección Apóstrofe Novela Histórica Narrativa histórica. Historia. Biografía. 
Mujer. Literatura. Perú

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

TAGORE, Rabindranath. EL CARTERO DEL REY. LA LUNA NUEVA. Traducción del inglés por 
Zenobia Camprubi de Jimenez y Juan Ramón Jiménez

Editorial Losada   1977   13ª edición Ref. (-435)

<p>Colección Biblioteca Clásica y Contemporánea. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  152 pp Colección Biblioteca Clásica y Contemporánea. Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado.

TAGORE, Rabindranath.. GORA.
Círculo de Lectores.   1970    Ref. (-572)

<p>Foto_Qu.</p>  490 pp.  Literatura india. Narrativa.

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor y anotaciones manuscritas a lapiz en  guarda.

TAJAN, Alfredo. EL PASAJERO. Premio Café Gijón 1996
Ediciones Destino   1997   1ª edición Ref. (-3612)

<p>Foto_Qu</p> Español 223 pp  Narrativa. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TALENS, Manuel. LA SONRISA DE SASKIA y otras historias mínimas
Dauro   2003    Ref. (-92271)

<p>En este libro encontramos al Talens confidencial, capaz de crear historias apasionantes a partir de situaciones triviales y de personajes baladíes.... Foto_Qu</p> Español 116 pp  Granada. Narrativa.
Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TALLENT, Elizabeth. TIEMPO CON NIÑOS
Alfaguara   1989    Ref. (-14)

<p>Tiempo con niños es un extraordinario libro de relatos, con la densidad y el aliento de una gran novela. Colección Alfaguara Literaturas. Foto_Qu.</p>  227 pp Colección Alfaguara Literaturas 
Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

7,00 €

QU- N2

  Cartoné editorial  En buen estado.Firma anterior poseedor

TAMAMES, Ramón. HISTORIA DE ELIO (Una novela extraña)
Planeta   1976   1ª edición Ref. (-31313)

<p>Nombre y fecha de anterior poseedor. Foto_Qu</p>  331 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Cartoné papel con lomo en tela  En buen estado

TAMAYO Y ZAMORA, B. Colección de Modelos Extranjeros y Castellanos. Antología Universal
Edit. Noticiero Granadino   1915   5ª edición, notablemente corregida Ref. (-32141)

<p>Antología de Literatura Universal. Foto_Q</p>  296 pp  Literatura. Antologías. Español

.-

8,00 €

QU- V

5h+ XXI+ 404 p. (17,5 cm) Enc. rustica. Encuadernado con tres piezas metálicas.   Sello de anterior propietario. Falta cubierta posterior.

Tapia y Rivera, Alejandro, 1826-1882. LA SATANIADA. GRANDIOSA EPOPEYA DEDICADA AL 
PRINCIPE DE LAS TINIEBLAS por CRISOFILO SARDANAPALO.

Imp. de Aurelio J. Alaria. Madrid   1878   Primera edicion . Ref. (52711)

Publicado por Alejandro Tapia y Rivera bajo el seudónimo de Crisófilo Sardanápalo. Curiosa obra inserta en la moda satanista del siglo XIX. La obra se compone de: Ïndice, Proemio, XXX Cantos, Post 
scriptum y notas a los 30 cantos.

.-

350,00 €

52711 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TARRAIL, Ponson du. AVENTURAS DE ROCAMBOLE
Editorial Mateu   1962    Ref. (-23)

<p>Libro recomendado para los nacidos bajo el signo de Géminis. Foto_Qu</p> Español 255 pp  Narrativa. Literatura. Astrología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TAYLOR, Helen L. EL NIÑO PEREGRINO
Editorial Moody   0000    Ref. (-746)

<p>Con ilustraciones en b/n. Libros para Niños. Foto_Qu</p>  256 pp Libros para niños Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- V
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  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

TAYLOR, Rosemary. POLLO TODOS LOS DOMINGOS. (Mi vida con los huéspedes de mi madre)
Editorial Bruguera   1945   1ª edición Ref. (-21491)

<p>Foto_Qu</p>  240 pp  Historia. Narrativa. Literatura. Biografía

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TEITELBOIM, Volodia. LOS DOS BORGES. Vida, sueños, enigmas
Ediciones Merán   2003   1ª edición Ref. (-3521)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  338 pp  Historia. Literatura. Ensayo. Biografía. Filología. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TELLERIA TOCA, Evelio. CONGRESOS OBREROS EN CUBA
Editorial de Arte y Literatura   1973    Ref. (-3222)

<p>Premio de Historia: Investigación. Concurso 26 de Julio Dirección Política de las FAR. Foto_Qu</p>  587 pp Premio de Historia: Investigación. Concurso 26 de Julio Dirección Política de las FAR 
Historia. Ensayo. Pensamiento. Política. Socialismo. Sindicalismo. Cuba

.-

11,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEMPLE, William. LOS TRES SOLES DE AMARA
Ediciones Mayler   1977    Ref. (-3514)

<p>Colección Ciencia Ficción. Una fascinante historia de ciencia-ficción, y un libro delicioso para los espíritus sensibles y para los amantes de la gama cromática. Foto_Qu</p>  132 pp Colección 
Ciencia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

TENDRIAKOV, Vladimir. VIAJE DE UN SIGLO
Ediciones Albia   1979    Ref. (-3541)

<p>Colección Albia Ficción, 8. Pasaron muchos años antes de poder llegar a un entendimiento con las inteligencias de la Flecha. Por fín se decició la visita. Foto_Qu</p>  154 pp  Ciencia-Ficción. 
Narrativa. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

TESTORE, P. Celestino. EN LOS CAMPOS DE FIUNGA
El Siglo de las Misiones   1949    Ref. (-3510)

<p>Colección de Tierras Lejanas, 33. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  156 pp Colección de Tierras Lejanas, 33. Narrativa. Literatura de viajes. Asia.

.-

7,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen Estado. Mancha en lomo. Guardas nuevas

THE GLOBE EDITION. THE WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE
Macmillan and Co   1876    Ref. (-3431)

<p>Texto a doble columna. Edited by William George Clark and William Aldis Wright. Texto en idioma inglés. Foto_Qu</p>  1075  Idiomas. Inglés. Literatura inglesa. Filología

.-

35,00 €

QU- M

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

THEROUX, Paul.. LA CALLE DE LA MEDIA LUNA.
Tusquets Editores.   1986   1ª edición. Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  145 pp. Colección Andanzas. Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

THOMAS, Jack. MOTIN EN EL REFORMATORIO
Ediciones Martínez Roca   1977    Ref. (-53)

<p>Una novela que va más allá de NACIDA INOCENTE. Colección Fontana Joven. Foto_Qu</p>  189 pp Colección Fontana Joven Narrativa juvenil. Literatura. Delincuencia

.-

8,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

THOMPSON, Jim. CIUDAD VIOLENTA
Los Libros de la Frontera   1975   1ª edición Ref. (-71)

<p>Foto_Qu</p>  221 pp Colección Círculo Negro, 9 Novela negra. Narrativa policíaca. Literatura. Detectives

.-

10,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

THOMPSON, Paul B. y COOK, Tonya C. PRELUDIOS. Segunda Trilogía. Volumen I. LA MISION DE 
RIVERWIND

Timun Mas   2004    Ref. (-3319)

<p>DRAGONLANCE. Foto_Qu</p>  392 pp DRAGONLANCE Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Tela editorial  Muy buen estado

THWAITES, Frederik. NEGRO ABISMO
Ed. Luis de Caralt   1961   1ª edición Ref. (-4133)

<p>Foto_Qu</p> Español 348 pp  Narrativa. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

 19 cm X 26,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

TOBOSO SANCHEZ, J. (Coordinador). LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 3 Educación 
Secundaria Obligatoria

Bruño   1994    Ref. (42465)

Profusamente ilustrado en color  286 pp

.-

11,00 €

42465 V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TODD, Marilyn. YO, CLAUDIA
Ed. Plaza & Janés   1997   2ª edición Ref. (-15)

<p>Los riesgos de una doble vida en la antigua Roma. Foto_Qu</p>  326 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Roma. Mujer. Historia

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TOMIZZA, Fulvio. LA SIMULACION DE MARIA
Planeta   1982   1ª edición. Ref. (-642)

<p>La dramática historia de una muchacha, víctima de su propio fervor, que fue procesada por la Inquisición en la segunda mitad del siglo XVII. Colección Narrativa. Foto_Qu.</p>  178 pp Colección 
Narrativa Narrativa histórica. Literatura. Historia. Inquisición.

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

TORRE REYES, Carlos de la.. ... Y LOS DIOSES SE VOLVIERON HOMBRES.
Biblocraf.   1981    Ref. (-4252)

"<p>Se describe en esta novela la descomposición de la sociedad burguesa, representada por el ""Olimpo Criollo"".... Foto_Qu.</p>  370 pp. Colección : Nueva Imagen de Iberoamérica. Serie Relatos. 
Narrativa. Literatura Iberoamericana. Ecuador."

.-

8,00 €

QU- N2

736 p. (29,5 cm) Enc. cartoné acolchado con sobrec. Fotografías de los escritores.  sello ant. prop.

TORREALDAI, Joan Mari. EUSKAL KULTURA GAUR. LIBURUAREN MUNDUA
Jakin   1997    Ref. (52381)

.-

30,00 €

52381 T

736 p. (29,5 cm) Enc. cartoné acolchado con sobrec. Fotografías de los escritores.  sello ant. prop.

TORREALDAI, Joan Mari. EUSKAL KULTURA GAUR. LIBURUAREN MUNDUA
Jakin   1997    Ref. (52871)

.-

30,00 €

52871 T

10
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--



  Rústica editorial ilustrada, con caja a medida.  Buen Estado.

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.. LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS. (3 Volúmenes).
Alianza Editorial.   1982   6ª edición en El Libro de Bolsillo. Ref. (-51242)

<p>Colección El libro de Bolsillo. Sección: Literatura. Los 3 volúmenes van en caja ilustrada a medida. Foto_Qu.</p>  451 pp/491 pp/464 pp. Colección El libro de Bolsillo. Sección: Literatura.  
Narrativa. Literatura gallega. Galicia.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

TORRENTE MALVIDO, Gonzalo.. TORRENTE BALLESTER, MI PADRE.
Ediciones Temas de Hoy.   1990   1ª edición. Ref. (-71232)

<p>Foto_Qu.</p>  287 pp. Colección Hombres de Hoy, 18. Historia. Biografía. Literatura. Galicia. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

TORRES QUESADA, Angel. LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-34341)

<p>El sorprendente final de la aventura de los exiliados de la Tierra, donde todos los misterios son desvelados. Foto_Qu.</p> Español 214 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen estado

TORRES QUESADA, Angel. LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-354)

<p>El sorprendente final de la aventura de los exiliados de la Tierra, donde todos los misterios son desvelados. Foto_Qu</p> Español 214 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

TORRES VILLARROEL, Diego de. PROSA NARRATIVA. (Prólogo y selección de Manuel M. Pérez 
López)

Conf. Española de Gremios y Asoc. de Libreros   1994   Ejemplar no venal Ref. (-3032)

<p>Obsequio de la Fiesta del libro</p>  154 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Lomo reforzado con fixo

TORRES, Joaquín. VIAJE A RUSIA, y a otros países socialistas
s.e.   1962    Ref. (-7)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  281 pp  Literatura de viajes. Unión soviética. Turismo. Geografía. Rusia.

.-

14,00 €

QU- S

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TORRES, Tereska. LOS CONVERSOS
Editorial Noguer   1971   1ª edición Ref. (-44)

<p>Colección Nueva Galería Literaria. Foto_Qu</p>  259 pp Colección Nueva Galería Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada ilustrada  Buen Estado

TRABAL, Francesc. VALS. (Premi Cresells 1936)
Editorial Seix Barral   1970    Ref. (-8514)

"<p>Crónica de una sociedad (la burguesía catalana de anteguerra), aislada en un limbo que los años posteriores se encargarían de destruir. Colección ""Biblioteca Breve de Bolsillo. Foto_Qu</p>  253
pp Colección ""Biblioteca Breve de Bolsillo Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Cataluña"

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TRISTAN, Frederick. NACIMIENTO DE UN ESPECTRO.
Versal   1986   1ª edición. Ref. (-14)

<p>Foto_Qu.</p>  419 pp Biblioteca del Corondel. Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

TROYAT, Henri. (DE LA Academia Francesa). EL PAN DEL EXTRANJERO
Ed. Luis de Caralt   1983   1ª edición Ref. (-309)

<p>Colección Gigante. Foto_Qu</p>  157 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

326 p. (22,5  cm) Enc. rustica. Contiene 50 grabados intercalados en el texto.  Desencuadernado. Necesita restauración. Faltan 4 primeras
páginas.

TRUEBA, Antonio de. CUENTOS DE MADRE E HIJOS
Juan y Antonio Bastinos. Barcelona   1878    Ref. (49628)

.-

15,00 €

49628 N2

514 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TRUEBA, Antonio de. OBRAS ESCOGIDAS
Rubiños. Madrid    1944    Ref. (40774)

Tomo primero

.-

18,00 €

40774 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TRUFFAUT, Francois. LA PIEL SUAVE
Ediciones Rodegar   1970    Ref. (-34)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Narrativa erótica. Literatura. Erotismo.

.-

6,00 €

QU- V

3 vols.  25 cm.  Enc. tela con sobrecubierta.  Muy buen Estado. Sello ant. prop.

TUNK, Eduard von. HISTORIA UNIVERSAL DE LA LITERATURA (3 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid   1962    Ref. (46829)

Trad. de Dolores Sanchez de Aleu.

.-

34,00 €

46829 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TUSSET, Pablo. EN EL NOMBRE DEL CERDO
Ediciones Destino   2006   1ª edición. Ref. (-1414)

<p>Colección Ancora y Delfín. Volumen 1063. Foto_Qu.</p>  442 pp Colección Ancora y Delfín. Volumen 1063 Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

UEBE, Ingrid. Ilustraciones de Angela Weinhold. HISTORIAS DE VAMPIROS
Edaf   2005    Ref. (-3311)

<p>Colección El Leon Lector. Profusamente ilustrado en color. Los vampiros pequeños y grandes vagan por este libro. Foto_Qu</p>  59 pp Colección El Leon Lector Narrativa infantil y juvenil. 
Literatura. Cuentos infantiles. Vampiros

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UMBRAL, Francisco. CRONICA DE ESA GUAPA GENTE. Memorias de la jet
Editorial Planeta   1991   4ª edición Ref. (-3541)

<p>Un album familiar de las familias que hoy rigen España mediante el dinero, la influencia, el sexo o el miedo. Foto_Qu</p> Español 323 pp  Ensayo. Biografía. Historia. Periodismo rosa. Literatura

.-

5,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Exlibris, dedicatoria y firma anterior poseedor

UMBRAL, Francisco. MUSEO NACIONAL DEL MAL GUSTO
Plaza & Janés Editores   1974    Ref. (-6453)

<p>Foto_Qu</p>  187 pp Colección Testigos de España Literatura. Narrativa. Ensayo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado

UMBRAL, Francisco. PIO XII, LA ESCOLTA MORA Y UN GENERAL SIN UN OJO. Finalista Premio 
Planeta 1985

Planeta   1985   1ª edición Ref. (-318)

<p>Colección Autores Españoles e Hispanoamericanos. Foto_Qu</p>  236 pp Colección Autores Españoles e Hispanoamericanos Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UPDIKE, John. MAS BECH
Editorial Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-401)

<p>Desde la era del Vietnam al final deprimente de los años setenta, el desconcierto estético de Bech revela verdades sobre su oficio y sobre nuestra época. Foto_Qu</p> Español 211 pp  Narrativa. 
Literatura. Historia. Ensayo

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

UPTON, Robert. EL HUEVO DE FABERGE
Ediciones Horizonte   1991   1ª edición. Ref. (-7010)

<p>Colección Horizonte Policiaca. Me temo, joven McGuffin que pese a su aspecto radiante, usted alberga cierta predilección por lo más sombrío de la vida. Foto_Qu.</p>  221 pp  Narrativa policíaca. 
Novela negra. Detectives. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UPTON, Robert. EL HUEVO DE FABERGE
Ediciones Horizonte   1991   1ª edición. Ref. (-314)

<p>Me temo, joven McGuffin que pese a su aspecto radiante, usted alberga cierta predilección por lo más sombrío de la vida …  Colección Horizonte Policiaca. Foto_Qu.</p>  221 pp Colección Horizonte
Policiaca Narrativa policíaca. Novela negra. Detectives. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

URBANO, Manuel. FUERA DE QUICIO
Caja General de Ahorros de Granada   1990    Ref. (-24)

<p>Colección Biblioteca General del Sur, 11. Foto_Qu</p>  180 pp Colección Biblioteca General del Sur, 11 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Granada

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

URRUTIA, Jorge. REFLEXION DE LA LITERATURA
Universidad de Sevilla   1983    Ref. (-8618)

Colección de Bolsillo, 91  246 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

USON, Clara. PRIMER VUELO
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-391)

<p>Esta es una excelente novela sobre la soledad y la fantasía. Foto_Qu</p>  300 pp Modernos y Clásicos de Muchnik Editores Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

USSIA, Afonso. DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA
Espasa Calpe   1994   6ª edición Ref. (-6)

<p>Foto_Qu.</p>  340 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Humor. Humorismo.

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

USSIA, Alfonso.. COÑONES DEL REINO DE ESPAÑA.
Ediciones B.   1997   7ª reimpresión. Ref. (-42202)

<p>Propuesta humorística para disfrutar con los versos más divertidos, golfos, morbosos y malintencionados de los autores de ayer y de hoy. Dedicatoria anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  221 pp.  
Narrativa. Ensayo. Pensamiento. Humor. Humorismo. Poesía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

665 p. (22,5 cm) Enc. tela con gofrados  Sello de anterior propietario. Deslucido

VALBUENA PRAT, Angel. ANTOLOGÍA DE POESÍA SACRA ESPAÑOLA
Apolo. Madrid   1940   Primera edicion . Ref. (41105)

.-

18,00 €

41105 M

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido por marca de humedad.

VALENCIA DEL RINCON, Teresa. WASHJA
Nuevos Escritores   2004   1ª edición Ref. (-4)

<p>A caballo entre la novela iniciática y la de suspense, Washja ofrece múltiples atractivos al lector inquieto, que asistirá en directo a fenómenos sobrenaturales, así como al nacimiento de un amor tan 
tierno como poderoso. Con dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  317 pp  Narrativa. Literatura. Iniciación. Ensayo

.-

12,00 €

QU- N2

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

VALERE MAXIME.  FAITS ET PAROLES MEMORABLES (2 VOLUMENES) Traduction nouvelle par C.
A. F. Fremion.

Panckoucke. Paris   1827    Ref. (52817)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT.

.-

50,00 €

52817 G

239 p.  (20 cm) Enc. rustica con solapas   Col. “Muchacha cristiana”

VALKS, Hans. MI QUERIDA ISABEL ( Cartas a una joven)
Ediciones STVDIVM. Madrid   1963    Ref. (41674)

.-

12,00 €

41674 N1

341 p.  (17,5 cm) Rustica.  Muy fatigado. Desencuadernado. Falto de cubierta. Sello ant. prop. Opera Omnia. Vol X

VALLE INCLAN, Ramon del. LA CABEZA DEL DRAGON. FARSA. LA ESCRIBIO DON ---.
Imp. Izquierdo. Madrid.   1914   Primera edicion . Ref. (45476)

.-

50,00 €

45476 M

552 p. (18 cm) Enc. rustica.  Fatigado falta cubierta anterior. Exlibris de anterior propietario

VALLE INCLAN, Ramon del. SONATA DE OTOÑO MEMORIAS DEL MARQUES DE BRADOMIN
Rua Nueva. Barcelona   1941    Ref. (50936)

.-

10,00 €

50936 N2

10 vols. (21 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Marcapáginas tela.  Buen estado

VALLE-INCLAN, Ramon del. BIBLIOTECA VALLE-INCLAN (10 VOLUMENES) DIVINAS PALABRAS, 
TIRANO BANDERAS, SONATA DE INVIERNO, CARA DE PLATA, AGUILA DE BLASON, ROMANCE 
DE LOBOS, LOS CRUZADOS DE LA CAUSA, EL RESPLANDOR DE LA HOGUERA, GERIFALTES DE
ANTAÑO, LUCES DE BOHEMIA.

Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (52057)

Conjunto con los 10 primeros títulos de la colección.

.-

100,00 €

52057 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VALLEJO-NAGERA, Juan Antonio. CONCIERTO PARA INSTRUMENTOS DESAFINADOS
Editorial Argos-Vergara   1980   1ª edición. Ref. (-230)

<p>El autor analiza con profunda humanidad y poesía unos personajes trágicos que se nos parecen demasiado.</p>  180 pp  Narrativa. Literatura. Locura. Psiquiatría. Salud mental. Cuentos y relatos.

.-

9,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

VALLEJO, Alfonso. CULPABLE¿. PSSSS…. (Edición y prólogo de Francisco Gutierrez Carbajo)
Editorial Dauro   2005    Ref. (-4525)

<p>Colección El Público, nº 4. Foto_Qu</p>  108 pp Colección El Público, nº 4 Literatura. Teatro. Arte dramático

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo.  Buen Estado.

VALLVE, José Mª, S. J.. LA VUELTA AL MUNDO DE UN MISIONERO. II. ORIENTE.
Editorial Ferma.   1964    Ref. (-29201)

<p>Foto_Qu.</p>  566 pp.  Literatura de viajes. Oriente. Historia. Ensayo.

.-

15,00 €

QU- C

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VALLVERDU, Josep. AVENTURA EN LA AZOTEA
La Galera Editorial   1987   2ª edición Ref. (-368)

<p>Foto_Qu</p> Español 55 pp  Narrativa infantil y juvenil. literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VALLVEY, Angela. NO LO LLAMES AMOR
Ediciones Destino   2004    Ref. (-32)

<p>Este libro es un imaginativo repertorio de las sutiles gradaciones a que se ve sometido el comportamiento amoroso y sexual en nuestros días…. Foto_Qu</p> Español 212 pp  Narrativa. Literatura. 
Sexo. Erotismo. Cuentos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

VANNINI, Marisa. EL OCULTO
Editorial Juventud   1990   1ª edición Ref. (-6212)

<p>Perdido en el espacio y detenido en el tiempo. El Oculto, lugar maravilloso y misterioso de la orilla venezolana del mar Caribe, alberga a los protagonistas que, desde distintos orígenes, confluyen en 
extrañas aventuras. Foto_Qu</p> Español 182 pp  Narrativa. Literatura. Venezuela. Naturaleza

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

VARA, Mariano. LOS DERECHOS TORCIDOS
Edelvives   1997   7ª edición Ref. (-2216)

<p>Colección Sueños de Papel. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  143 pp Colección sueños de papel Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VARGAS LLOSA, Mario. LA GUERRA DEL FIN DEL MUNDO
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición Ref. (-8540)

<p>Colección Plaza & Janés/ Literaria. Foto_Qu</p>  531 pp Colección Plaza & Janés/ Literaria Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Nobel

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VARGAS LLOSA, Mario. LA GUERRA DEL FIN DEL MUNDO
Ed. Plaza & Janés   1984   7ª edición. Ref. (-43)

<p>Colección Plaza & Janés/ Literaria. Foto_Qu.</p>  530 pp Colección Plaza & Janés/ Literaria Narrativa. Literatura. Nobel.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

VARGAS LLOSA, Mario. PANTALEON Y LAS VISITADORAS
Editorial Seix Barral   1981   13ª edición Ref. (-7711)

<p>Foto_Qu.</p>  309 pp Colección Biblioteca Breve Narrativa. Literatura hispanoamericana. Nobel.

.-

6,00 €

QU- V

10
5

--



 10,50 cm X 15 cm Rústica editorial con solapas. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

VARGAS LLOSA, Mario. PANTALEON Y LAS VISITADORAS
Editorial Seix Barral   1973   2ª edición. Ref. (-40)

<p>Colección Biblioteca Breve. Con firma anterior poseedor</p>  309 pp Colección Biblioteca Breve.  Narrativa. Literatura hispanoamericana. Nobel.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VARGAS LLOSA, Mario. PANTALEON Y LAS VISITADORAS
Editorial Seix Barral   1977   7ª edición Ref. (-1)

<p>Foto_Qu.</p>  309 pp Colección Biblioteca Breve Narrativa. Literatura hispanoamericana. Nobel. Humor.

.-

6,00 €

QU- N2

234 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

VARI, Victor B.. CARDUCCI Y ESPAÑA
Gredos. Madrid   1963    Ref. (46584)

Conserva cubierta original en el interior

.-

12,00 €

46584 C

  Rústica editorial ilustrada

VARLEY, John.. Y MAÑANA SERAN CLONES.
Editorial Pomaire.   1979    Ref. (-2303)

<p>Foto_Qu</p> Español 287 pp Colección Quantum de Ciencia-Ficción. Ciencia-Ficción. Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VAZQUEZ-AZPIRI, Héctor. CORRIDO DE VALE OTERO
Ediciones del Centro   1974    Ref. (-328)

235 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

VAZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. CIUDADANO MAX …. Ni muerte natural, ni suicidio, ni crimen, ni 
accidente …

Ed. Plaza & Janés   1992   1ª edición Ref. (-13)

<p>Foto_Qu</p> Español 213 pp  Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado. Pequeña falta imagen de portada.

VEGA, Luis Antonio de.. PIO BAROJA. Su Vida. Sus Mejores Páginas. Su Epoca.
Nuevas Editoriales Unidas.   1965    Ref. (-3351)

<p>Foto_Qu.</p>  296 pp. Colección Genio y Figura. Tomo XI. Historia. Biografía. Literatura. Ensayo.

.-

7,00 €

QU- V

2 vols. (24 cm.) Enc.modernista lomo en pergamino Algun grabado intercalado en el texto.  Sello de anterior propietario

VEGA, Ventura de la. OBRAS ESCOGIDAS (2 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1894    Ref. (53589)

.-

30,00 €

53589 M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VELAZQUEZ RIERA, Roberto. (Robin). MORIRE ESTA PRIMAVERA
Editorial Bitácora   1990    Ref. (-1)

<p>Este volumen se completa con una decena de cuentos que combinan la amargura de la posguerra con el humor y la esperanza. Foto_Qu.</p>  233 pp Colección Timonel Narrativa. Literatura. Cuentos
y relatos.

.-

5,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VERALDI, Attilio. EL SOBRE
Noguer   1977   1ª edición Ref. (-22)

<p>Foto_Qu</p>  234 pp Colección Esfinge Narrativa policíaca. Detectives. Crimen. literatura. Novela negra.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial  Buen Estado

VERCEL, Roger. NIEBLA SOBRE EL MAR
Luis de Caralt Editor   1955   1ª edición Ref. (-10272)

<p>Toda la grandeza de unos seres que viven y mueren en lucha con ese mar que les atrae con fuerza irresistible. Foto_Qu</p>  231 pp  Narrativa de aventuras. Literatura de viajes. Navegación

.-

7,00 €

QU- N2

95 p. (18,5 cm) Enc. cartone.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca de autores griegos y latinos

VERDAGUER Y CALLÍS, Magín. HORACIO. EPISTOLA DE LOS PISONES
La Academia Calasancia. Barcelona   1911    Ref. (41066)

.-

18,00 €

41066 C

130 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

VÉRIN, M. J - H.. EXTRAITS DES HISTOIRES D´HÉRODOTE par ---
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1903    Ref. (41806)

.-

15,00 €

41806 G

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VERMOT, Marie-Sophie. CASTING. QUIERO CONSEGUIRLO
Pearson Alhambra   2003    Ref. (-22)

<p>Una historia que profundiza en la psicología de cuatro adolescentes con un único objetivo. Foto_Qu.</p>  127 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

300 p. (27,5 cm) Enc. tela. edicion ilustrada con grabados Desencuadernado con sello de anterior propietario

VERNE, Julio. HECTOR SERVADAC. AVENTURAS Y VIAJES POR EL MUNDO SOLAR. PRIMERA 
PARTE

Saenz de Jubera hermanos. Madrid   1894   Primera edicion . Ref. (50928)

.-

20,00 €

50928 N2

(28 p.) (27,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn y cubierta en color.

VERNE, Julio. MARTIN PAZ
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53895)

Folleto, Fecha aprox. Nº 19

.-

10,00 €

53895 I

(43 p.) (28 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

VERNE, Julio / VERNE, Pablo. DIEZ HORAS DE CAZA / DE ROTERDAM A COPENHAGUE
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53896)

Folleto, Fecha aprox.

.-

10,00 €

53896 I

  Guaflex editorial con dorados lomo. Corte superior dorados  Buen Estado

VERNE, Julio.. OBRAS SELECTAS de JULIO VERNE
Carroggio de Ediciones.   1978    Ref. (-332)

<p>LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA DIAS/ DE LA TIERRA A LA LUNA/ EN TORNO A LA LUNA/ VEINTE MIL LEGUAS DE VIAJE SUBMARINO. Impreso en papel biblia. Foto_Qu.</p> 
Español 1059 pp Colección Juvenil. Literatura. Narrativa juvenil. Aventuras.

.-

9,00 €

QU- N1
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IX +192 p. (20 cm) Enc. rustica.  Fatigado

VIARDOT, Luis. APOLOGIA DE UN INCREDULO (LIBRE EXAMEN). LA CREACION. LA 
PROVIDENCIA. EL ALMA Y LA VIDA FUTURA. LA CIENCIA Y LA CONCIENCIA.

F. Granada y C.ª Editores. Barcelona   1905    Ref. (49722)

.-

20,00 €

49722 L

232 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

VIDAL Y PLANAS, Alfoso. EL MANICOMIO DEL DOCTOR EFE
Compañía Ibero-Americana. Madrid   1931   2ª ed. Ref. (50923)

.-

30,00 €

50923 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VIDAL, César. EL FUEGO DEL CIELO
mr ediciones   2008   1ª edición Ref. (-32361)

<p>Foto_Qu</p>  370 pp Colección Booket Narrativa histórica. Historia. Roma. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VIDAL, César. EL MEDICO DE SEFARAD
Grijalbo   2004   2ª edición Ref. (-322)

<p>Foto_Qu</p>  330 pp Colección Grijalbo Novela Histórica Narrativa histórica. Islam. Historia. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial iilustrada  Buen Estado

VIGO, René. HOMBRES DE NEGRO ***.. Demonios y Angeles
Luis de Caralt Editor   1956   1ª edición Ref. (-21193)

<p>Foto_Qu</p>  392 pp Colección Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

2 vols.  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VILALLONGA. LA CRUDA Y TIERNA VERDAD/ OTROS MUNDOS, OTRA VIDA. Memorias no 
autorizadas. (2 Volúmenes)

Círculo de Lectores   2000    Ref. (-2941)

<p>El testimonio más verídico, escandaloso y divertido de una sociedad y una época. Profusamente ilustrado con fotografías en b/n. El precio incluye los 2 volúmenes</p>  447 pp/ 360 pp  Historia. Cine.
Literatura. Memorias. Periodismo rosa

.-

18,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

VILAR, Alexis de. LA PALOMA Y EL HALCON
Columbus Ediciones   1987   1ª edición Ref. (-3218)

<p>Una lucha a muerte entre el bien y el mal, entre la infancia y el mundo civilizado de los adultos, entre el sentimiento y el cerebro, entre la belleza y la fealdad, entre el hambre y el poder, entre LA 
PALOMA Y EL HALCON… Foto_Qu</p>  213 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

VILLALONGA, Llorenc. LA CERILLA Y OTRAS NARRACIONES
Ediciones Península   1983    Ref. (-61)

<p>Foto_Qu.</p>  126 pp Colección Ediciones de Bolsillo Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VILLALONGA, Llorenc. LA CERILLA y otras narraciones
Ediciones Península   1983    Ref. (-2)

<p>Foto_Qu.</p>  126 pp Colección Ediciones de Bolsillo, 577 Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2
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  Tela editorial con ilustraciones doradas en relieve  Buen Estado. Cortes tintados

VILLANUEVA GUTIERREZ, Adulfo. ALMAS GRANDES Y ALMAS PEQUEÑAS. Narraciones filosófico-
sentimentales

Herederos de J. Roca y Bros   1913    Ref. (-90251)

<p>Foto_Qu</p>  112 pp Biblioteca Esmeralda Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Autoayuda

.-

18,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

VILLEFRANCHE, Anne-Marie.. EL AMOR, SIEMPRE EL AMOR. Memorias eróticas del París de los 
años veinte.

Alcor.   1990    Ref. (-47362)

<p>Foto_Qu.</p>  205 pp. Colección La fuente de jade. Literatura erótica. Erotismo. Narrativa.

.-

9,00 €

QU- V

  Enc. Tela editorial  Buen ejemplar

VIRGIL GHEORGHIU, C. LA HORA VEINTICINCO
Ed. Luis de Caralt   1951   3ª edición Ref. (-261)

<p>Foto_Qu</p>  396 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

816 p. (22 cm) Enc. cartoné muy fatigada. Un grabado. Sello ant. prop.

VIRGILIO MARON, P.. P. Virgilii Maronis opera omnia. Obras completas de P. Virgilio Maron 
traducidas al castellano por don Eugenio de Ochoa. ( SIGLO XIX )

Rivadeneyra. Madrid   1869    Ref. (40611)

Introducción. Ediciones de Virgilio en la B.N. Virgilio. Las Églogas. Las Geórgicas. La Eneida. Poemas menores. Notas y comentarios. Indice alfabético de personajes de la Eneida. (Edición bilíngüe)

.-

30,00 €

40611 G

  Tapa dura editorial  Buen Estado

VIZCAINO, José Antonio. AÑOS DE AMOR Y VIOLENCIA
Editorial Catacumba de Gambrinus   1969    Ref. (-45)

<p>Colec. Intermitente de la Catacumba de Gambrinus. Serie: Hermanos Baroja. Foto_Qu</p>  247 pp Colec. Intermitente de la Catacumba de Gambrinus. Serie: Hermanos Baroja Narrativa. Literatura.
Cuentos y relatos.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIZINCZEY, Stephen. EN BRAZOS DE LA MUJER MADURA. Memorias galantes de András Vajda
Seix Barral   1984   4ª edición Ref. (-1)

<p>Foto_Qu</p>  190 pp  Narrativa erótica. Literatura. Erotismo. Sexo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOLTAIRE. CUENTOS ESCOGIDOS
Editorial Bruguera   1968   1ª edición Ref. (-382)

<p>Una obra de apariencia ligera que, sin embargo, condujo al hundimiento de todo un orden social. Foto_Qu</p>  671 pp Colección Bruguera Libro Clásico Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. 
Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

W. SOMERSET MAUGHAM. TRAS UNA NOCHE DE ESPANTO
José Janés Editor   1948   1ª edición Ref. (-29101)

<p>Foto_Qu</p>  161 pp Colección El manantial que no cesa Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

7,00 €

QU- N2
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377 p. (20 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Historia, ciencia y sociedad

WACKENHEIM, Charles. LA QUIEBRA DE LA RELIGIÓN SEGÚN KARL MARX
Ediciones Península. Barcelona   1966    Ref. (41027)

.-

8,00 €

41027 L

373 p. (22 cm) Enc. tela editorial con orla   Sello ant. prop.

WAGNER, Francisco. PHRASEOLOGIA LATINA UNIVERSA A P. --- S.J. congesta, NUNC AUTEM IN 
BREVIOREM FORMAM REDACTA HISPANISQUE VERSIONIBUS ET INDICE LOCUPLETATA A P. 
ANTONIO LOPEZ ejusdem soc. in seminario conciliari salmanticensi professore.

Typogr. Cathol. Salmanticensi. Salamanca   1897    Ref. (46412)

.-

65,00 €

46412 Z

373 p. (22 cm) Enc. tela editorial con orla   Sello ant. prop.

WAGNER, Francisco. PHRASEOLOGIA LATINA UNIVERSA A P. --- S.J. congesta, NUNC AUTEM IN 
BREVIOREM FORMAM REDACTA HISPANISQUE VERSIONIBUS ET INDICE LOCUPLETATA A P. 
ANTONIO LOPEZ ejusdem soc. in seminario conciliari salmanticensi professore.

Typogr. Cathol. Salmanticensi. Salamanca   1897    Ref. (46509)

.-

65,00 €

46509 Z

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

WAGNER, Richard. UN MUSICO ALEMAN EN PARIS Y OTROS ESCRITOS (1840-1841)
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-4421)

<p>El hambre y la necesidad hicieron de Wagner periodista y ensayista. Foto_Qu</p>  223 pp Colección Personalia Historia. Música. Literatura. Cuentos y relatos. Biografía. Ensayo

.-

10,00 €

QU- C

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

WALKER, Alice. EL TEMPLO DE MIS AMIGOS
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-606)

<p>Los conflictos raciales y las relaciones del hombre con la Naturaleza son los temas fundamentales de esta verdadera epopeya sobre la vida de los hombres. Foto_Qu.</p>  395 pp  Narrativa. 
Literatura. Racismo. Xenofobia. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

WALKER, Fiona. JUEGOS PRELIMINARES
Ediciones El Andén   2008   1ª edición en esta colección Ref. (-2)

<p>Colección Gran Vía Express. Foto_Qu.</p>  501 pp Colección Gran Vía Express. Narrativa. Literatura.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica plastica editorial. Con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora

WALLACE, Edgar. NOVELAS DE ACCION ***. La esmeralda cuadrada. Penélope del Polyantha. ¡Ya 
lo veremos!. Los dos ases. El falsificador

Aguilar   1959    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p>  1338 pp Colección El Lince Astuto Novelas de acción. Narrativa. Literatura. Aventuras

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David. ALMANAQUE POPULAR. Volumen 2
Grijalbo   1983   1ª edición Ref. (-3)

<p>Vol.2: Por el amor del cielo: el universo, la buena tierra y la naturaleza. Ciencia y tecnología. Foto_Qu</p>  231 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Ciencia. Historia

.-

6,00 €

QU- V

11
0

--



  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

WALLER, Robert James.. VALS LENTO EN CEDAR BEND.
Ediciones B.   1994   1ª edición. Ref. (-38413)

<p>Foto_Qu.</p>  215 pp.  Narrativa romántica. Literatura. Romanticismo.

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WALLRAFF, Günter. INSPECCION DE ACTAS. Informe sobre la situación política de la Defensa del 
Estado

Pandora Libros   1988    Ref. (-304)

<p>Colección Pandora Epoca, nº 4. Cuando se produzca la impresión de que la realidad eclipsa a la sátira y que muchas veces sobrepasa a la fantasía del escritor, tengan en cuanta que esto no es logro 
mío y que tampoco cae dentro de mi competencia. Foto_Qu</p>  141 pp Colección Pandora Epoca, nº 4 Ensayo. Pensamiento. Política. Narrativa. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WALLRAFF, Günter. INSPECCION DE ACTAS. Informe sobre la situación política de la Defensa del 
Estado

Pandora Libros   1988    Ref. (-302)

<p>Colección Pandora Epoca, nº 4. Cuando se produzca la impresión de que la realidad eclipsa a la sátira y que muchas veces sobrepasa a la fantasía del escritor, tengan en cuanta que esto no es logro 
mío y que tampoco cae dentro de mi competencia. Foto_Qu</p>  141 pp Colección Pandora Epoca, nº 4 Ensayo. Pensamiento. Política. Narrativa. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen estado

WALPOLE, Hugh. FRANCIS HERRIES
Ed. Luis de Caralt   1946   1ª edición Ref. (-3313)

"<p>Colección ""Gigante</p>  476 pp Colección ""Gigante Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos"

.-

6,00 €

QU- N2

2 vols. con 1775 + 1786 p. (20 cm.) Enc. piel. Retrato del autor Sello de anterior propietario

WAST, Hugo. OBRAS COMPLETAS ( 2 VOLUMENES)
Ediciones Fax. Madrid   1956    Ref. (42467)

.-

50,00 €

42467 N2

2 vols. con 1775 + 1786 p. (20 cm) Enc. piel. Grabados en bn Sello de anterior propietario

WAST, Hugo. OBRAS COMPLETAS DE --- (2 VOLUMENES)
Ediciones FAX. Madrid   1956    Ref. (41103)

.-

60,00 €

41103 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WAST, Hugo. QUINCE DIAS SACRISTAN
Burgos   1946    Ref. (-172)

<p>Foto_Qu</p>  267 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WAST, Hugo. (De la Academia Argentina de Letras). MYRIAM LA CONSPIRADORA
Editorial Aldecoa   1945 aprox    Ref. (-2934)

<p>Colección Obras Completas de Hugo Wast. Tomo XVI. Foto_Qu</p>  289 pp Colección Obras Completas de Hugo Wast. Tomo XVI Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

WATSON, Lyall. EL PAJARO DEL RAYO. La incursión de un hombre en el pasado de Africa
Editorial Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-5)

<p>Colección En Linea. Foto_Qu</p>  220 pp Colección En Linea Narrativa. Literatura. Historia. Africa

.-

6,00 €

QU- C

11
1

--



  Rústica editorial  Buen estado. Algo mareado

WEBB, Jack. CRIMEN A MEDIANOCHE
Editorial Planeta   1954   1ª edición. Ref. (-31)

<p>Colección El Buho, nº 26. Foto_Qu.</p>  228 pp Colección El Buho, nº 26 Narrativa policíaca. Detectives. Crímen. Literatura de misterio.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado

WEI HUI. CASADA CON BUDA
Emecé   2005   1ª edición Ref. (-61)

<p>Este libro es la continuación de la historia que Wei Hui nos presentó en Shangai Baby, un relato semiautobiográfico de su despertar sexual y espiritual. El libro fue prohibido en China. Foto_Qu.</p>
277 pp  Narrativa china. Literatura. Mujer. Feminismo

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Lomo algo sucio

WEISS, David. EL ESPIRITU Y LA CARNE
Juan Goyanarte Editor   1970    Ref. (-2917)

<p>ISADORA. Foto_Qu</p>  508 pp  Narrativa erótica. Literatura. Cuentos y relatos. Erotismo

.-

6,00 €

QU- N2

400 p. (20,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Gigante

WHITE, Helen C.. EL CAMINO REAL DE CALIFORNIA
Luis de Caralt. Barcelona   1956    Ref. (40771)

.-

15,00 €

40771 N2

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

WHITE, Kenneth. ATLANTICA. Movimientos y meditaciones
Centro cultural generación del 27   1997    Ref. (-2612)

<p>Edición bilingüe inglés-español. Esta primera edición de Atlántica en traducción de Alvaro García, consta de 1000 ejemplares. Colección Ibn Gabirol Poesía 3/4. Foto_Qu</p> Español-Inglés 250 pp
Colección Ibn Gabirol Poesía 3/4 Poesía. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Idiomas. Inglés.

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

WILD, Herbert. LA MIRADA DE APOLO
Editorial Lara   0000    Ref. (-16)

<p>Foto_Qu.</p>  238 pp Colección Horizonte Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

 20,50 cm X 28 cm Tapa dura editorial ilustrada. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

WILDE, Oscar. EL PRINCIPE FELIZ
Editorial Bruguera   1970   1ª edición. Ref. (-1231)

<p>Colección Infancia-Color, 12. Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  95 pp Colección Infancia-Color, 12. Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

8,00 €

QU- N2

2 vols. con 987 + 836 p. (17 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

WILDE, Oscar. OBRAS DE --- (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva. Madrid   1947    Ref. (41098)

.-

50,00 €

41098 M

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

WILLIAMS, Tad.. OTHERLAND. RIO DE FUEGO AZUL. (2 Volúmenes).
Timun Mas.   1999    Ref. (-31154)

<p>El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu.</p>  440 pp/254 pp.  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

12,00 €

QU- V

11
2

--



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WILLIAMSON, Jack. LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (-338)

<p>Colección Super Ficción, 95. Foto_Qu</p>  189 pp Colección Super Ficción, 95 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WILLIAMSON, Jack. LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (41332)

<p>Colección Super Ficción, 95. Foto_Qu</p>  189 pp Colección Super Ficción, 95 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

41332b N2

  Símil tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

WINTER, Alice. LA MUÑECA Y EL DESEO. (Premio de Honor Morrow)
Ediciones Petronio   1974    Ref. (-640)

<p>Foto_Qu.</p>  276 pp  Narrativa. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeñas manchas en cubiertas. Firma anterior poseedor

WISEMAN, Eminentísimo Cardenal. FABIOLA O LA IGLESIA DE LAS CATATUMBAS
Apostolado de la Prensa   0000   3ª edición Ref. (-2144)

<p>Foto_Qu</p>  469 pp Colección Lecturas Recreativas del Apostolado de la Prensa Narrativa. Literatura. Historia. Cristianismo. Iglesia

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

WÖLFEL, Ursula. CAMPOS VERDES, CAMPOS GRISES. Historias verídicas
Lóguez Ediciones   1981   2ª edición Ref. (-626)

<p>Colección La Joven Colección. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  93 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado, Firma anterior poseedor

WÖLFEL, Ursula. CAMPOS VERDES, CAMPOS GRISES. Historias verídicas
Lóguez Ediciones   1981   2ª edición Ref. (-47)

<p>Colección La Joven Colección. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  93 pp Colección La Joven Colección Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Exlibris, firma y dedicatoria anterior poseedor

WOODHOUSE, Martin y ROSS, Robert. LOS CAÑONES DE LOS MEDICIS
Ultramar Editores   1977   1ª edición Ref. (-102)

<p>Foto_Qu</p>  284 pp Colección Best Seller Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

WOOLF, Douglas. DE MURO A MURO
Seix Barral   1965   1ª edición Ref. (-3333)

<p>Colección Biblioteca Formentor. Foto_Qu</p>  199 pp Colección Biblioteca Formentor Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

XAVIER, Adro. EL HOMBRE QUE TENIA 2 ALMAS
Ediciones Betis   1973    Ref. (-6191)

<p>Foto_Qu</p>  257 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

11
3

--



604 p. (24 cm) Enc. tela.

YAGUE DE SALAS, Juan. LOS AMANTES DE TERUEL EPOPEYA TRAGICA QUE COMPUSO --- 
secretario de la ciudad de Teruel SEGUNDA EDICION CORREGIDA, ARREGLADA Y CON 
INTRODUCCION POR D. JAIME CARUANA GOMEZ DE BARREDA cronista de Teruel.

Instituto de Estudios Turolenses. CSIC. Teruel   1951    Ref. (52740)

.-

90,00 €

52740 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

YDIGORAS, Carlos Mª. IRAS DE HEMBRA. Hijos del Destierro
Editorial CYR   1984    Ref. (-3022)

<p>Un libro en el que el sexo, la locura, las supersticiones, el miedo y el destierro, forman un insólito grito. Firma y fecha anterior poseedor. Foto_Qu</p>  313 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Historia

.-

8,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Firmado por el autor

YELAMOS ROMERA, Francisco.. MIS DOS VIAJES A HISPANOAMERICA.
s.e.   1968    Ref. (-183)

<p>Foto_Qu.</p>  76 pp.  Literatura de viajes. Hispanoamérica. Ensayo. Historia. Ejemplar numerado.   Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

14,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

YNFANTE, Jesús. EL SILENCIO DE LA TERMITA
Editorial Legasa   1979    Ref. (-34331)

<p>Foto_Qu</p>  157 pp Colección Legasa Literatura Narrativa. Literatura. Economía. Empresa

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica  editorial ilustrada  Buen Estado

YOLEN, Jane. LOS TRES BOTONES MAGICOS DE SOLACIA
Ediciones Apóstrofe   1997   1ª edición Ref. (-263)

<p>El tema central de este clásico de la literatura fantástica es que los actos mágicos tienen consecuencias que pueden ser incontrolables para quien los desencadena. Foto_Qu</p>  255 pp Colección 
Apóstrofe Gimli Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

YOSHIKAWA, Eiji. TAIKO. 4. EL FIN DE UN SUEÑO
Ediciones Martínez Roca   1995    Ref. (-201)

<p>Una saga épica del Japón feudal asolado por las guerras. Foto_Qu.</p>  301 pp  Narrativa histórica. Historia. Japón. Literatura.

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ZARAGOZA, Cristobal. DIALOGO CON EL ESCRITOR AUSENTE
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición Ref. (-318)

<p>Colección Plaza & Janés Literaria. Foto_Qu</p>  251 pp Colección Plaza & Janés Literaria Narrativa. Literatura. Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Muy buen estado

ZEPEDA-HENRIQUEZ, Eduardo. EN EL NOMBRE DEL MUNDO
Editorial Playor   1980    Ref. (-3045)

<p>Colección Nueva Poesía Playor. Foto_Qu</p>  88 pp Colección Nueva Poesía Playor Poesía. Literatura. Ensayo. Filología

.-

8,00 €

QU- M

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

ZILAHY, Lajos. EL DESERTOR
José Janés Editor   1954   1ª edición. Ref. (-340)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  350 pp  Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

11
4

--



3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

ZILAHY, Lajos. NOVELAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1975    Ref. (49566)

Papel biblia.

.-

30,00 €

49566 N2

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

ZILAHY, Lajos. NOVELAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1965    Ref. (49567)

Papel biblia.

.-

30,00 €

49567 N2

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

ZORRILLA, Carmelo.. LA CALIPEDIA. Cuentos eróticos y otros cuentos.
Editor SA.   1991    Ref. (-151)

<p>Foto_Qu.</p>  117 pp. Colección Narrativa erótica. Narrativa erótica. Literatura. Erotismo.   Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

11,00 €

QU- N2

2 gruesos vols.  (19 cm) Enc. piel editorial. Papel biblia. Corte sup. dorado.   Sello de anterior propietario

ZORRILLA, Jose. JOSE ZORRILLA OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES) Ordenacion, prologo y 
notas de Narciso ALONSO CORTES

Santaren. Valladolidq   1943    Ref. (52847)

.-

42,00 €

52847 M

190 p. (15 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ZOZAYA, Antonio (Carlos Christian Federico Schüller). INSTANTANEAS
Antonio Lopez. Barcelona   1897    Ref. (50954)

Coleccion Diamante.

.-

10,00 €

50954 Z

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

ZUCKMAYER, Carl.. CONFESION DE CARNAVAL.
Editorial Vergara.   1961    Ref. (-291)

<p>Foto_Qu.</p>  183 pp. Colección Abedul. Narrativa. Literatura. Carnaval.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ZUÑIGA, Clemen. NO SE TE NOTA NADA
Creápolis-Impulsa Editorial   2007   1ª edición Ref. (-14)

<p>Una expija que acaba de romper son su novio yonkie, un gay obsesionado con los recuerdos, una prostituta suicida, una chica lesbiana y cleptómana, una Drag Queen novata e ingenua, dos 
mercenarios internacionales, una estrella del espectáculo, un antiguo .... Foto_Qu.</p>  255 pp  Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

9,00 €

QU- N2

11
5

--


